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M.RANCANGAN AKHIR PERUBAHAN RENCANA KERJA DINAS KOPERASI, 
PERINDUSTRIAN DAN PERDAGANGAN TAHUN 2021  

 
 

BAB I 
PENDAHULUAN 

  

1.1 Latar Belakang 

Perubahan Rencana Kerja Pemerintah Daerah merupakan dokumen 

perencanaan satuan kerja Pemerintah Daerah untuk periode 1 (satu) tahun yang 

memuat kebijakan, program dan kegiatan pembangunan, baik yang dilaksanakan 

langsung oleh Pemerintah Daerah maupun yang ditempuh dengan mendorong 

partisipasi masyarakat. Dalam penyusunan rancangan akhir Perubahan Renja 

mengacu pada kerangka arahan yang dirumuskan dalam rancangan akhir. 

Seiring dengan kedudukannya yang cukup strategis dalam mendukung 

penyelenggaraan program pembangunan tahunan Pemerintah Daerah, proses 

penyusunan Perubahan Renja Tahun 2021 melibatkan tahapan dan proses awal 

yang cukup detail, sebagaimana diatur dalam  Peraturan Menteri Dalam Negeri 

Nomor 86 tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi 

Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang 

Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan 

Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan. 

Langkah ini ditempuh guna mendapatkan gambaran secara jelas capaian target 

serta kondisi terkini sebagai informasi penting untuk perumusan 

program/kegiatan berikutnya. Selain itu juga mengacu pada Peraturan Menteri 

Dalam Negeri Nomor 39 Tahun 2020 tentang Pengutamaan Penggunaan Alokasi 

Anggaran untuk Kegiatan Tertentu, Perubahan Alokasi, dan Penggunaan 

Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah, untuk penyesuaian target pendapatan 

daerah dan belanja daerah dalam Perubahan APBD Tahun anggaran 2021. 

Secara hierarki penyusunan rencana kerja PD merupakan bahan bagi 

penyusunan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD) yang merupakan 

penjabaran dari Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, diserasikan 

dengan Rencana Kerja Pemerintah dan menjadi pedoman dalam penyusunan 

Rencana Anggaran Pembangunan Belanja Daerah (RAPBD). Karenanya, sebagai 

dokumen perencanaan daerah, Renja PD mempunyai kedudukan yang strategis, 

yaitu menjembatani antara perencanaan strategis jangka menengah dengan 

perencanaan dan penganggaran tahunan. 

Terdapat prinsip-prinsip didalam penyusunan Perubahan Renja yang tidak 

terlepas dalam tahapan proses penyusunan Perubahan Renja yang harus 

diperhatikan. Prinsip-prinsip tersebut adalah sebagai berikut :  

1. Berpedoman pada Renstra Perangkat Daerah dan mengacu pada rancangan 

akhir RKPD; 

2. Penyusunan Renja PD bukan kegiatan yang berdiri sendiri, melainkan 

rangkaian kegiatan yang simultan dengan penyusunan RKPD, serta 

merupakan bagian dari rangkaian kegiatan penyusunan APBD; 

3. Substansi Renja PD memuat evaluasi status, kedudukan kinerja 

penyelenggaraan urusan wajib/pilihan PD terhadap Renstra PD, evaluasi 
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pelaksanaan Renja PD tahun lalu, rumusan tujuan,  sasaran, program dan 

kegiatan, dana indikatif serta sumber dananya dan prakiraan maju; 

4. Rumusan program/kegiatan di dalam renja Perangkat Daerah didasarkan atas 

pertimbangan urutan urusan pelayanan wajib/pilihan pemerintahan daerah 

yang memerlukan prioritas penanganan dan mempertimbangkan pagu 

indikatif masing-masing Perangkat Daerah; 

5. Program/kegiatan dalam Renja  dirinci menurut sumber pendanaan yang 

diusulkan untuk didanai APBD Kota Malang  Tahun 2021; dan 

6. Program dan kegiatan yang direncanakan memuat tolok ukur dan target 

capaian kinerja, keluaran, biaya satuan per keluaran, total kebutuhan dana, 

baik untuk tahun n dan tahun n+1. 

Perubahan Renja ini disusun untuk memuat tentang program dan kegiatan 

yang akan dilaksanakan dalam rangka menunjang visi dan misi Kepala Daerah 

terpilih. Penyusunan Perubahan Renja PD berpedoman pada Rencana Strategis 

Perangkat Daerah (Renstra PD) selaras dengan Rencana Kerja Pembangunan 

Daerah (RKPD) yang selanjutnya akan digunakan sebagai acuan untuk 

penyusunan Perubahan Rencana kerja Anggaran Perangkat Daerah (PRKA PD) 

Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan. 

Perubahan Rencana Kerja Tahun anggaran 2021 fokus pada hasil evaluasi 

terhadap pelaksanaan Renja tahun berjalan dan kempuan sumber daya aparatur 

yang dimiliki. Program dan kegiatan yang disusun dalam Perubahan Renja Dinas 

Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan Kota Malang Tahun 2021 disesuaikan 

dengan target kinerja dan anggaran berdasarkan hasil evaluasi tahun 2021 

sampai dengan Triwulan II. Hal lain yang mmenjadi dasar perubahan adalah 

berkurangnya sumber pendanaan Pemerintah Kota Malang dan Refocusing 

Anggaran untuk penanganan pandemi Covid-19, sehingga diperlukan 

rasionalisasi anggaran program dan kegiatan, terutama pada belanja Pengadaan 

Kendaraan Dinas, Perjalanan Dinas, Sewa Gedung/Hotel, Belanja Pakaian dan 

Belanja lain yang tidak berkaitan langsung dengan output maupun tidak 

memungkinkan pelaksanaannya pada sisa waktu tahun berjalan yang 

menimbulkan potensi SILPA.  

 

1.2.  Landasan Hukum 

Landasan hukum dalam penyusunan Perubahan Renja Dinas Koperasi, 

Perindustrian dan Perdagangan Tahun 2021 ini mengacu pada : 

1. Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan 

Pembangunan Nasional; 

2. Undang-Undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan Keuangan 

antara Pemerintah Pusat dan Daerah; 

3. Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2007 tentang Rencana Pembangunan 

Jangka Panjang Nasional 2005-2025; 

4. Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2011 tentang Pembentukan Peraturan 

Perundang-undangan; 

5. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah 

sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-Undang 

Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedua Atas Undang-Undang Nomor 

23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah; 
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6. Undang-Undang Nomor 11 Tahun 2020 tentang Cipta Kerja; 

7. Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan, Tata Cara 

Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan 

Daerah; 

8. Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 tentang Perangkat Daerah 

sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Pemerintah Nomor 72 Tahun 

2019 tentang Perubahan Atas Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 

tentang Perangkat Daerah; 

9. Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2017 tentang Pembinaan dan 

Pengawasan Penyelenggaraan Pemerintah Daerah; 

10. Peraturan Pemerintah Nomor 2 Tahun 2018 Standar Pelayanan Minimal; 

11. Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pengelolaan Keuangan 

Daerah; 

12. Peraturan Pemerintah Nomor 13 Tahun 2019 tentang Laporan dan Evaluasi 

Penyelenggaraan Pemerintah Daerah;  

13. Peraturan Pemerintah Nomor 21 Tahun 2021 tentang Penyelenggaraan 

Penataan Ruang; 

14. Peraturan Presiden Nomor 18 Tahun 2020 tentang Rencana Pembangunan 

Jangka Menengah Nasional (RPJMN) Tahun 2020-2024; 

15. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 15 Tahun 2008 tentang Pedoman 

Umum Pelaksanaan Pengarusutamaan Gender di Daerah sebagaimana telah 

diubah dengan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 67 Tahun 2011 

tentang Perubahan atas Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 15 Tahun 

2008 tentang Pedoman Umum Pelaksanaan Pengarusutamaan Gender di 

Daerah; 

16. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara 

Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara 

Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan 

Jangka Panjang Daerah Dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah 

Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang 

Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana 

Kerja Pemerintah Daerah; 

17. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 100 Tahun 2018 tentang Penerapan 

Standar Pelayanan Minimal; 

18. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, 

Kodefikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan 

Daerah; 

19. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 39 Tahun 2020 tentang Pengutamaan 

Penggunaan Alokasi Anggaran untuk Kegiatan Tertentu, Perubahan Alokasi, 

dan Penggunaan Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah 

20. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 40  Tahun 2020 tentang Pedoman 

Penyusunan Rencana Kerja Pemerintah Daerah Tahun 2021; 

21. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 77  Tahun 2020 tentang Pedoman 

Teknis Pengelolaan Keuangan Daerah; 

22. Peraturan Daerah Provinsi Jawa Timur Nomor 7 Tahun 2019 tentang Rencana 

Pembangunan Jangka Menengah Daerah Provinsi Jawa Timur Tahun 2019-

2024; 
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23. Peraturan Gubernur Jawa Timur Nomor 43  Tahun 2020 tentang Rencana 

Kerja Pembangunan Daerah Provinsi Jawa Timur Tahun 2021; 

24. Peraturan Daerah Kota Malang Nomor 5 Tahun 2010 tentang Rencana 

Pembangunan Jangka Panjang Daerah Tahun 2005-2025; 

25. Peraturan Daerah Kota Malang Nomor 4 Tahun 2011 tentang Rencana Tata 

Ruang Wilayah Kota Malang Tahun 2010-2030; 

26. Peraturan Daerah Kota Malang Nomor 7 Tahun 2016 tentang Pembentukan 

dan Susunan Perangkat Daerah sebagaimana telah diubah dengan Peraturan 

Daerah Kota Malang Nomor 5 Tahun 2019 tentang Perubahan Atas Peraturan 

Daerah Kota Malang Nomor 7 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan 

Susunan Perangkat Daerah; 

27. Peraturan Daerah Kota Malang Nomor 1 Tahun 2019 tentang Rencana 

Pembangunan Jangka Menengah Daerah Tahun 2018-2023; 

28. Peraturan Walikota Malang Nomor 73 tahun 2019 tentang Kedudukan, 

Susunan Organisasi, Tugas dang Fungsi serta Tata Kerja Dinas Koperasi, 

Perindustrian dan Perdagangan; 

29. Peraturan Walikota Malang Nomor 96 tahun 2019 tentang Pembentukan Unit 

Pelaksana Teknis Metrologi Legal Pada Dinas Koperasi, Perindustrian dan 

Perdagangan;; 

30. Peraturan Walikota Malang Nomor 97 tahun 2019 tentang Pembentukan Unit 

Pelaksana Teknis Pasar Pada Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan. 

31. Peraturan Daerah Kota Malang Nomor 6 Tahun 2020 tentang Anggaran 

Pendapatan dan Belanja Daerah Tahun Anggaran 2021; 

32. Peraturan Walikota Malang Nomor 24 Tahun 2020 tentang Rencana Kerja 

Pemerintah Daerah Kota Malang Tahun 2021 

 

1.3.Maksud dan Tujuan 

 Maksud penyusunan Perubahan Rencana Kerja Dinas Koperasi, Perindustrian 

dan Perdagangan ini adalah: 

1. Mengkaji Renja Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan 

berdasarkan evaluasi kinerja tahun berjalan, evaluasi pencapaian target 

RENSTRA Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan serta kebutuhan 

penyelenggaraan tugas dan fungsi PD; 

2. Merumuskan daftar program, kegiatan dan kebutuhan anggaran indikatif 

yang akan dilaksanakan Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan 

pada Tahun anggaran 2021; 

3. Sebagai pedoman perencanaan satu tahun guna membangun kinerja yang 

lebih akuntabel pada Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan yang 

sesuai dengan Rencana Jangka Panjang Daerah (RPJPD) Kota Malang Tahun 

2005-2025, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) 

Kota Malang Tahun 2019-2023 serta Rencana Strategis PD (Renstra PD) 

Kota Malang Tahun 2019-2023; dan 

4. Acuan dalam rangka penyusunan Perubahan Rencana Kerja Anggaran 

(PRKA) dan Dokumen Perubahan Pelaksanaan Anggaran (DPPA) Tahun 

2021. 

 

 Tujuan 
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 Penyusunan Perubahan Renja Dinas Koperasi, Perindustrian dan 

Perdagangan bertujuan untuk dapat dijadikan sebagai pedoman dalam 

pelaksanaan kegiatan pembangunan secara rinci, terarah, efektif, efisien, 

terpadu, dan terukur dalam rangka mewujudkan visi, misi, tujuan, sasaran, 

program, dan kegiatan pembangunan yang telah ditetapkan. 

Adapun tujuan penyusunan perubahan Renja Dinas Koperasi, 

Perindustrian dan Perdagangan adalah: 

1. Menjabarkan Rencana Strategis Perencanaan Pembangunan yang telah 

dituangkan dalam RPJMD Kota Malang Tahun 2018-2023, Rencana Kerja 

Pemerintah Daerah (RKPD) Kota Malang Tahun 2021, dan Rencana Strategis 

(Renstra) Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan Kota Malang 

Tahun 2019-2023, dalam bentuk program, kegiatan, dan anggaran indikatif; 

2. Menjamin konsistensi perencanaan dan program/kegiatan selama satu 

tahun; 

3. Menjamin kesesuaian kegiatan lanjutan maupun kegiatan baru sehingga 

dapat menjalankan kegiatan-kegiatan sesuai dengan tugas pokok dan fungsi 

serta dapat mengambil langkah-langkah atau kebijakan mengenai tugas-

tugas sesuai dengan kewenangannya; 

4. Menetapkan daftar program dan kegiatan Dinas Koperasi, Perindustrian dan 

Perdagangan sebagai pedoman penyusunan Perubahan RKA Tahun 

anggaran 2021; 

5. Sebagai salah satu bentuk pertanggungjawaban melalui penilaian terhadap 

pelaksanaan tugas dan fungsi; dan 

6. Sebagai bahan evaluasi program dan kegiatan yang akan dilaksanakan pada 

tahun-tahun yang akan datang. 

 

1.4.  Sistematika Penulisan 

Sistematika penyusunan perubahan rencana kerja Tahun 2021 Dinas 

Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan Kota Malang, menggunakan sistematika 

penulisan sebagai berikut: 

BAB I PENDAHULUAN 

1.1. Latar Belakang 

1.2. Landasan Hukum 

1.3. Maksud dan Tujuan 

1.4. Sistematika Penulisan 

 

BAB II EVALUASI RENJA SAMPAI DENGAN TRIWULAN II TAHUN BERKENAAN 

2.1. Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah Triwulan II Tahun 2021 

2.2. Review terhadap Perubahan Renja Perangkat Daerah Tahun 2021 

BAB III RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH 

BAB IV PENUTUP 
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BAB II 

EVALUASI RENJA SAMPAI DENGAN TRIWULAN II TAHUN BERKENAAN 
 

 
2.1  Evaluasi Pelaksanaan Renja Perangkat Daerah TRIWULAN II TAHUN 

2021 
 

Bab ini memuat tinjauan (review) terhadap hasil evaluasi pelaksanaan 

Renja Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan Kota Malang sampai 

dengan Triwulan II. Review hasil evaluasi pelaksanaan Renja Dinas Koperasi, 

Perindustrian dan Perdagangan Kota Malang sampai dengan Triwulan II 

sesuai dengan Tabel E.81.  

Berdasarkan APBD Tahun 2021 yang ditetapkan dengan Peraturan 

Daerah Nomor 06 Tahun 2020 tentang Anggaran Pendapatan dan Belanja 

Daerah Tahun anggaran 2021 dan Peraturan Walikota Nomor 37 Tahun 2020 

tentang Penjabaran Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah Tahun 

anggaran 2021. Tahun anggaran 2021 Dinas Koperasi, Perindustrian dan 

Perdagangan mendapatkan alokasi belanja sebesar Rp 85.136.359.240,- 

untuk melaksanakan 15 program yang dijabarkan dalam 25 kegiatan dan 51 

sub kegiatan.  

Hasil dari evaluasi pelaksanaan Renja Dinas Koperasi, Perindustrian 

dan Perdagangan Kota Malang adalah sebagai berikut: 

1. Realisasi program/kegiatan sampai dengan Triwulan II yang belum 

memenuhi target kinerja hasil/keluaran yang direncanakan 

a. Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota  

1. Kegiatan Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja 

Perangkat Daerah : 

a) Sub Kegiatan Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat 

Daerah masih terealisasi 1 Dokumen DPA dari target kinerja 1 

Dokumen Renja/RKT, 1 Dokumen Review Renstra, 4 Dokumen 

RKA/PRKA dan DPA/DPPA, sehingga rata-rata capaiannya 

16.66% 

b) Sub Kegiatan Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian 

Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD masih terealisasi 4 

dokumen dari target kinerja 6 Dokumen Laporan Capaian Kinerja 

dan Ikhtisar Realisasi Kinerja,  sehingga rata-rata capaiannya  

66%  

c) Sub Kegiatan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah masih 

terealisasi 1 dokumen SKM dan 1 dokumen profil dari target 

kinerja 2 dokumen SKM, 1 dokumen Standar Pelayanan, dan 1 

dokumen Profil Perangkat Daerah, sehingga rata-rata capaiannya 

50%. 

2. Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah  

a) Sub Kegiatan Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN. Masih 

terealisasi 8 bulan termasuk pembayaran gaji 13 dan gaji 14 ASN 

dari target 14 bulan pelayanan, sehingga masih mencapai 57% 

target kinerja. 
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b) Sub Kegiatan Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan 

Akhir Tahun SKPD belum terealisasi dari target 2 dokumen 

laporan keuangan sehingga masih mencapai 0% target kinerja. 

3. Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan 

Pemerintahan Daerah: 

a) Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya 

Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan Dinas atau 

Kendaraan Dinas Jabatan masih terealisasi 56 unit kendaraan 

dan 62.991 liter bahan bakar dari target 80 Unit kendaraan dan 

83.479 liter bahan bakar sehingga masih mencapai 72% target 

kinerja. 

b) Sub Kegiatan  Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan 

Bangunan Lainnya belum terealisasi dari target 250 m2 luas 

gedung yang direhabilitasi sehingga masih mencapai 0% target 

kinerja. 

c) Sub Kegiatan Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya masih 

terealisasi 5 jenis perlengkapan dan peralatan gedung kantor 

yang dipelihara dari target 6 jenis perlengkapan dan peralatan 

gedung kantor yang dipelihara sehingga masih mencapai  83% 

target kinerja. 

4. Kegiatan Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah: 

a) Sub Kegiatan Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan 

Tugas dan Fungsi belum terealisasi dari target 82 orang SDA 

yang ditingkatkan/dikembangkan sehingga masih mencapai  0% 

target kinerja. 

b) Sub Kegiatan Pendataan dan Pengolahan Administrasi 

Kepegawaian belum terealisasi dari target 1 dokumen bahan 

anjab sehingga masih mencapai 0% target kinerja. 

5. Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah dengan: 

a) Sub Kegiatan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi 

SKPD masih terealisasi sebanyak 6.277 kotak dan 63 kali 

perjalanan dinas dari target 7.849 kotak, 80 kali perjalanan dinas 

sehingga masih mencapai 79% target kinerja. 

b) Sub Kegiatan Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor 

masih terealisasi sebesar 4.066 buah dari target 8.372 buah ATK 

sehingga masih mencapai 48% target kinerja. 

c) Sub Kegiatan Penyediaan Bahan Logistik Kantor belum 

terealisasi dari target 1 kali peringatan sehingga masih mencapai 

0% target kinerja. 

6. Kegiatan Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah: 

a) Sub Kegiatan  Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air 

dan Listrik masih terealisasi sebesar 6 bulan pembayaran, 6 jenis 

belanja alat listrik dari target 12 bulan pembayaran, 9 jenis alat 

listrik sehingga masih mencapai 58% target kinerja. 
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b) Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Surat Menyurat masih terealisasi 

sebesar 3.755 surat dari target 4.101 surat sehingga masih 

mencapai 91% target kinerja. 

c) Sub Kegiatan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor masih 

terealisasi sebesar 591.192m2 dari target 1.182.384 m2 sehingga 

masih mencapai 50% target kinerja. 

b. Program Pengawasan dan Pemeriksaan Koperasi : 

1. Kegiatan Pemeriksaan dan Pengawasan Koperasi, Koperasi Simpan 

Pinjam/Unit Simpan Pinjam Koperasi yang Wilayah Keanggotaannya dalam 

Daerah Kabupaten/ Kota : 

a) Sub Kegiatan Pemeriksaan Kepatuhan Koperasi terhadap 

Peraturan Perundang-Undangan Kewenangan Kabupaten/Kota 

masih terealisasi 30 koperasi dari target 90 koperasi yang patuh, 

dan terealisasi sebesar  7 koperasi dari target 17 Koperasi yang 

difasilitasi pembentukan, perubahan dan pembubarannya, 

sehingga rata-rata capaian masih sebesar 37.25 % target kinerja.   

c. Program Penilaian Kesehatan KSP/USP Koperasi : 

1. Kegiatan Penilaian Kesehatan Koperasi Simpan Pinjam/Unit Simpan 

Pinjam Koperasi yang Wilayah Keanggotaanya dalam 1 (satu) Daerah 

Kabupaten/Kota : 

a) Sub Kegiatan Pelaksanaan Penilaian Kesehatan KSP/USP 

Koperasi Kewenangan Kabupaten/Kota untuk indikator kinerja 

jumlah Koperasi yang mengikuti bimtek belum terealisasi dari 

target 59 koperasi, sehingga masih mencapai 0% target kinerja, 

sedangkan untuk indikator jumlah koperasi yang dinilai 

kesehatannya masih terealisasi sebesar 32 koperasi dari target 

70 koperasi sehingga rata-rata capaian masih mencapai 45 % 

target kinerja. 

d. Program Pendidikan dan Latihan Perkoperasian : 

1. Kegiatan Pendidikan dan Latihan Perkoperasian Bagi Koperasi yang 

Wilayah Keanggotaan dalam Daerah Kabupaten/Kota: 

a) Sub Kegiatan Peningkatan Pemahaman dan Pengetahuan 

Perkoperasian serta Kapasitas dan Kompetensi SDM Koperasi 

terdapat beberapa indikator kinerja yaitu : 

dengan target 120 orang yang melaksanakan RAT setelah bimtek 

terealisasi 120 orang, 50 Koperasi yang mengikuti sosialisasi 

pembentukan koperasi syariah terealisasi 50 koperasi, 70 

pedagang pasar yang mengikuti sosialisasi pembentukan 

koperasi pasar terealisasi 70 pedagang pasar, 200 pengurus 

koperasi atau masyarakat yang difasilitasi harkop belum 

dilaksanakan jadi realisasi 0, 50 koperasi yang mengikuti bimtek 

menejemen koperasi terealisasi 50 Koperasi sehingga rata-rata 

capaian  adalah 80%. 
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e. Program Pemberdayaan dan Perlindungan Koperasi: 

1. Kegiatan Pemberdayaan dan Perlindungan Koperasi yang 

Keanggotaannya dalam Daerah Kabupaten/Kota dengan: 

a) Sub Kegiatan  Pemberdayaan Peningkatan Produktivitas, 

Nilai Tambah, Akses Pasar, Akses Pembiayaan, Penguatan 

Kelembagaan, Penataan Manajemen, Standarisasi, dan 

Restrukturisasi Usaha Koperasi Kewenangan 

Kabupaten/Kota terdapat beberapa indicator kinerja 

meliputi jumlah peserta sosialisasi perkoperasian bagi 

masyarakat dengan target 70 orang terealisasi 60 orang, 

jumlah peserta fasilitasi akses permodalan target 50 orang 

terealisasi 40 orang, dan klinik Koperasi dengan target 380 

orang terealisasi sebesar 223 orang. Sehingga rata-rata 

capaiannya adalah 74,80%. 

 

f. Program Pemberdayaan Usaha Menengah, Usaha Kecil, Dan Usaha 

Mikro (UMKM) : 

1. Kegiatan Pemberdayaan Usaha Mikro yang Dilakukan melalui 

Pendataan, Kemitraan, Kemudahan Perizinan, Penguatan 

Kelembagaan dan Koordinasi dengan Para Pemangku 

Kepentingan : 

a) Sub Kegiatan Pendataan Potensi dan Pengembangan Usaha 

Mikro dengan target 8.000 data UM terealisasi 5.478 data 

UM sehingga baru tercapai 68,47%. 

b) Sub Kegiatan Pemberdayaan melalui Kemitraan Usaha 

Mikro dengan target 90 UM terealisasi 90 UM. 

c) Sub Kegiatan Fasilitasi Kemudahan Perizinan Usaha Mikro 

dengan target 269 UM terealisasi 90 UM sehingga baru 

tercapai 33,45% Sub Kegiatan Pemberdayaan Kelembagaan 

Potensi dan Pengembangan Usaha Mikro dengan target 

1.320 UM terealisasi 1.982 (ada 2 sesi yaitu online dan 

offline) Klinik UM . 

d) Sub Kegiatan Koordinasi dan Sinkronisasi dengan Para 

Pemangku Kepentingan dalam Pemberdayaan Usaha Mikro 

terealisasi 0 dari target 90 UM sehingga baru tercapai 0% 

  

g. Program Pengembangan UMKM: 

1.Kegiatan Pengembangan Usaha Mikro dengan Orientasi  

Peningkatan Skala Usaha Menjadi Usaha Kecil : 

a) Sub Kegiatan Fasilitasi Usaha Mikro Menjadi Usaha Kecil 

dalam Pengembangan Produksi dan Pengolahan, 

Pemasaran, SDM, serta Desain dan Teknologi dengan 

beberapa indicator yaitu jumlah usaha mikro yang 

mengikuti sosialisasi penerapan peningkatan mutu desain 

produk usaha dan manajemen keamanan pangan dengan 

target 60 peserta terealisasi 60 peserta, jumlah usaha 
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mikro yang didampingi pengembangan dan penguatan 

usaha dengan target 42 UM sudah terealisasi 42 UM, 

Jumlah UM yang telah dikelompokkan dan diranking 

dengan target 470 UM baru terealisasi 226 UM, jumlah 

usaha mikro yang mengikuti pameran produk unggulan 

dengan target 24 UM baru terealisasi 10 UM , yang jumlah 

usaha mikro yang mengikuti sosialisasi pembinaan dan 

pelatihan pemasaran bagi pelaku usaha mikro  dengan 

target 60 peserta usaha mikro terealisasi 60 peserta. 

Sehingga rata-rata capaiannya adalah 72,44%. 

h. Program Perizinan dan Pendaftaran Perusahaan : 

1.Kegiatan Penerbitan Tanda Daftar Gudang  

a) Sub Kegiatan Fasilitasi Penerbitan Tanda Daftar Gudang 

dengan target 1 kali pembinaan dan 4 kali pengawasan sudah 

terealisasi semua. 

2. Kegiatan Penerbitan Surat Tanda Pendaftaran Waralaba (STPW) 

untuk Penerima Waralaba dari Waralaba Dalam Negeri. 

a) Sub Kegiatan Fasilitasi Perizinan Surat Tanda Pendaftaran 

dan/atau Lanjutan Waralaba (STPW) Dalam Negeri 

Terintegrasi secara Elektronik dengan target 120 UKM  

yang mengikuti sosialisasi perijinan STPW dan sudah 

terealisasi semua. 

3.Kegiatan Penerbitan Surat Izin Usaha Perdagangan Minuman 

Beralkohol Golongan B dan C untuk Pengecer dan Penjual 

Langsung Minum di Tempat  

a) Sub kegiatan Kegiatan Fasilitasi Penerbitan Surat Izin 

Usaha Perdagangan Minuman Beralkohol Golongan B dan 

C dengan target 5 kali terealisasi 5 kali sudah terealisasi 

semua. 

Sehingga rata-rata capaian untuk kegiatan ini adalah 100%. 

i. Program Peningkatan Sarana Distribusi Perdagangan: 

1. Kegiatan Pembangunan dan Pengelolaan Sarana Distribusi 

Perdagangan : 

a) Sub Kegiatan Penyediaan Sarana Distribusi Perdagangan 

ada 2 indikator yaitu jumlah pasar yang direvitalisasi dan 

dipelihara dengan target 22 pasar terealisasi 16 pasar dan  

Jumlah pedagang yang ditampung saat revitalisasi dengan 

target 400 pedagang terealisasi 400 pedagang sehingga 

baru tercapai 86,36%  

b) Sub Kegiatan Fasilitasi Pengelolaan Sarana Distribusi 

Perdagangan dengan indicator jumlah jenis peralatan dan 

perlengkapan UPT Pasar target 11 jenis terealisasi 8 jenis 

sehingga baru tercapai 72,72% 

2. Kegiatan Pembinaan Terhadap Pengelola Sarana Distribusi 

Perdagangan Masyarakat di Wilayah Kerjanya: 
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a) Sub kegiatan Pembinaan dan Pengendalian Pengelola 

Sarana Distribusi Perdagangan ada 2 indikator yaitu 

jumlah UKM yang mengikuti  bimtek ekspor targetnya 80 

UKM sudah terealisasi 60 UKM dan  jumlah UKM yang 

telah melaksanakan e-comerce dengan target 125 UKM 

terealisasi 0 sehingga baru tercapai 75% 

b) Sub Kegiatan Pemberdayaan Pengelola Sarana Distribusi 

Perdagangan terdapat 3 indikator yaitu jumlah PKL yang 

menerima penyuluhan targetnya 112 PKL terealisasi 60 

PKL, jumlah papan himbauan PKL dengan target 25 unit 

terealisasi 13 unit, dan jumlah peserta sosialisasi 

pengelolaan pasar rakyat ber SNI dengan target 187 peserta 

belum ada realisasi sampai dengan triwulan 2, sehingga 

baru tercapai 52,78% 

j. Program Stabilisasi Harga Barang Kebutuhan Pokok dan Barang 

Penting  : 

1. Kegiatan Pengendalian Harga, dan Stok Barang Kebutuhan Pokok 

dan Barang Penting di Tingkat Pasar Kabupaten/Kota: 

a) Sub Kegiatan  Pemantauan Harga dan Stok Barang 

Kebutuhan Pokok dan Barang Penting pada Pasar Rakyat 

yang Terintegrasi dalam Sistem Informasi Perdagangan ada 

2 indikator  yaitu jumlah penayangan informasi harga 

bahan pokok dengan target 90 kali penayangan di media 

cetak baru terealisasi 44 kali, dan Jumlah pemantauan 

ketersediaan/distribusi bahan pokok dengan target 2 kali 

belum ada realisasi dan Jumlah harga bahan kebutuhan 

pokok dan lainnya berbasis online dengan target  365 hari  

baru terealisasi 181 hari, sehingga baru tercapai 32,83 %.  

b) Sub Kegiatan  Pelaksanaan Operasi Pasar Reguler dan 

Pasar Khusus yang Berdampak dalam 1 (satu) 

Kabupaten/Kota dengan indicator jumlah pengadaan 

pasar murah dengan target 1 baru terealisasi 0, sehingga 

baru tercapai 0% 

k. Program Standarisasi dan Perlindungan Konsumen : 

1. Kegiatan Pelaksanaan Metrologi Legal, Berupa Tera, Tera Ulang 

dan Pengawasan : 

a) Sub Kegiatan Pelaksanaan Metrologi Legal, Berupa Tera, 

Tera Ulang dengan indikatornya adalah Jumlah Alat UTTP 

yang di Tera dan Tera Ulang dengan target 13.400 UTTP 

terealisasi 7.849 UTTP, sehingga baru terealisasi 57,57%.  

b) Sub Kegiatan Pengawasan/Penyuluhan Metrologi Legal ada 

2 indikator yaitu jumlah pengawasan dengan target 10 

lokasi terealisasi 5 lokasi, dan jumlah peserta penyuluhan 

kemetrologian 300 peserta realisasi 128 peserta, sehingga 

baru tercapai 46,33%. 
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l. Program Penggunaan dan Pemasaran Produk Dalam Negeri : 

1. Kegiatan Pelaksanaan Promosi, Pemasaran dan Peningkatan 

Penggunaan Produk Dalam Negeri : 

a) Sub Kegiatan Pelaksanaan Promosi Penggunaan Produk 

Dalam Negeri di Tingkat Kabupaten/Kota. Ada 2 indikator 

kinerja yaitu jumlah pembinaan dan pengawasan 

peredaran rokok ilegal  dengan target 9 kali pembinaan dan 

pengawasan  terealisasi 3 kali dan jumlah UKM yang 

mengikuti pameran dari target 20 UKM yang mengikuti 

pameran terealisasi 0 UKM, sehingga baru tercapai 

33,33%. 

b) Sub Kegiatan Peningkatan Sistem dan Jaringan Informasi 

Perdagangan dengan indicator umlah UKM yang didata 

dengan target 600 UKM realisasi 0, sehingga baru tercapai 

0%. 

m. Program Perencanaan dan Pembangunan Industri : 

1. Kegiatan Penyusunan dan Evaluasi Rencana Pembangunan 

Industri Kabupaten/Kota : 

a) Sub Kegiatan Koordinasi, Sinkronisasi, dan pelaksanaan 

Pembangunan Sumber Daya Industri dengan 3 indikator 

kinerja yaitu jumlah IKM yang mengikuti inkubasi  target 

100 IKM terealisasi 100 IKM, Jumlah WUB industri target 

32 WUB terealisasi 32 WUB, dan Jumlah SDM industri 

yang tersertifikasi 15 IKM terealisasi 15 IKM  ......... 

b) Sub Kegiatan Koordinasi, Sinkronisasi, dan Pelaksanaan 

Pembangunan Sarana dan Prasarana Industri dengan 2 

indikator kinerja yaitu Jumlah IKM yang mendapatkan 

fasilitasi serifikasi dengan target 59 IKM terealisasi 59 IKM, 

dan jumlah sentra yang direvitalisasi sebanyak 1 sentra 

belum ada realisasi, sehingga baru tercapai 50%  

c) Sub Kegiatan Koordinasi, Sinkronisasi, dan Pelaksanaan 

Pemberdayaan Industri dan Peran Serta Masyarakat 

dengan 7 indikator kinerja yaitu Jumlah IKM yang 

memahami dan menerapkan sistem industri hijau                

target 5 IKM terealisasi 5 IKM, Jumlah pelaku industri 

kreatif yang mengikuti event dengan target 400 pelaku 

industri kreatif terealisasi 400 pelaku industry kreatif, 

jumlah Dokumen Perencanaan Operasional dan Aktivasi 

MCC sebanyak 1 dokumen terealisasi 0 dokumen, jumlah 

kelembagaan IKM yang mendapatkan legalitas dengan 

target  4 sentra terealisasi 2 sentra, jumlah produk yang 

dikembangkan 2 produk belum ada realisasi, jumlah 

pelaku industri kreatif yang mengikuti workshop sebanyak 

170 IKM sudah terealisasi sebanyak 120 IKM, dan jumlah 

jenis sub sektor industri kreatif yang dibranding sebanyak 

16 sub sektor industri kreatif terealisasi 7 sub sector.... 
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d) Sub Kegiatan  Evaluasi terhadap Pelaksanaan Rencana 

Pembangunan Industri dengan indicator kinerja jumlah 

dokumen perumusan rancangan arah kebijakan 

pengembangan industri Kota Malang target 1 dokumen 

realisasi 0 dokumen ..... 

Sehingga rata-rata capaian untuk kegiatan ini adalah 51.85%. 

n.  Program Pengendalian Izin Usaha Industri Kab/Kota: 

1.Kegiatan Penyediaan Informasi Industri untuk  IUI, IPUI, IUKI dan 

IPKI Kewenangan Kabupaten/Kota : 

a) Sub Kegiatan Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan 

Perizinan di Bidang Industri Dalam Lingkup IUI, IPUI, 

IUKI dan IPKI Kewenangan Kabupaten/ Kota berbasis 

Sistem Informasi Industri Nasional (SIINAS) dengan 

indicator kineja adalah jumlah IKM yang dipantau dan 

diawasi dengan target 100 IKM realisasi 0. Sehingga rata-

rata capaian untuk subkegiatan ini adalah 0%. 

o. Program Pengelolaan Sistem Informasi Industri Nasional : 

1. Kegiatan Penyediaan Informasi Industri untuk Informasi Industri 

untuk IUI, IPUI, IUKI dan IPKI Kewenangan Kabupaten/Kota :  

a) Sub Kegiatan Fasilitasi Pengumpulan, Pengolahan dan 

Analisis Data Industri, Data Kawasan Industri serta Data 

Lain Lingkup Kabupaten/Kota melalui Sistem Informasi 

Industri Nasional (SIINas) dengan indicator kinerja yaitu 

jumlah sistem informasi yang terintegrasi dengan target 1 

sistem terealisasi 0 .... 

b) Sub Kegiatan  Diseminasi Pubikasi Data Informasi dan 

Analisa Industri kab/Kota melalui Sinas dengan indicator 

kinerja yaitu jumlah dokumen hasil pemetaan Industri 

Hasil Tembakau  target 1 dokumen terealisasi 0... 

c) Sub Kegiatan Pemantauan dan Evaluasi Kepatuhan 

Perusahaan Industri dan Perusahaan Kawasan Industri 

Lingkup Kabupaten/Kota dalam Penyampaian Data ke 

SIINas dengan indicator kinerja yaitu Jumlah mesin 

pelinting yang diawasi target 40 mesin terealisasi 0 .... 

 

2. Faktor-faktor penyebab belum tercapainya target kinerja 

program/kegiatan: 

a. Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah 

1. Kegiatan Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi Kinerja 

Perangkat Daerah: 

..... 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan Penyusunan 

Dokumen Perencanaan Perangkat Daerah disebabkan karena 

terdapat beberapa kegiatan perencanaan yang belum waktunya 

dilaksanakan menyesuaikan dengan tahapan perencanaan 

tahunan.  
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2. Kegiatan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah: 

..... 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan Koordinasi dan 

Penyusunan Laporan Keuangan Akhir Tahun SKPD disebabkan 

karena penyusunan laporan keuangan akhir tahun menyesuaikan 

dengan jadwal asistensi dari BKAD. 

3. Kegiatan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan 

Pemerintahan Daerah: 

..... 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan 

Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya 

disebabkan karena pelaksanaan rehabilitasi gedung/kantor  

dijadwalkan pada  TW3 s.d TW 4. 

4. Kegiatan Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah: 

a. ..................... 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan Pendidikan dan 

Pelatihan Pegawai Berdasarkan Tugas dan Fungsi disebabkan 

karena kegiatan tersebut dilaksankan di TW3 atau TW 4 

b. ................. 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan Pendataan dan 

Pengolahan Administrasi Kepegawaian disebabkan karena 

kegiatan tersebut dilaksanakan di TW3 atau TW 4 

5. Kegiatan Administrasi Umum Perangkat Daerah : 

a.  .... 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan Penyediaan 

Bahan Logistik Kantor disebabkan karena kegiatan peringatan 

Hari Besar Nasional dan HUT Kota Malang ditiadakan akibat 

adanya pandemi covid-19.  

b. Program Pengawasan dan Pemeriksaan Koperasi : 

1. Kegiatan Pemeriksaan dan Pengawasan Koperasi, Koperasi 

Simpan Pinjam/Unit Simpan Pinjam Koperasi yang Wilayah 

Keanggotaannya dalam Daerah Kabupaten/ Kota. 

a. ..... 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan Pemeriksaan 

Kepatuhan Koperasi terhadap Peraturan Perundang-Undangan 

Kewenangan Kabupaten/Kota disebabkan karena anggaran 

untuk membetuk tim pembubaran ditiadakan pada kegiatan 

fasilitasi pembentukan, perubahan dan pembubaran Koperasi. 

c. Program Pengembangan UMKM  

1. Kegiatan Pengembangan Usaha Mikro dengan Orientasi 

Peningkatan Skala Usaha Menjadi Usaha Kecil 

a. ............. 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan Fasilitasi Usaha Mikro 

Menjadi Usaha Kecil dalam Pengembangan Produksi dan 

Pengolahan, Pemasaran, SDM, serta Desain dan Teknologi 
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disebabkan karena adanya kesalahan  penetapan target yang terlalu 

tinggi/tidak realistis pada Lelang Kinerja. 

d. Program Peningkatan Sarana Distribusi Perdagangan  

1. Kegiatan Pembangunan dan Pengelolaan Sarana Distribusi 

Perdagangan. 

.................. 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan Penyediaan 

Sarana Distribusi Perdagangan disebabkan karena penetapan 

pasar rakyat sebagai pasar halal masih terkendala pada 

peraturan yang menjadi dasar penetapan pasar halal. 

e. Program Penggunaan dan Pemasaran Produk Dalam Negeri: 

1. Kegiatan Pelaksanaan Promosi, Pemasaran dan Peningkatan 

Penggunaan Produk Dalam Negeri  

a. .............. 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan Pelaksanaan 

Promosi Penggunaan Produk Dalam Negeri di Tingkat 

Kabupaten/Kota disebabkan karena minimnya kegiatan pameran 

produk secara offline akibat adanya pandemi Covid-19. 

b. ........ 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan Peningkatan Sistem 

dan Jaringan Informasi Perdagangan disebabkan karena kegiatan 

tidak dilaksanakan sebagai tindak lanjut kebijakan Kepala 

Perangkat Daerah tentang pengintegrasian data secara terpadu di 

satu bidang yaitu Bidang Usaha Mikro. 

f. Program Pengendalian Izin Usaha Industri Kab/Kota : 

1. Kegiatan Penyediaan Informasi Industri untuk Informasi Industri 

untuk IUI, IPUI, IUKI dan IPKI Kewenangan Kabupaten/Kota : 

Kegiatan Penyusunan dan Evaluasi Rencana Pembangunan Industri 

Kabupaten/Kota 

a. .................... 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan Koordinasi dan 

Sinkronisasi Pengawasan Perizinan di Bidang Industri Dalam 

Lingkup IUI, IPUI, IUKI dan IPKI Kewenangan Kabupaten/ Kota 

berbasis Sistem Informasi Industri Nasional (SIINAS) disebabkan 

karena kegiatan tersebut dilaksanakan pada TW3 s.d TW.4 

g. Program Pengelolaan Sistem Informasi Industri Nasional : 

1.  Kegiatan Penyediaan Informasi Industri untuk Informasi Industri 

untuk IUI, IPUI, IUKI dan IPKI Kewenangan Kabupaten/Kota :  

a. ..... 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan Fasilitasi 

Pengumpulan, Pengolahan dan Analisis Data Industri, Data 

Kawasan Industri serta Data Lain Lingkup Kabupaten/Kota 

melalui Sistem Informasi Industri Nasional (SIINas) disebabkan 

karena kegiatan tersebut dilaksanakan pada TW3 s.d TW.4 

b. ............. 



II-11 

 

 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan  Diseminasi 

Pubikasi Data Informasi dan Analisa Industri kab/Kota melalui 

Sinas disebabkan karena adanya perubahan Perangkat Daerah 

Pengampu yang ditetapkan melalui Perwal mendahului PAK, 

sehingga kegiatan tersebut melekat di Bagian Perekonomian dan 

SDA Setda Kota Malang. 

c. ..... 

Tidak tercapainya target kinerja Sub Kegiatan Pemantauan dan 

Evaluasi Kepatuhan Perusahaan Industri dan Perusahaan 

Kawasan Industri Lingkup Kabupaten/Kota dalam Penyampaian 

Data ke SIINas disebabkan karena adanya perubahan Perangkat 

Daerah Pengampu yang ditetapkan melalui Perwal mendahului 

PAK, sehingga kegiatan tersebut melekat di Bagian Perekonomian 

dan SDA Setda Kota Malang. 

 

3. Kebijakan/tindakan perencanaan dan penganggaran yang perlu 

diambil untuk mengatasi faktor-faktor penyebab tidak tercapainya 

realisasi kinerja Renja. 

Bedasarkan penjelasan implikasi yang timbul terhadap target capaian 

program Renja Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan, maka 

pada perubahan Renja Tahun 2021 perlu dilakukan: 

1.Merencanakan dan menganggarkan penambahan anggaran pada 

kegiatan Pembangunan dan Pengelolaan Sarana Distribusi 

Perdagangan Sub Kegiatan Fasilitasi Pengelolaan Sarana Distribusi 

Perdagangan sebesar 200 juta untuk persiapan penilaian pasar sehat 

di bulan Oktober 2021. Dan Sub Kegiatan Penyediaan sarana 

distribusi perdagangan sebesar 150 juta untuk memfasilitasi 

terwujudnya pasar halal yang mendukung capaian program; 

 Menambah anggaran di kegiatan Penyusunan dan Evaluasi Rencana 

Pembangunan Industri Kabupaten/Kota, Sub Kegiatan Koordinasi, 

Sinkronisasi, dan Pelaksanaan Pemberdayaan Industri dan Peran 

Serta Masyarakat khusus untuk jasa konsultasi MCC sebesar 98 juta 

dan pelaksanaan workshop even kreatif dalam hal ini untuk fasilitasi 

kegiatan Dekranasda sebesar 350 juta. 

2. Melakukan pengurangan anggaran pada kegiatan-kegiatan terutama 

pada belanja Pengadaan Kendaraan Dinas, Perjalanan Dinas, Sewa 

Gedung/Hotel, Belanja Pakaian dan Belanja lain yang tidak 

berkaitan langsung dengan output maupun tidak memungkinkan 

pelaksanaannya pada sisa waktu tahun berjalan yang menimbulkan 

potensi SILPA. 

3. Melakukan revisi target disesuaikan dengan hasil evaluasi capaian 

kinerja sampai dengan triwulan II. 

4. Segera mengupayakan pelaksanaan kegiatan sesuai dengan target 

yang telah ditentukan; dan 

5. Melakukan pengawasan dan monitoring pelaksanaan program/ 

kegiatan. 
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Evaluasi Renja Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan sampai 

dengan Triwulan II Tahun 2021 dapat dilihat pada tabel berikut (Tabel 

E.81).  
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Formulir E.81 
Evaluasi Terhadap Hasil Renja Perangkat Daerah Lingkup Kabupaten/Kota 

Renja Perangkat Daerah Dinas Koperasi, Perindustrian  dan Perdagangan Kota Malang 

Periode Pelaksanaan: Triwulan II  (April,mei dan Juni 2020)                   

Indikator dan target kinerja Perangkat Daerah Kabupaten/Kota yang mengacu pada sasaran RKPD: 
       

 

 

No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 

Program 
(outcome)/ 

Kegiatan/Sub 
Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 

Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 
perangkat daerah) 

Realisasi capaian 

Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 
2020 

Target Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 

Tahun berjalan (Tahun 
2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 

Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 
Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Meningkatnya 
Kinerja 
Pelayanan 
Perangkat 
Daerah 

PROGRAM 
PENUNJAN
G URUSAN 
PEMERINTA
HAN 
DAERAH 
KABUPATE
N/KOTA 

                  
44.889.784

.840  

     
5.969.207.

889  

        
10.681.23

1.442  

         
7.407.1
73.407  

    

    Keuangan dan 
Pelaporan 
yang disusun 
Tepat waktu 

100%   100% 404.244.0
50 

100%       
37.410.944

.340  

21,42
% 

   
5.175.109.

958  

59%        
9.323.691

.424  

80,84%         
5.255.5
35.458  

80,84% 58,07% 

    Kegiatan 

Perencanaa
n, 
Penganggara
n, dan 
Evaluasi 
Kinerja 
Perangkat 
Daerah 

Jumlah 

Dok.Perencana
an Perangkat 
Daerah 

100%        

340.000.000 

100%       

300.744.0
50 

100%   

252.580.20
0  

0%        

37.910.00
0  

38%            

73.825.50
0  

38%          

111.735
.500  

38,00% 44,24% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Sub 
Kegiatan 
Penyusunan 

Dokumen 
Perencanaa
n Perangkat 
Daerah 

Jumlah 
Dok.Renja/RK
T, Jumlah 

Dok.review 
Renstra, 
Jumlah 
Dok.RKA/PRK
A dan 
DPA/DPPA 

1 
Dok.R
enja/

RKT,     
1 Dok 
Revie
w 
Renst
ra,                      
4 Dok 
RKA/
PRKA 

dan 
DPA/
DPPA 

      
165.000.000  

1 
Dok.Renja
/RKT                     

0 Dok 
Review 
Renstra,                      
4 Dok 
RKA/PRK
A dan 
DPA/DPP
A 

         
90.499.70

0  

1 
Dok.Renj
a/RKT,     

1 Dok 
Review 
Renstra,                      
4 Dok 
RKA/PRK
A dan 
DPA/DPP
A 

      
85.020.000  

1 D
o
k.

D
P
A 

          
37.910.00
0  

                  
18.105.50
0  

           
1  

D
o
k.

D
P
A 

               
56.015.
500  

0,16% 65,89% 

    Sub 
Kegiatan 
Koordinasi 
dan 
Penyusunan 
Laporan 

Capaian 
Kinerja dan 
Ikhtisar 
Realisasi 
Kinerja 
SKPD 

Jumlah 
Dok.Laporan 
Capaian 
Kinerja dan 
Ikhtisar 
Realisasi 

Kinerja  

6 
Dok.L
apora
n 
Capai
an 

Kinerj
a dan 
Ikhtis
ar 
Realis
asi 
Kinerj

a  1 

aplika
si SPI 

         
80.000.000  

6 
Dok.Lapor
an 
Capaian 
Kinerja 
dan 

Ikhtisar 
Realisasi 
Kinerja 

    
9.999.850  

6 
Dok.Lapo
ran 
Capaian 
Kinerja 
dan 

Ikhtisar 
Realisasi 
Kinerja 

                
10.000.000  

                               
-  

              
4  

 
lapora
n  

                
6.050.000  

           
4  

 
la
p
o
r
a

n  

                 
6.050.0
00  

0,00% 60,50% 

    Sub 
Kegiatan 
Evaluasi 
Kinerja 
Perangkat 
Daerah 

Jumlah 
Dok.SKM, 
Jumlah 
Dok.Profil PD 
Jumlah 
Dok.standar 
Pelayanan 

2 
Dok. 
SKM,               
1 
Dok.P
rofil 
PD,          

1 
Dok. 

                   
95.000.000  

2 dok.SKM 
2 
dok.profil 
PD 

200.244.5
00 

2 Dok. 
SKM,               
1 
Dok.Profi
l PD,          
1 Dok. 
Standar 

Pelayana
n 

              
157.560.20
0  

                               
-  

 1 
Do
k 
Pro
fil 
PD                                       
1 

do
k 

                
49.670.00
0  

 1 
Do
k 
Pr
ofil 
PD                                       
1 

do
k 

                 
49.670.
000  

0,00% 31,52% 



II-15 

 

 

No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

Stand
ar 
Pelay

anan 

SK
M 
1 

Do
k 
Pe
me
lih
ara
an 
Sis
te

m 
Inf
or
ma
si 
Da
ta  

SK
M 
1 

Do
k 
Pe
me
lih
ar
aa
n 
Sis

te
m 
Inf
or
ma
si 
Da
ta  

    Kegiatan  

Administrasi 
Keuangan 
Perangkat 
Daerah 

Jumlah 

Dok.Laporan 
Keuangan 
Perangkat 
Daerah 

2 

Dok. 
Lap.K
euang
an 

130.842.000 2 dok 103.500.0

00 

14 bulan                     

2 
Dok.Lap.
Keu. 

     

37.158.364
.140  

              

-  

d

o
k. 

  

5.137.199.
958  

               

-  

 dok.        

9.249.865
.924  

           

-  

d

o
k 

      

5.143.7
99.958  

42,86% 13,83% 

    Sub 
Kegiatan 

Penyediaan 
Gaji dan 

Tunjangan 
ASN 

Jumlah bulan 
pelayanan gaji 

ASN 
Diskopindag 

        14 bu
lan 

         
37.137.004

.140  

3 b
u

la
n 

     
5.137.199.

958  

              
3  

bulan          
9.243.265

.924  

           
6  

b
u

la
n 

          
5.137.1

99.958  

42,86% 13,83% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Sub 
Kegiatan 
Koordinasi 

dan 
Penyusunan 
Laporan 
Keuangan 
Akhir Tahun 
SKPD 

Jumlah 
Laporan 
Keuangan 

2 
Dok. 
Lap.K

euang
an 

130.842.000 2 dok                
103.500.0
00  

2 Dok. 
Lap.Keua
ngan 

                
21.360.000  

              
-  

d
o
k. 

                 
-  

 dok.                  
6.600.000  

           
-  

d
o
k 

                 
6.600.0
00  

0,00% 30,90% 

  Meningkatnya 
Kinerja 
Pelayanan 

Perangkat 
Daerah 

PROGRAM 
PENUNJAN
G URUSAN 

PEMERINTA
HAN 
DAERAH 
KABUPATE
N/KOTA 

Persentase 
sarana dan 
prasarana 

dalam kondisi 
baik 

80%        
2.561.698.00
0,00  

      
2.139.551
.445,00  

80%         
2.931.815.
702  

46,50
% 

      
297.624.0
50  

5,33%           
530.202.9
00  

51,83%           
827.826
.950  

51,83% 54,81% 

    Kegiatan 
Administrasi 
Barang Milik 

Daerah 
pada 
Perangkat 
Daerah 

  1 Dok                             
6 
Jenis 

         
200.000.000,
00  

                                 
-    

1 
Dokumen 

           
175.000.00
0  

             
1.000.000  

               
76.082.55
0  

                
77.082.
550  

0,16% 0,57% 

    Sub 
Kegiatan 
Penatausah
aan Barang 
Milik 

Daerah 
pada SKPD 

Jumlah 
Dok.Pelaporan 
Barang Milik 
Daerah 

1 Dok                             
6 
Jenis 

                 
200.000.000  

 
  

 

  1 
Dokumen 

              
175.000.00
0  

1 J
e
ni
s 

            
1.000.000  

                  
76.082.55
0  

           
1  

J
e
n
is 

               
77.082.
550  

0,16% 44,05% 

Refokusing Anggaran 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Kegiatan  
Pemeliharaa
n Barang 

Milik 
Daerah 
Penunjang 
Urusan 
Pemerintaha
n Daerah 

Terpenuhinya 
Pelayanan 
Kegiatan 

Kantor 

55 
unit    
100.2

34 
liter 
dan 
565 
botol 
minya
k 
pelum
as 

     
2.361.698.00
0,00  

63 Unit                    
82976 liter 

   
2.139.551
.445,00  

80 Unit                                     
83.479 
liter 

        
2.756.815.
702  

         
296.624.0
50  

             
454.120.3
50  

             
750.744
.400  

51,67% 10,76% 

    Sub 
Kegiatan 
Penyediaan 
Jasa 
Pemeliharaa
n, Biaya 
Pemeliharaa

n dan Pajak 
Kendaraan 
Perorangan 

Dinas atau 
Kendaraan 
Dinas 
Jabatan 

Jumlah 
kendaraan 
dinas/operasio
nal yang 
dipelihara 
Jumlah 
Volume BBM 

dan pelumas 

55 
unit    
100.2
34 
liter 
dan 
565 

botol 
minya
k 

pelum
as 

              
1.703.253.00
0  

63 Unit    
82976 liter 

1.486.934
.445 

80 Unit             
83.479 
liter 

           
1.425.000.
000  

33      
33
,1
89 

U
ni
t                                     
li
te
r 

        
285.103.0
50  

 26 
uni
t 
29,
80
2,7
2 

lite
r  

              
391.625.3
50  

 56     
62,
99
1  

U
n
it                                     
li
te
r 

             
676.728
.400  

72,00% 47,49% 

    Sub 
Kegiatan  

Pemeliharaa
n/Rehabilita
si Gedung 
Kantor dan 
Bangunan 
Lainnya 

Luasan 
Gedung kantor 

yang 
direhabilitasi 

646 
m2                   

6 
jenis 

                 
598.445.000  

600 m2                
597.147.0

00  

250 
m2 

             
1.281.815.

702  

                               
-  

                  
50.395.00

0  

           
-  

0                
50.395.

000  

0,00% 3,93% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Sub 
Kegiatan  
Pemeliharaa

n Peralatan 
dan Mesin 
Lainnya 

Jumlah 
perlengkapan 
dan peralatan 

gedung kantor 
yang 
dipelihara 

6 
jenis 

60.000.000 8 jenis                  
55.470.00
0  

6 jenis                 
50.000.000  

5 J
e
ni

s 

          
11.521.00
0  

              
1  

 Jenis                
12.100.00
0  

           
5  

J
e
n

is 

               
23.621.
000  

83,00% 47,24% 

    PROGRAM 
PENUNJAN
G URUSAN 
PEMERINTA
HAN 

DAERAH 
KABUPATE
N/KOTA 

Nilai Survey 
Kepuasan 
Internal 

        
2.712.726.00
0,00  

      
1.312.940
.560,98  

100%         
4.547.024.
798  

32%       
496.473.8
81  

36%           
827.337.1
18  

59%        
1.323.8
10.999  

59,00% 35,14% 

    Kegiatan 
Administrasi 
Kepegawaia
n Perangkat 
Daerah 

Meningkatnya 
kinerja 
pegawai di 
lingkungan 
Diskopindag 

           
426.911.000,
00  

        
281.439.3
60,00  

               
278.000.00
0  

0%                           
-  

0%                               
-  

0%                                
-  

  0,00% 

    Sub 
Kegiatan 
Pendidikan 
dan 
Pelatihan 

Pegawai 
Berdasarka
n Tugas dan 
Fungsi 

Jumlah 
Sumber Daya 
Aparatur yang 
ditingkatkan/d
ikembangkan 

kapasitasnya 

300 
orang 

376.911.000 89 peserta                
281.439.3
60  

82 orang               
245.720.00
0  

                               
-  

                                   
-  

           
-  

0                                
-  

0,00% 0,00% 

    Sub 
Kegiatan 
Pendataan 
dan 
Pengolahan 
Administrasi 
Kepegawaia
n 

Jumlah bahan 
anjab/abk 
SKPD 

1 dok 50.000.000     1 
Dokumen 

                
32.280.000  

                               
-  

                                   
-  

           
-  

0                                
-  

0,00% 0,00% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Kegiatan 
Administrasi 
Umum 

Perangkat 
Daerah 

Terpenuhinya 
kebutuhan 
Adm.Umum 

Perangkat 
Daerah 

       
2.285.815.00
0,00  

     
1.031.501
.200,98  

            
2.576.884.
798  

30%      
175.969.6
33  

40%          
463.999.6
20  

70%          
639.969
.253  

70,00% 6,83% 

  Meningkatnya 
Kinerja 
Pelayanan 
Perangkat 
Daerah 

Sub 
Kegiatan 
Penyelengga
raan Rapat 
Koordinasi 
dan 
Konsultasi 

SKPD 

Jumlah 
Makanan dan 
minuman 
Jumlah rapat2 
koordinasi dan 
konsultasi 
keluar daerah 

45 
kali              
2.558 
kotak 

1.420.039.00
0 

 14.000 
kotak    40 
kali     

504.708.3
01 

7849 
kotak                          
80 kali   

           
1.533.525.
900  

24
65                 
11 

K
ot
a
k                                          
k
al
i 

          
74.327.35
3  

38
12  
52 

 kotak     
kali  

            
161.979.4
20  

 
62
77           
63  

K
ot
a
k                                          
k
al
i 

             
236.306
.773  

15,68% 15,41% 

    Sub 
Kegiatan 
Penyediaan 
Peralatan 
dan 
Perlengkapa
n Kantor 

Jumlah Alat 
Tulis Kantor 

54 
jenis 
ATK 

392.095.000 10.588 
buah 

               
192.209.5
00  

8,372 
buah 

              
296.630.22
3  

28
67 

b
u
a
h 

          
64.824.20
0  

       
1.1
99  

 buah                
30.764.70
0  

    
4.0
66  

b
u
a
h 

               
95.588.
900  

34,24% 32,22% 

    Sub 
Kegiatan 
Penyediaan 

Barang 
Cetakan dan 
Penggandaa
n 

Jumlah barang 
cetakan dan 
penggandaan 

16 
jenis 

344.605.000 15 jenis                
321.504.9
00  

 60 Jenis                
666.728.67
5  

14 J
e
ni

s 

          
33.443.08
0  

            
15  

 jenis              
268.967.5
00  

         
29  

J
e
n

is 

             
302.410
.580  

93,00% 45,36% 

    Sub 
Kegiatan 
Penyediaan 
Bahan 
Bacaan dan 
Peraturan 
Perundang-

undangan 

Jumlah bahan 
bacaan dan 
peraturan 
perundang2an 

3 
jenis 
surat 
kabar 

                   
29.076.000  

1080 eks                  
13.078.50
0  

1080 eks                 
20.000.000  

80
1 

e
k
s 

            
3.375.000  

          
82
8  

 eks                  
2.288.000  

    
1.6
29  

e
k
s 

                 
5.663.0
00  

74,00% 28,32% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Sub 
Kegiatan 
Penyediaan 

Bahan 
Logistik 
Kantor 

Jumlah 
Kegiatan 
peringatan/ins

identil 

2 kali 100.000.000  
  

 

  1 
kali 

                  
60.000.000  

                               
-  

                                   
-  

           
-  

0                                
-  

0,00% 0,00% 

    Kegiatan 
Pengadaan 
Barang Milik 
Daerah 

Penunjang 
Urusan 
Pemerintah 
Daerah 

Terpenuhinya 
pengadaan 
peralatan,perle
ngkapan 

gedung kantor 

                         
76.720.000  

0%                           
-  

100%            
75.640.00
0  

100%              
75.640.
000  

100,00% 98,59% 

     Sub 
Kegiatan 
Pengadaan 
Peralatan 

dan Mesin 
Lainnya 

Jumlah 
Perlengkapan 
Gedung kantor 

11 
jenis 

424.802.000 9 jenis                
326.887.0
00  

11 
Jen
is 

                  
76.720.000  

0 J
e
ni
s 

                           
-  

            
11  

 jenis                
75.640.00
0  

         
11  

J
e
n
is 

               
75.640.
000  

100,00% 98,59% 

    Kegiatan 
Penyediaan 
Jasa 
Penunjang 
Urusan 
Pemerintaha

n Daerah 

Penyediaan 
jasa 
kebersihan 
kantor 

                    
1.615.420.
000  

34%      
320.504.2
48  

32%          
287.697.4
98  

66%           
608.201
.746  

  19,84% 

    Sub 
Kegiatan  
Penyediaan 
Jasa 
Komunikasi, 
Sumber 
Daya Air 
dan Listrik 

Jumlah bulan 
pembayaran 
belanja 
telpon,air dan 
listrik Jumlah 
komponen 
instalasi 
listrik/peneran

gan bangunan 
kantor 

12 
bulan                    
8 
jenis 

190.878.000 12 bulan                    
8 jenis 

               
182.771.6
73  

12 bulan                               
9 jenis 

              
457.200.00
0  

3                         
3  

b
u
la
n                                 
je
ni
s 

          
37.848.48
8  

3                         
3 

bulan                                 
jenis 

              
12.741.82
6  

 6                 
6  

b
u
la
n                                 
je
n
is 

               
50.590.
314  

62,00% 11,07% 

Refokusing Anggaran 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Sub 
Kegiatan 
Penyediaan 

Jasa Surat 
Menyurat 

Jumlah surat 
yang 
teradministrasi 

dengan baik 

2,,60
0 
surat 

                 
948.751.000  

3800 surat                
858.945.0
00  

4101 
surat 

              
920.340.00
0  

20
04 

s
u
r

at 

        
233.336.8
20  

       
1.7
51  

surat             
209.772.5
32  

    
3.7
55  

s
u
r

a
t 

             
443.109
.352  

48,00% 48,15% 

    Sub 
KegiatanPen
yediaan 
Jasa 
Pelayanan 
Umum 

Kantor 

Luasan 
ruangan yang 
dibersihkan 

1.182
.384 
m2 

              
1.136.814.00
0  

1.182.384 
m2 

1.265.070
.500 

1.182.38
4 m2 

              
237.880.00
0  

29
5.
59
6 

m
2 

          
49.318.94
0  

29
5.5
96 

m2               
65.183.14
0  

##
##
## 

m
2 

             
114.502
.080  

0,00% 48,13% 

      Rata-rata capaian kinerja 64% 49% 

      Predikat kinerja Rendah Sangat 
Rendah 

    BIDANG 
KOPERASI 

              
542.015.800,
00  

         
300.368.8
76,96  

            
1.579.113.
400  

          
215.800.4
08  

              
183.093.3
34  

          

  Meningkatnya 
Kualitas 
Koperasi dan 
Usaha Mikro 

 PROGRAM 
PENGAWAS
AN DAN 
PEMERIKSA
AN 
KOPERASI 

Persentase 
Koperasi Aktif 

    44,92% 110.711.9
83,96 

87,10%                 
62.780.000  

0,53%             
9.102.828  

4,35%                 
9.220.428  

5%                
18.323.
256  

    

  Kegiatan 
Pemeriksaa
n dan 

Pengawasan 
Koperasi, 
Koperasi 
Simpan 
Pinjam/Unit 
Simpan 
Pinjam 
Koperasi 

yang 
Wilayah 

Jumlah 
Koperasi yang 
patuh dan 

yang 
difasilitasi 
pembentukan,
perubahan 
dan 
pembubaranny
a 

221 
Kop 

215.327.700,
00 

102 
Koperasi 

110.711.9
83,96 

107 
Ko
per

asi 

                  
62.780.000  

             
4  

k
o
p

er
a
si 

            
9.102.828  

            
33  

 
koper
asi  

                
9.220.428  

         
37  

k
o
p

e
r
a
si 

               
18.323.
256  

23,53% 14,50% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

Keanggotaa
nnya dalam 
Daerah 

Kabupaten/ 
Kota 

  Sub 
Kegiatan 
Pemeriksaa
n 
Kepatuhan 
Koperasi 
terhadap 

Peraturan 
Perundang-
Undangan 
Kewenangan 
Kabupaten/
Kota 

Jumlah 
Koperasi yang 
patuh 

221 
Kop 

215.327.700,
00 

102 
Koperasi 

               
110.711.9
84  

90 Ko
pe
ras
i 

                
62.780.000  

              
-  

k
o
p
er
a
si 

            
9.102.828  

            
30  

 
koper
asi  

                
9.220.428  

         
30  

k
o
p
e
r
a
si 

               
18.323.
256  

0,00% 14,50% 

    Jumlah 
Koperasi yang 

difasilitasi 
pembentukan,
perubahan 
dan 
pembubaranny
a 

        17 Ko
pe

ras
i 

                                 
-  

             
4  

k
o

p
er
a
si 

                           
-  

              
3  

 
koper

asi  

             
7  

k
o

p
e
r
a
si 

  23,53% 0,00% 

    Rata-rata capaian kinerja 23,53% 14,50% 

    Predikat kinerja Sangat 

Rendah 

Sangat 

Rendah 

  PROGRAM 
PENILAIAN 
KESEHATA
N KSP/USP 
KOPERASI 

Persentase 
Penilaian 
Kesehatan 
KSP/USP  

  486.453.100,
00 

20,53% 189.656.8
93,00 

70,05%               
223.040.00
0  

1%             
8.867.628  

9%               
83.917.62
8  

10%                
92.785.
256  

45,71% 3,98% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Kegiatan 
Penilaian 
Kesehatan 

Koperasi 
Simpan 
Pinjam/Unit 
Simpan 
Pinjam 
Koperasi 
yang 
Wilayah 
Keanggotaa

nya dalam 1 
(satu) 
Daerah 
Kabupaten/
Kota 

Jumlah 
Penilaian 
Kesehatan 

KSP/USP 

  486.453.100,
00 

135 Kop 189.656.8
93,00 

129 Ko
pe
ras

i 

              
223.040.00
0  

             
2  

k
o
p

er
a
si 

            
8.867.628  

            
30  

koper
asi 

              
83.917.62
8  

         
32  

k
o
p

e
r
a
si 

               
92.785.
256  

45,71% 3,98% 

  Sub 
Kegiatan 
Pelaksanaan 

Penilaian 
Kesehatan 
KSP/USP 
Koperasi 
Kewenangan 
Kabupaten/
Kota 

Jumlah 
pengawas 
koperasi yang 

mengikuti 
bimtek 

641 
kop 

486.453.100 135 Kop                
189.656.8
93  

59 Ko
pe
ras

i 

              
223.040.00
0  

              
-  

k
o
p

er
a
si 

            
8.867.628  

               
-  

koper
asi 

              
83.917.62
8  

           
-  

k
o
p

e
r
a
si 

               
92.785.
256  

0,00% 41,60% 

    Jumlah unit 

koperasi yang 
dinilai 
kesehatannya 

        70 Ko

pe
ras
i 

             

2  

k

o
p
er
a
si 

              

30  

koper

asi 

           

32  

k

o
p
e
r
a
si 

  45,71% 0,00% 

    Rata-rata capaian kinerja 45,71% 3,98% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Predikat kinerja Sangat 
Rendah 

Sangat 
Rendah 

  PROGRAM 
PENDIDIKA
N DAN 
LATIHAN 
PERKOPER
ASIAN 

Persentase 
peningkatan 
pemahaman 
perkoperasian 
SDM binaan 

                
55.562.700,0
0  

 
  

 

  56.65 %               
918.473.40
0  

41%         
186.299.0
00  

9%               
25.940.00
0  

50%              
212.239
.000  

    

  Kegiatan  
Pendidikan 
dan Latihan 
Perkoperasi
an Bagi 
Koperasi 
yang 
Wilayah 

Keanggotaa
n dalam 
Daerah 
Kabupaten/
Kota 

Jumlah 
koperasi yang 
melakukan 
RAT setelah 
bimtek dan 
meningkat 
pemahamanny
a tentang 

perkoperasian 
dan 
terbentuknya 
koperasi 

                
55.562.700,0
0  

    370 or
an
g 

              
459.292.40
0  

         
24
0  

o
r
a
n
g 

        
186.299.0
00  

            
50  

orang               
25.940.00
0  

       
29
0  

o
r
a
n
g 

             
212.239
.000  

78,38% 40,56% 

Refokusing 
Anggaran 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Sub 
Kegiatan 
Peningkatan 

Pemahaman 
dan 
Pengetahua
n 
Perkoperasi
an serta 
Kapasitas 
dan 
Kompetensi 

SDM 
Koperasi 

Jumlah 
koperasi yang 
melaksanakan 

RAT setelah 
bimtek 

85 
org 

55.562.700     120 or
an
g 

              
459.292.40
0  

         
12
0  

o
r
a

n
g 

        
186.299.0
00  

               
-  

orang               
25.940.00
0  

       
12
0  

o
r
a

n
g 

             
212.239
.000  

100,00% 46,21% 

    Jumlah 
peserta yang 
mengikuti 
sosialisasi 
pembentukan 

koperasi 
syariah 

77 
kop 

90.416.000     50 Ko
pe
ras
i 

50 k
o
p
er
a

si 

  0 koper
asi 

           
50  

k
o
p
e
r

a
si 

  100,00%   

    Jumlah 
pedagang 
pasar yang 
mengikuti 
sosialisasi 

pembentukan 
koperasi pasar 

        70 pe
da
ga
ng 

  70 p
e
d
a
g

a
n
g 

  0 pedag
ang 

           
70  

p
e
d
a
g

a
n
g 

  100,00%   

Refokusing 
Anggaran 



II-26 

 

 

No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Jumlah 
pengurus 
koperasi atau 

masyarakat 
yang 
difasilitasi 
harkop 

466 
org 

266.610.300     200 or
an
g 

      0                
-  

0   0,00%   

    Jumlah 
koperasi yang 

mengikuti 
bimtek 
menejemen 
koperasi 

131 
kop 

123.201.300     50 ko
pe

ras
i 

      50 koper
asi 

           
50  

0   100,00%   

  Kegiatan 
Pendidikan 
dan Latihan 
Usaha Mikro 

Bagi Usaha 
Mikro yang 
Wilayah 
Keanggotaa

nnya dalam 
Daerah 
Kab/Kota 

Persentase 
Usaha Mikro 
yang 
mengikuti 

pelatihan 
untuk pelaku 
usaha dengan 
wilayah 

keanggotaan 
dalam daerah 
kab/kota 

139 
UM 

459.181.000 245 kop. 486.847.1
00,00 

139 U
M 

              
459.181.00
0  

                      

Refokusing 
Anggaran 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Sub.Keg. 
Peningkatan 
Pemahaman 

dan 
Pengetahua
n Usaha 
Mikro serta 
Kapasitas 
dan 
Kompetensi 
SDM Usaha 
Mikro 

Jumlah usaha 
mikro yang 
mengikutipelat

ihan 
technopreneur 
dan pelatihan 
penyusunan 
pembuatan 
lap.keu 
sederhana 

139 
UM 

459.181.000 245 kop. 486.847.1
00,00 

139 U
M 

              
459.181.00
0  

 
    0                                  

-  
           
-  

                                 
-  

    

    Rata-rata capaian kinerja 78,38% 40,56% 

    Predikat kinerja Tinggi Sangat 
Rendah 

  PROGRAM 
PEMBERDA
YAAN DAN 
PERLINDUN

GAN 
KOPERASI 

Persentase 
koperasi yang 
meningkat 
akses 

permodalan, 
kualitas SDM 
dan akses 
pemasaran 
produk 
koperasi 

        57.97%             
374.820.00
0  

15,55
% 

        
11.530.95
2  

19,10%             
64.015.27
8  

35%              
75.546.
230  
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Kegiatan 
Pemberdaya
an dan 

Perlindunga
n Koperasi 
yang 
Keanggotaa
nnya dalam 
Daerah 
Kabupaten/
Kota 

Jumlah 
masyarakat 
yang 

mengikuti 
sosialisasi 
perkoperasian 
dan jumlah 
pengurus 
koperasi yang 
mengikuti 
fasilitasi klinik 
koperasi,fasilit

asi produk 
koperasi, 
akses 
permodalan 

     
  

 

  500 or
an
g 

              
374.820.00
0  

         
11
8  

o
r
a

n
g 

          
11.530.95
2  

          
20
5  

0rang               
64.015.27
8  

       
32
3  

o
r
a

n
g 

               
75.546.
230  

65% 20,16% 

  Sub 
Kegiatan  
Pemberdaya
an 
Peningkatan 

Produktivita
s, Nilai 
Tambah, 
Akses Pasar, 
Akses 
Pembiayaan, 
Penguatan 

Kelembagaa

n, Penataan 
Manajemen, 
Standarisasi
, dan 
Restrukturis
asi Usaha 
Koperasi 
Kewenangan 
Kabupaten/

Kota 

Jumlah 
masyarakat 
yang 
mengikuti 
sosialisasi 

perkoperasian 

90 
org 

78.028.500     70 or
an
g 

              
374.820.00
0  

              
-  

o
r
a
n
g 

          
11.530.95
2  

            
60  

 
0rang  

              
64.015.27
8  

         
60  

o
r
a
n
g 

               
75.546.
230  

  20,16% 
Refokusing 
Anggaran 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Jumlah 
koprasi yang 
difasilitasi 

peningkatan 
akses 
permodalanny
a 

70 
kop 

200.000.000     50 or
an
g 

  0 o
r
a

n
g 

  40 orang            
40  

o
r
a

n
g 

  80%   

    Jumlah 
pengurus 
koperasi yang 
mengikuti 

klinik 

502 
org 

144.255.000     380 or
an
g 

  11
8 

o
r
a
n

g 

  10
5 

orang          
22
3  

o
r
a
n

g 

  45%   

    Rata-rata capaian kinerja 65% 20,16% 

    Predikat kinerja Rendah Sangat 
Rendah 

    BIDANG 
USAHA 
MIKRO 

       
        
4.812.391.
100  

      
  

      
 

    

  Meningkatnya 
Kualitas 
Koperasi dan 
Usaha Mikro 

PROGRAM 
PEMBERDA
YAAN 
USAHA 
MENENGAH
, USAHA 
KECIL, DAN 
USAHA 

MIKRO 
(UMKM) 

Persentase 
WUB Mikro 
yang tumbuh 

    4,34% 896.474.9
60,00 

74,28%          
1.610.562.
700  

2,10%       
165.954.6
84  

5,62%           
595.170.4
52  

8%            
165.954
.684  

    

Refokusing 
Anggaran 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Kegiatan 
Pemberdaya
an Usaha 

Mikro yang 
Dilakukan 
melalui 
Pendataan, 
Kemitraan, 
Kemudahan 
Perizinan, 
Penguatan 
Kelembagaa

n dan 
Koordinasi 
dengan Para 
Pemangku 
Kepentingan 

    734.815.400,
00 

  896.474.9
60,00 

 
9.7
69  

U
M 

           
1.610.562.
700  

      
2.
08

0  

 
U
M  

        
165.954.6
84  

       
5.5
60  

 UM              
595.170.4
52  

    
7.6
40  

 
U
M  

             
761.125
.136  

78,21% 47,26% 

  Sub 
Kegiatan 
Pendataan 
Potensi dan 

Pengembang
an Usaha 
Mikro 

Jumlah 
aplikasi yang 
dikembangkan 

 1 
aplk  

                 
297.586.900  

1 aplk                
181.130.0
00  

800
0 

da
ta 
U
M 

              
478.663.20
0  

      
1.
47
8  

d
at
a 
U

M 

          
73.994.22
8  

       
4.0
00  

 um              
209.239.4
28  

    
5.4
78  

d
a
t
a 

U
M 

             
283.233
.656  

18,48% 59,17% 

  Sub 
Kegiatan 
Pemberdaya
an melalui 
Kemitraan 

Usaha Mikro 

Jumlah pelaku 
UM yang 
difasilitasi 
untuk 
berkerjasama 

dengan pihak 
ketiga 

 137 
UM  

                   
72.231.900  

 
  

 

  90 U
M 

              
141.786.90
0  

  U
M 

          
57.790.00
0  

            
90  

 um                  
2.300.000  

         
90  

U
M 

               
60.090.
000  

0,00% 42,38% 
Refokusing Anggaran 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Sub 
Kegiatan 
Fasilitasi 

Kemudahan 
Perizinan 
Usaha Mikro 

Jumlah UM 
yang 
difasilitasi 

perizinan 
usahanya  

65 
surat 
ijin, 

39 
sertifi
kat, 
13 
hak 
merek 

                 
285.702.900  

 
  

 

  269 U
M 

              
741.082.00
0  

  U
M 

                           
-  

            
90  

 um              
324.876.7
00  

         
90  

U
M 

             
324.876
.700  

0,00% 43,84% 

  Sub 
Kegiatan 

Pemberdaya
an 
Kelembagaa
n Potensi 
dan 
Pengembang
an Usaha 
Mikro 

Jumlah UM 
yang 

difasilitasi 
dengan 
pendampingan 
klinik 

 6530 
org  

                 
437.228.500  

1.201 org          
420 org 

               
715.344.9

60  

132
0 

U
M 

              
248.817.60

0  

         
60

2  

kl
in

ik 
U
M 

          
34.170.45

6  

       
1.3

80  

 
klinik 

um  

              
58.754.32

4  

    
1.9

82  

kl
i

n
ik 
U
M 

               
92.924.

780  

50,12% 37,35% 

  Sub 

Kegiatan 
Koordinasi 
dan 
Sinkronisasi 
dengan Para 
Pemangku 
Kepentingan 
dalam 

Pemberdaya
an Usaha 
Mikro 

Jumlah 

Stakeholder 
yang 
mengikuti 
forum 
komunikasi 

 137 

UM  

                   

81.629.400  

 

  

 

  90 U

M 

                     

213.000  

  U

M 

                           

-  

               

-  

 um                                 

-  

           

-  

U

M 

                               

-  

0,00% 0,00% 

    Rata-rata capaian kinerja 78,21% 47,26% 

    Predikat kinerja Tinggi Sangat 

Rendah 

Refokusing Anggaran 

Refokusing Anggaran 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  PROGRAM 
PENGEMBA
NGAN 

UMKM 

Persentase 
Pertumbuhan 
Unit Usaha 

Mikro yang 
naik menjadi 
usaha kecil 

        70,39%            
3.201.828.
400  

0,12%         
757.515.0
84  

0,44%             
851.933.3
84  

0,56%           
1.609.4
48.468  

    

  Kegiatan 

Pengembang
an Usaha 
Mikro 
dengan 
Orientasi 

Peningkatan 
Skala Usaha 
Menjadi 
Usaha Kecil 

Pertumbuhan 

Usaha Mikro 
yang naik 
kelas 

        941

2 

or

an
g 

           

3.201.828.
400  

           

60  

U

M 

        

757.515.0
84  

                

851.933.3
84  

         

60  

            

1.609.4
48.468  

77,11% 50,27% 

  Sub 
Kegiatan 
Fasilitasi 
Usaha Mikro 
Menjadi 

Usaha Kecil 
dalam 
Pengembang
an Produksi 
dan 
Pengolahan, 

Pemasaran, 
SDM, serta 

Desain dan 
Teknologi 

Jumlah UM 
yang 
menerapkan 
peningkatan 
mutu desain 

produk usaha 
dan 
manajemen 
keamanan 
pangan 

 240 
UM  

                 
306.839.300  

    60 U
M 

           
3.201.828.
400  

           
60  

U
M 

        
757.515.0
84  

   um              
851.933.3
84  

         
60  

U
M 

          
1.609.4
48.468  

100,00% 50,27% 

    Jumlah 
database UM 

        864
0 

U
M 

  U
M 

                   
-  

        

Refokusing 
Anggaran 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Jumlah UM 
yang 
didampingi 

pengembangan 
dan penguatan 
usaha 

        42 U
M 

  U
M 

              
42  

 um             
42  

U
M 

  100,00%   

    Jumlah UM 

yang telah 
dikelompokka
n dan 
dirankingIPote
nsi UMKM) 

        470 Pel

ak
u 
Us
ah
a 

  P

el
a
k
u 
U

s
a
h
a 

            

22
6  

Pelak

u 
Usah
a 

         

22
6  

P

el
a
k
u 
U

s
a
h
a 

  48,09%   

    Jumlah UM 
yang 
difasilitasi 
pembuatan E-
Catalog 

        200 Pel
ak
u 
Us
ah

a 

  P
el
a
k
u 

U
s
a
h
a 

            
10
0  

Pelak
u 
Usah
a 

         
10
0  

P
el
a
k
u 

U
s
a
h
a 

  50,00%   

    Jumlah 
aplikasi E-

katalog yang 

dibangun 

        1 apl     a
pl 

                
1  

apl              
1  

a
pl 

  100,00%   

Refokusing 
Anggaran 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

      Jumlah UM 
yang 
mengikuti 

pameran 
produk 
unggulan 

 59 
UM  

              
1.171.539.40
0  

    24 U
M 

    U
M 

              
10  

 um             
10  

U
M 

  41,67%   

      Jumlah UM 
yang 

mengikuti 
pembinaan 
dan pelatihan 
pemasaran 
bagi pelaku 
usaha mikro 

        60 U
M 

    U
M 

              
60  

 um             
60  

U
M 

  100,00%   

      Rata-rata capaian kinerja 77,11% 50,27% 

      Predikat kinerja Tinggi Sangat 
Rendah 

    BID.PERDAGANGAN                   
30.074.380
.900  

                      

  Meningkatnya 
Perlindungan 

terhadap 
Konsumen 
dan 
Stabilisasi 
Harga Pokok 

PROGRAM 
PERIZINAN 

DAN 
PENDAFTAR
AN 
PERUSAHA
AN 

Persentase 
peningkatan 

Perizinan dan 
Pendaftaran 
Perusahaan 

      171.091.9
00,00 

  
            
163.510.00

0  

            
98.640.00

0  

                
52.600.00

0  

              
117.670

.000  

    

Refokusing 
Anggaran 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Kegiatan 
Penerbitan 
Tanda 

Daftar 
Gudang 

Jumlah  
gudang yang 
mendapatkan 

pembinaan 
dan 
pengawasan 

              
100.000.000,
00  

              
36.664.80
0,00  

                    
38.150.000  

                
8.800.000  

                  
26.430.00
0  

                   
35.230.
000  

  23,07% 

  Sub 
Kegiatan 
Fasilitasi 
Penerbitan 

Tanda 
Daftar 
Gudang 

Jumlah  
gudang yang 
mendapatkan 
pembinaan 

dan 
pengawasan 

1 kali 
pembi
naan 
dan 4 

kali 
penga
wasa
n 

100.000.000 4 kali                  
36.664.80
0  

5  
kal
i 

                
38.150.000  

             
2  

k
al
i 

            
8.800.000  

              
3  

 kali                
26.430.00
0  

           
5  

k
al
i 

               
35.230.
000  

100,00% 92,35% 

  Kegiatan 
Penerbitan 
Surat Tanda 
Pendaftaran 
Waralaba 

(STPW) 
untuk 
Penerima 
Waralaba 
dari 
Waralaba 

Dalam 
Negeri 

Jumlah UKM 
yang 
mengikuti 
sosialisasi 
perijinan 

STPW 

                            
87.800.000  

              
82.440.00
0  

                                   
-  

                   
82.440.
000  
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Sub 
Kegiatan 
Fasilitasi 

Perizinan 
Surat Tanda 
Pendaftaran 
dan/atau 
Lanjutan 
Waralaba 
(STPW) 
Dalam 
Negeri 

Terintegrasi 
secara 
Elektronik 

Jumlah UKM 
yang 
mengikuti 

sosialisasi 
perijinan 
STPW 

130 
UKM 

85.000.000 119 UKM                  
93.202.30
0  

120 UK
M 

                
87.800.000  

12
0 

U
K
M 

          
82.440.00
0  

0                                  
-  

       
12
0  

U
K
M 

               
82.440.
000  

100,00% 93,90% 

  Kegiatan 
Penerbitan 
Surat Izin 
Usaha 
Perdaganga
n Minuman 
Beralkohol 
Golongan B 
dan C untuk 

Pengecer 
dan Penjual 
Langsung 
Minum di 
Tempat 

Jumlah 
pembinaan 
dan 
pengawasan 
minuman 
beralkohol 

                            
37.560.000  

                
7.400.000  

                  
26.170.00
0  
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Sub 
Kegiatan 
Fasilitasi 

Penerbitan 
Surat Izin 
Usaha 
Perdaganga
n Minuman 
Beralkohol 
Golongan B 
dan C 

Jumlah 
pembinaan 
dan 

pengawasan 
minuman 
beralkohol 

1 kali 
pembi
naan 

dan 4 
kali 
penga
wasa
n 

75.000.000 4 kali                  
41.224.80
0  

5  
kal
i 

                
37.560.000  

2 k
al
i 

            
7.400.000  

3  kali                
26.170.00
0  

           
5  

k
al
i 

               
33.570.
000  

100,00% 19,70% 

    Rata-rata capaian kinerja 100,00% 68,65% 

    Predikat kinerja Sedang Rendah 

  Meningkatnya 
Kualitas 
Pasar 

PROGRAM 
PENINGKAT
AN SARANA 
DISTRIBUSI 
PERDAGAN
GAN 

Persentase 
penetapan 
pasar rakyat 
sebagai pasar 
halal 

        3,85%        
28.465.044
.600  

0%   
1.723.469.
324  

0%         
5.684.066
.673  

0%        
5.257.8
03.424  

    

  Kegiatan  
Pembangun
an dan 
Pengelolaan 
Sarana 

Distribusi 
Perdaganga

n 

Jumlah pasar 
yang 
terpelihara 
dan Jumlah 
jenis peralatan 

dan 
perlengkapan 

operasional 

                     
27.892.365
.400  

         
1.663.194.
324  

             
5.657.026
.673  

              
5.170.4
88.424  

72,00% 34,15% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Sub 
Kegiatan 
Penyediaan 

Sarana 
Distribusi 
Perdaganga
n 

Jumlah pasar 
yang 
direvitalisasi 

dan dipelihara        
Jumlah 
pedagang yang 
ditampung 
saat 
revitalisasi 

6 
pasar 

            
13.472.475.0
00  

12 pasar           
150 
pedagang 

          
12.172.59
6.926  

22 pasar                              
400 
pedagang 

         
20.721.304
.200  

16       
40
0 

p
a
s

a
r                                                            
p
e
d
a
g
a
n

g 

        
197.886.9
96  

             
3.507.294
.100  

 16              
40
0  

p
a
s

a
r                                                            
p
e
d
a
g
a
n

g 

          
3.705.1
81.096  

72,00% 17,88% 

  Sub 
Kegiatan 
Fasilitasi 
Pengelolaan 
Sarana 
Distribusi 

Perdaganga
n 

Jumlah jenis 
peralatan dan 
perlengkapan 
UPT Pasar              
Jumlah 
pengadaan 

gerobak 
sampah 

15 
jenis 

              
5.942.525.00
0  

12 jenis                  
20 unit 

               
896.989.9
15  

11 jenis                                 
7.171.061.
200  

8 J
e
ni
s 

     
1.465.307.
328  

             
2.149.732
.573  

           
8  

J
e
n
is 

          
3.615.0
39.901  

72,00% 50,41% 

  Kegiatan 
Pembinaan 
Terhadap 
Pengelola 
Sarana 
Distribusi 
Perdaganga

n 
Masyarakat 
di Wilayah 
Kerjanya 

Jumlah 
peserta bimtek 
ekspor bagi 
UKM Kota 
Malang dan 
Jumlah 
peserta 

sosialisasi 
pengelolaan 
pasar rakyat 
sesuai SNI 

 
                        

572.679.20
0  

              
60.275.00
0  

                  
27.040.00
0  

                   
87.315.
000  

64,00% 38,82% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Sub 
Kegiatan 
Pembinaan 

dan 
Pengendalia
n Pengelola 
Sarana 
Distribusi 
Perdaganga
n 

Jumlah UKM 
yang 
mengikuti  

bimtek ekspor              
Jumlah UKM 
yang telah 
melaksanakan 
e-comerce 

80 
UKM                     
140 

UKM 

                 
250.000.000  

80 UKM                        
150 UKM 

               
356.152.6
00  

80 UKM                        
125 UKM 

                
66.100.000  

60 U
K
M 

          
41.325.00
0  

               
-  

 UKM                  
4.600.000  

         
60  

U
K
M 

               
45.925.
000  

75,00% 69,48% 

  Sub 
Kegiatan 

Pemberdaya
an Pengelola 
Sarana 
Distribusi 
Perdaganga
n 

Jumlah PKL 
yang 

menerima 
penyuluhan      
Jumlah papan 
himbauan PKL 
Jumlah 
peserta 
sosialisasi 
pengelolaan 
pasar rakyat 

ber SNI 

90 
PKL             

25 
unit                    
80 
pesert
a 

                 
765.000.000  

2.069 PKL       
25 unit          

150 
peserta     
50 toko 
modern  
312 hari 

            
5.281.013

.500  

112 PKL                             
25 unit                                         

187 
peserta                                           
5 kali   

              
506.579.20

0  

60 P
K

L 

          
18.950.00

0  

            
13  

 Unit                
22.440.00

0  

 60               
13  

P
K

L    
U
N
I
T 

               
41.390.

000  

53,00% 8,17% 

    Rata-rata capaian kinerja 68,00% 36,49% 

    Predikat kinerja Sedang Sangat 
Rendah 

  Meningkatnya 
Perlindungan 
terhadap 

Konsumen 
dan 
Stabilisasi 
Harga Pokok 

PROGRAM 
STABILISAS
I HARGA 

BARANG 
KEBUTUHA
N POKOK 
DAN 
BARANG 
PENTING 

Persentase 
informasi 
harga barang 

kebutuhan 
pokok dan 
barang penting 
lainnya 
berbasis online 

                  1%               
305.350.40
0  

              
50.346.90
0  

                  
81.628.60
0  

                 
131.975
.500  
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Kegiatan 
Pengendalia
n Harga, 

dan Stok 
Barang 
Kebutuhan 
Pokok dan 
Barang 
Penting di 
Tingkat 
Pasar 
Kabupaten/

Kota 

Jumlah 
penayangan 
informasi 

harga bahan 
pokok dan 
Jumlah 
pengadaan 
pasar murah 

90 
kali di 
media 

cetak, 
65 
kali di 
televis
i 
(runni
ng 
text) 
dan 1 

kali di 
radio   
dan 1 
kali 

305.000.000 90 kali                      
2 kali             
365 hari              

1 kali 

392.774.9
00 

90 kali                          
2 
kali                        

365 hari                          
1 kali 

              
305.350.40
0  

  
          
50.346.90
0  

                  
81.628.60
0  

                 
131.975
.500  

24,00% 43,22% 

  Sub 
Kegiatan  
Pemantauan 
Harga dan 

Stok Barang 
Kebutuhan 
Pokok dan 
Barang 
Penting 
pada Pasar 
Rakyat yang 
Terintegrasi 
dalam 

Sistem 
Informasi 
Perdaganga
n 

Jumlah 
penayangan 
informasi 
harga bahan 

pokok     
Jumlah 
pemantauan 
ketersediaan/d
istribusi bahan 
pokok Jumlah 
harga bahan 
kebutuhan 
pokok dan 

lainnya 
berbasis online 

90 
kali di 
media 
cetak, 

65 
kali di 
televis
i 
(runni
ng 
text) 
dan 1 
kali di 

radio 

192.000.000 90 kali                      
2 kali             
365 hari                       

               
305.499.9
00  

90 kali                               
2 kali                                     
365 hari      

              
236.590.00
0  

22 k
al
i 

          
50.346.90
0  

            
22  

 kali                
81.628.60
0  

         
44  

k
al
i 

             
131.975
.500  

24,00% 43,20% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Sub 
Kegiatan  
Pelaksanaan 

Operasi 
Pasar 
Reguler dan 
Pasar 
Khusus 
yang 
Berdampak 
dalam 1 
(satu) 

Kabupaten/
Kota 

Jumlah 
pengadaan 
pasar murah 

1 kali                  
113.000.000  

1 kali                  
87.275.00
0  

1 kali                 
68.760.400  

  k
al
i 

                           
-  

               
-  

 kali                                 
-  

           
-  

k
al
i 

                               
-  

0,00% 0,00% 

    Rata-rata capaian kinerja 24,00% 43,22% 

    Predikat kinerja Sangat 
Rendah 

Sangat 
Rendah 

  PROGRAM 
STANDARIS
ASI DAN 

PERLINDUN
GAN 
KONSUMEN 

Jumlah Alat 
UTTP yang di 
Tera dan Tera 

Ulang 

                      
13.400  

            
384.225.90
0  

4.
28
7 

U
T
T

P 

          
76.124.50
0  

                  
75.947.00
0  

    
7.8
49  

U
T
T

P 

               
76.124.
500  

30,70% 19,81% 

  Kegiatan 
Pelaksanaan 

Metrologi 
Legal, 

Berupa 
Tera, Tera 
Ulang dan 
Pengawasan 

Jumlah Alat 
UTTP yang di 

Tera dan Tera 
Ulang dan 

Jumlah 
Pengawasan 
Jumlah 
peserta 
penyuluhan 
kemetrologian 

1340
0 

UTTP              
22 

kali                 
150 
pesert
a 

                 
238.766.000  

64 jenis       
13.400 

UTTP 

               
381.716.9

56  

13,400 
UTTP                                  

10 Lokasi                          
300 

peserta 

              
384.225.90

0  

4.
28

7 

U
T

T
P 

          
76.124.50

0  

                  
75.947.00

0  

    
7.8

49  

U
T

T
P 

               
76.124.

500  

30,70% 19,81% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Sub 
Kegiatan 
Pelaksanaan 

Metrologi 
Legal, 
Berupa 
Tera, Tera 
Ulang 

Jumlah Alat 
UTTP yang di 
Tera dan Tera 

Ulang 

13.40
0 
UTTP 

                   
80.766.000  

64 jenis       
13.400 
UTTP 

               
381.716.9
56  

13,400 
UTTP 

              
331.570.90
0  

4.
28
7 

U
T
T

P 

          
76.124.50
0  

       
3.5
62  

UTTP               
75.947.00
0  

    
7.8
49  

U
T
T

P 

             
152.071
.500  

30,70% 45,86% 

  Sub 
Kegiatan 
Pengawasan

/Penyuluha
n Metrologi 
Legal 

Jumlah 
Pengawasan 
Jumlah 

peserta 
penyuluhan 
kemetrologian 

22 
kali                      
150 

pesert
a 

                 
158.000.000  

 

10 Lokasi                          
300 
peserta 

                
52.655.000  

                               
-  

5                                
12
8  

lokasi                  
orang 

              
13.510.00
0  

5                                
12
8  

lo
k
a

si                  
o
r
a
n
g 

               
13.510.
000  

25,00% 25,66% 

    Rata-rata capaian kinerja 30,70% 19,81% 

\   Predikat kinerja Sangat 

Rendah 

Sangat 

Rendah 

PROGRAM 

PENGGUNA
AN DAN 
PEMASARA
N PRODUK 
DALAM 
NEGERI 

Persentase  

pertumbuhan 
UKM 

        1%             

756.250.00
0  

                               

-  

              

126.708.6
75  

               

126.708
.675  

    

Refokusing Anggaran 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

Kegiatan  
Pelaksanaan 
Promosi, 

Pemasaran 
dan 
Peningkatan 
Penggunaan 
Produk 
Dalam 
Negeri 

Jumlah UKM 
yang 
mengikuti 

pameran 

20 
UKM 

              
1.700.000.00
0  

6 UKM                
853.752.2
77  

20 UKM               
756.250.00
0  

                               
-  

                
126.708.6
75  

           
-  

               
126.708
.675  

33,33% 28,10% 

Sub 

Kegiatan 
Pelaksanaan 
Promosi 
Penggunaan 
Produk 
Dalam 
Negeri di 
Tingkat 
Kabupaten/

Kota 

Jumlah 

pembinaan 
dan 
pengawasan 
peredaran 
rokok ilegal              
Jumlah UKM 
yang 
mengikuti 
pameran 

1 kali 

pembi
naan 
dan 8 
kali 
penga
wasa
n           
20 
UKM 

              

1.550.000.00
0  

8 kali                     

6 UKM 

               

454.038.2
77  

9 kali                                 

20 UKM 

              

450.900.00
0  

                               

-  

3 kali             

126.708.6
75  

           

3  

k

al
i 

             

126.708
.675  

33,33% 28,10% 

  Sub 
Kegiatan 
Peningkatan 
Sistem dan 
Jaringan 
Informasi 
Perdaganga
n 

Jumlah UKM 
yang didata 

650 
data 

                 
150.000.000  

600 UKM                
399.714.0
00  

600 UKM               
305.350.00
0  

                             
-  

               
-  

                                 
-  

           
-  

0                                
-  

0,00% 0,00% 

    Rata-rata capaian kinerja 33,33% 28,10% 

    Predikat kinerja Sangat 
Rendah 

Sangat 
Rendah 

    BID.INDUST
RI 

                       
9.959.560.
250  
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

  Meningkatnya 
pertumbuhan 
dan daya 

saing industri 

PROGRAM 
PERENCAN
AAN DAN 

PEMBANGU
NAN 
INDUSTRI 

Persentase 
Peningkatan 
Jumlah IKM 

        5%            
9.834.660.
250  

          
255.921.8
00  

              
786.063.6
75  

                 
255.921
.800  

  2,60% 

    Kegiatan 
Penyusunan 
dan 
Evaluasi 
Rencana 

Pembangun
an Industri 
Kabupaten/
Kota 

Jumlah 
kegiatan 
dalam RPIK 
yang 
dilaksanakan 

                
6.000.000.00
0  

              
2.191.307
.926  

               
9.834.660.
250  

12
4 

I
K
M 

        
255.921.8
00  

          
58
7  

 IKM              
786.063.6
75  

                 
255.921
.800  

  2,60% 

    Sub 
Kegiatan 
Koordinasi, 
Sinkronisasi

, dan 
pelaksanaan 
Pembangun
an Sumber 
Daya 
Industri 

1.Jumlah IKM 
yang 
mengikuti 
inkubasi                     

20 
IKM 

                 
700.000.000  

2 MOU                    
25 IKM                 
80 WUB 
Industri  

               
371.314.0
00  

    
100  

IK
M                      

           
4.006.908.
600  

60 I
K
M 

          
67.480.00
0  

            
40  

 IKM              
371.272.6
75  

       
10
0  

I
K
M 

             
438.752
.675  

100,00% 10,95% 

      2.Jumlah WUB 
industri 

10 
WUB 

Indus
tri 

                 
200.000.000  

 

        
32  

 
W

UB  

                    
32  

 WUB             
32  

0                                
-  

0,00%   

      3. Jumlah 
SDM industri 
yang 
tersertifikasi 

50 
orang 

                 
325.000.000  

          
15  

  
IK
M 

                    
15  

 IKM             
15  

0                                
-  

0,00%   

Refokusing Anggaran 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Sub 
Kegiatan 
Koordinasi, 

Sinkronisasi
, dan 
Pelaksanaan 
Pembangun
an Sarana 
dan 
Prasarana 
Industri 

Jumlah IKM 
yang 
mendapatkan 

fasilitasi 
serifikasi 

50 
IKM 

                 
250.000.000  

170 IKM 
Kreatif 

               
386.229.6
48  

59 IK
M 

              
538.312.00
0  

59 I
K
M 

          
38.523.80
0  

                
121.968.0
00  

         
59  

I
K
M 

             
160.491
.800  

100,00% 29,81% 

      Jumlah sentra 
yang 
direvitalisasi 

1 
sentr
a IKM  

              
1.000.000.00
0  

    1 se
ntr
a 

                         
-  

0   0,00%   

    Sub 
Kegiatan 
Koordinasi, 
Sinkronisasi
, dan 
Pelaksanaan 

Pemberdaya
an Industri 
dan Peran 
Serta 
Masyarakat 

1.Jumlah IKM 
yang 
memahami 
dan 
menerapkan 
sistem industri 

hijau                 

5 IKM                  
100.000.000  

2 Produk           
650 
pelaku 
industri                
1 dok 
pembentu

kan UPT 
MCC               
7 IKM 

            
1.433.764
.278  

5 IK
M 

           
5.254.647.
650  

5 I
K
M 

        
149.918.0
00  

                
292.823.0
00  

           
5  

I
K
M 

             
442.741
.000  

100,00% 2,85% 

      2.Jumlah 
pelaku 
industri kreatif 

yang 
mengikuti 
event 

800 
pelak
u IKM 

kreati
f / 
tahun 

              
1.000.000.00
0  

    400 pel
ak
u 

in
du
str
i 

  0 I
K
M 

            
40
0  

 IKM           
40
0  

I
K
M 

  100,00%   

      3. Jumlah 
Dokumen 
Perencanaan 
Operasional 
dan Aktivasi 

MCC  

        1 Do
ku
me
n 

                         
-  

0   0,00%   
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

      4. Jumlah 
kelembagaan 
IKM yang 

mendapatkan 
legalitas 

4 
kelem
bagaa

n IKM 

                 
100.000.000  

    4 se
ntr
a 

                      
2  

 
sentr
a  

             
2  

0   0,00%   

       5.Jumlah 
produk yang 
dikembangkan 

5 
produ
k 

                 
500.000.000  

    2 Pr
od
uk 

                         
-  

0   0,00%   

      6.Jumlah 
pelaku 

industri kreatif 
yang 
mengikuti 
workshop   

600 
IKM 

kreati
f 

              
1.000.000.00

0  

    170 IK
M 

  70 I
K

M 

            
10

0  

 IKM           
17

0  

I
K

M 

  100,00%   

      7. Jumlah 
jenis sub 
sektor industri 
kreatif yang 
dibranding 

2 
jenis  

                 
650.000.000  

    16 Su
b 
Se
kto
r 

  16 s
u
b 
s
e

k
to
r 

                
7  

sub 
sektor 

           
23  

s
u
b 
s
e

k
to
r 

  100,00%   

    Sub 
Kegiatan  
Evaluasi 
terhadap 
Pelaksanaan 
Rencana 

Pembangun
an Industri 

Jumlah 
dok.perumusa
n rancangan 
akhir arah 
kebijakan 
pengembangan 

industri Kota 
Malang 

50 
orang 

                 
175.000.000  

    1 Do
k 

                
34.792.000  

                               
-  

                                   
-  

           
-  

0                                
-  

0,00% 0,00% 

                                             
-  

   Rata-
rata 
capaian 
kinerja  

46,15% 2,60% 

                                       
Predikat 

Kinerja  

Rendah Sangat 
Rendah 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    PROGRAM 
PENGENDA
LIAN IZIN 

USAHA 
INDUSTRI 
KAB/KOTA 

Persentase Izin 
Usaha Industri 
yang diawasi 

        100%               
21.030.000  

                             
-  

                                   
-  

        

    Kegiatan 

Penyediaan 
Informasi 
Industri 
untuk 
Informasi 

Industri 
untuk IUI, 
IPUI, IUKI 
dan IPKI 
Kewenangan 
Kabupaten/
Kota 

Jumlah IUI 

yang 
diterbitkan 
dan diawasi 

100 

IKM 

                 

100.000.000  

    100 IK

M 

                

21.030.000  

                               

-  

                                   

-  

           

-  

                                 

-  

  0,00% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Sub 
Kegiatan 
Koordinasi 

dan 
Sinkronisasi 
Pengawasan 
Perizinan di 
Bidang 
Industri 
Dalam 
Lingkup IUI, 
IPUI, IUKI 

dan IPKI 
Kewenangan 
Kabupaten/ 
Kota 
berbasis 
Sistem 
Informasi 
Industri 
Nasional 

(SIINAS) 

Jumlah IKM 
yang dipantau 
dan diawasi 

100 
IKM 

                 
100.000.000  

    100 IK
M 

                
21.030.000  

                               
-  

                                   
-  

           
-  

0                                
-  

    

      Rata-rata capaian kinerja 0,00% 0,00% 

      Predikat kinerja     

    PROGRAM 
PENGELOLA
AN SISTEM 
INFORMASI 

INDUSTRI 
NASIONAL 

                         
103.870.00
0  

                               
-  

                                   
-  

          

    Kegiatan 
Penyediaan 
Informasi 
Industri 
untuk 
Informasi 

Industri 
untuk IUI, 

Jumlah sistem 
informasi 
industri yang 
dimutakhirkan 

        1 sis
te
m 

              
103.870.00
0  

  si
st
e
m 

                           
-  

                                   
-  

                                   
-  

  0,00% 
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No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

IPUI, IUKI 
dan IPKI 
Kewenangan 

Kabupaten/
Kota 

    Sub 
Kegiatan 
Fasilitasi 
Pengumpula
n, 
Pengolahan 
dan Analisis 

Data 
Industri, 
Data 
Kawasan 
Industri 
serta Data 
Lain 
Lingkup 

Kabupaten/
Kota melalui 
Sistem 
Informasi 
Industri 
Nasional 
(SIINas) 

Jumlah sisten 
informasi yang 
terintegrasi 

        1 sis
te
m 

              
103.870.00
0  

  si
st
e
m 

                           
-  

                                   
-  

                                   
-  

  0,00% 

    Sub 
Kegiatan  

Diseminasi 
Pubikasi 
Data 
Informasi 
dan Analisa 
Industri 
kab/Kota 
melalui 
Sinas 

Jumlah 
dokumen hasil 

pemetaan IHT 

1 dok                  
263.355.941  

1 dok                  
48.379.00

0  

1 Do
k. 

                                 
-  

                               
-  

                                   
-  

                                   
-  

  0,00% 



II-50 

 

 

No Sasaran 
Program/ 
Kegiatan 

Indikator 
Kinerja 
Program 

(outcome)/ 
Kegiatan/Sub 

Kegiatan 
(output) 

Target Renstra 
Perangkat Daerah 
pada tahun 2023 

(Akhir periode renstra 

perangkat daerah) 

Realisasi capaian 
Kinerja Renstra 

Perangkat Daerah s.d 
Renja Perangkat 

Daerah Tahun Lalu 

2020 

Target Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
Tahun berjalan (Tahun 

2021) yang dievaluasi 

Realisasi Kinerja 
Pada Triwulan 

Realisasi Kinerja Pada 
Triwulan Realisasi Capaian 

Kinerja dan 
Anggaran Renja 

Perangkat Daerah 
yang di evaluasi 

(2020) 

Tingkat Capaian 
Kinerja dan 

Anggaran Renja 
Perangkat Daerah 
yang dievaluasi 

Tahun 2020 (%) 

I II 

1 2 3 4 
5 6 7 8 9 12 = 8+9+10+11 13 = 12/7 x 100% 

K Rp K Rp K  Rp K  Rp K  Rp K  Rp K Rp 

    Sub 
Kegiatan 
Pemantauan 

dan 
Evaluasi 
Kepatuhan 
Perusahaan 
Industri dan 
Perusahaan 
Kawasan 
Industri 
Lingkup 

Kabupaten/
Kota dalam 
Penyampaia
n Data ke 
SIINas 

Jumlah mesin 
pelinting yang 
diawasi 

40 
mesin 
pelinti

ng 
rokok 

                 
263.355.941  

40 mesin 
pelinting 
rokok 

                 
22.926.40
0  

40 me
sin 

                                 
-  

                               
-  

                                   
-  

           
-  

                                 
-  

  0,00% 

    Rata-rata Capaian Kinerja 0,00% 0,00% 

    Predikat Kinerja     

                                            

JUMLAH ANGGARAN DAN REALISASI DARI SELURUH PROGRAM       
91.315.230
.490  

      
9.312.980.
589  

        
19.118.44
3.235  

        
28.431.
423.824  

  31% 

    TOTAL RATA-RATA CAPAIAN KINERJA DAN ANGGARAN DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 s.d. PROGRAM 15) 49% 28% 

    PREDIKAT KINERJA DARI SELURUH PROGRAM (PROGRAM 1 s.d. PROGRAM 15) Sangat 
Rendah 

Sangat 
Rendah 
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2.2  Review Terhadap Renja Perangkat Daerah Tahun 2021 

Sesuai dengan Peraturan Pemerintah Nomor 6 Tahun 2008 tentang Pedoman 

Evaluasi Penyelenggaraan Pemerintah Daerah, analisis kinerja pelayanan PD 

berisikan kajian terhadap capaian kinerja pelayanan PD berdasarkan indikator 

kinerja yang sudah ditentukan dalam Standar Operasional Prosedur (SOP) 

maupun terhadap IKU (Indikator Kinerja Utama). 

Melihat hasil evaluasi pelaksanaan Renja Dinas Koperasi, Perindustrian dan 

Perdagangan sampai dengan Triwulan II Tahun 2021, dimana masih banyak target 

kinerja kegiatan yang belum mencapai target yang telah direncanalan, maka perlu 

untuk mereview Renja Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan Tahun 

2021 agar pelaksanaan program/kegiatan pada Renja Tahun 2021 bisa berjalan 

secara optimal sesuai dengan target kinerja yang diharapkan Dinas Koperasi, 

Perindustrian dan Perdagangan. Review Renja Dinas Koperasi, Perindustrian dan 

Perdagangan dilakukan dengan menganalisa program/kegiatan mana yang 

membutuhkan penambahan anggaran dan program kegiatan mana yang 

mempunyai efisiensi dalam pelaksanaannya atau kegiatan mana yang kiranya 

pada tahun berjalan ini tidak bisa dilaksanakan, maka perlu segera dilakukan 

penyesuaian dengan cara mengalihkan anggarannya pada kegiatan lainnya atau 

menambah kegiatan baru sesuai dengan kondisi yang betul-betul memang 

diamanatkan oleh kementerian yang membawahi. Alasan lainnya terkait 

perubahan anggaran dalam Renja Perubahan Dinas Koperasi, Perindustrian dan 

Perdagangan dapat dijelaskan sebagai berikut: 

1.  Pada Program Peningkatan Sarana Distribusi Perdagangan, Kegiatan 

Pembangunan dan Pengelolaan Sarana Distribusi Perdagangan, Sub Kegiatan 

Penyediaan sarana distribusi perdagangan dengan indikator program yaitu 

persentase peningkatan pasar halal,  maka perlu dukungan anggaran untuk 

memfasilitasi pasar halal; dan untuk kegiatan revitalisasi pasar besar di tahun 

anggaran 2022 maka di PAPBD thun 2021 dianggarkan untuk apresialnya. 

2. Pada Program Peningkatan Sarana Distribusi Perdagangan, Kegiatan 

Pembangunan dan Pengelolaan Sarana Distribusi Perdagangan, Sub Kegiatan 

Fasilitasi Pengelolaan Sarana Distribusi Perdagangan dalam waktu dekat 

kurang lebih di bulan Oktober tahun 2021 akan dilaksanakan penilaian kota 

sehat termasuk salah satu kriterianya adalah pasar sehat maka perlu 

dukungan anggaran untuk memfasilitasi berupa belanja pemeliharaan 

insidentil sebagai persiapan pelaksanaan penilaian; 

3. Pada Program Penggunaan dan Pemasaran Produk Dalam Negeri, Kegiatan 

Pelaksanaan Promosi, Pemasaran dan Peningkatan Penggunaan Produk Dalam 

Negeri, Sub Kegiatan  Pelaksanaan Promosi Penggunaan Produk Dalam Negeri 

di Tingkat Kabupaten/Kota karena menyesuaikan PMK 206 Tahun 2020 maka 

alokasi DBHCHT program pemberantasan BKC ilegal dihapus sebesar 

Rp.100.000.000,- 

4.  Pada Program Perencanaan dan Pembangunan Industri, Kegiatan Penyusunan 

dan Evaluasi Rencana Pembangunan Industri Kabupaten/Kota, Sub Kegiatan 

Koordinasi, Sinkronisasi, dan Pelaksanaan Pemberdayaan Industri dan Peran 

Serta Masyarakat salah satu bagian dari kegiatan tersebut adalah menambah 

anggaran untuk jasa konsultasi pembentukan UPT MCC, dan pelaksanaan 

workshop even kreatif terutama kegiatan Dekranasda. 
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 Masih di Program tersebut ada penambahan pagu anggaran dengan sumber 

dana DBHCHT yang peruntukannya untuk membantu korban pemutusan 

hubungan kerja pabrik rokok dengan kegiatan pelatihan, pemberian bantuan 

alat modal dan pendampingan usaha. Khusus pelatihannya Dinas Koperasi, 

perindustrian dan Perdagangan berkerjasa sama dengan Dinas Tenaga kerja 

PMPTSP Kota Malang. 

5. Pada Program Perencanaan dan Pembangunan Industri, Kegiatan Penyusunan 

dan Evaluasi Rencana Pembangunan Industri Kabupaten/Kota, Sub Kegiatan 

Koordinasi, Sinkronisasi, dan pelaksanaan Pembangunan Sumber Daya 

Industri tersebut ada penambahan pagu anggaran dengan sumber dana 

DBHCHT dimana output dari kegiatan ini adalah dokumen kajian kawasan 

Industri Hasil Tembakau. 

6. Pada Program Pengelolaan Sistem Informasi Industri Nasional, Kegiatan 

Penyediaan Informasi Industri untuk Informasi Industri untuk IUI, IPUI, IUKI 

dan IPKI Kewenangan Kabupaten/Kota, Sub Kegiatan  Diseminasi Pubikasi 

Data Informasi dan Analisa Industri kab/Kota melalui Sinas dan Sub kegiatan 

Pemantauan dan Evaluasi Kepatuhan Perusahaan Industri dan Perusahaan 

Kawasan Industri Lingkup Kabupaten/Kota dalam Penyampaian Data ke 

SIINas dihapus karena menyesuaikan PMK 206 Tahun 2020 maka alokasi 

DBHCHT bidang pembinaan industri dihapus. 

7. Pada Program Pengembangan UMKM, Kegiatan Pengembangan Usaha Mikro 

dengan Orientasi Peningkatan Skala Usaha Menjadi Usaha Kecil, Sub kegiatan 

Fasilitasi Usaha Mikro Menjadi Usaha Kecil dalam Pengembangan Produksi 

dan Pengolahan, Pemasaran, SDM, serta Desain dan Teknologi ada 

pengurangan pagu anggaran menyesuaikan PMK 206 Tahun 2020 maka 

alokasi DBHCHT bidang pembinaan lingkungan sosial dihapus sebesar 

Rp.697.122.000,- dan sesuai SE Kemendagri No.:906/923/Keuda, alokasi 

DAK non fisik dialihkan sebesar Rp. 459.181.000,- ke Program Pendidikan dan 

Latihan Perkoperasian, Kegiatan Pendidikan dan Latihan Usaha Mikro Bagi 

Usaha Mikro yang Wilayah Keanggotaan dalam Daerah Kabupaten/Kota, Sub 

kegiatan Peningkatan Pemahaman dan Pengetahuan Usaha Mikro serta 

Kapasitas dan Kompetensi SDM Usaha Mikro. 

8. Refokusing anggaran karena keterbatasan sumber pendanaan Pemerintah 

Kota Malang maka tersusunnya Perubahan Rencana Kerja Dinas Koperasi, 

Perindustrian dan Perdagangan Tahun anggaran 2021 ini perlu di 

rasionalisasi. Khususnya pada program, kegiatan dan sub kegiatan Pengadaan 

Kendaraan Dinas, Perjalanan Dinas, Sewa Gedung/Hotel, Belanja Pakaian dan 

Belanja lain yang tidak berkaitan langsung dengan output maupun tidak 

memungkinkan pelaksanaannya pada sisa waktu tahun berjalan (potensi 

Silpa), meliputi  

a. Program Pengawasan dan Pemeriksaan Koperasi, Kegiatan Pemeriksaan dan 

Pengawasan Koperasi, Koperasi Simpan Pinjam/Unit Simpan Pinjam 

Koperasi yang Wilayah Keanggotaannya dalam Daerah Kabupaten/ Kota, 

Sub Kegiatan Pemeriksaan Kepatuhan Koperasi terhadap Peraturan 

Perundang-Undangan Kewenangan Kabupaten/Kota direfokusing sebesar 

Rp. 6.164.878,- 

b. Program Penilaian Kesehatan KSP/USP Koperasi, Kegiatan Penilaian 

kesehatan koperasi simpan pinjam/unit simpan pinjam koperasi yang 
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wilayah keanggotaanya dalam 1(satu) daerah Kab/Kota, Sub Kegiatan 

Pelaksanaan Penilaian kesehatan KSP/USP Koperasi Kewenangan Kab/Kota 

direfokusing sebesar Rp. 35.633.088,- 

c. Program Pendidikan dan Latihan Perkoperasian, Kegiatan Pendidikan dan 

Latihan Perkoperasian bagi koperasi yang wilayah keanggotaanya dalam 

daerah Kab/Kota, Sub kegiatan Peningkatan pemahaman dan pengetahuan 

perkoperasian serta kapasitas dan kompetensi SDM Koperasi direfokusing 

sebesar Rp. 63.901.200,- 

d. Program Pemberdayaan dan Perlindungan Koperasi, Kegiatan 

Pemberdayaan dan Perlindungan Koperasi yang keanggotaanya dalam 

daerah Kab/Kota, Sub Kegiatan Pemberdayaan peningkatan produktifitas, 

nilai tambah, akses pasar, akses pembiayaan penguatan kelembagaan 

penataan manajemen standarisasi dan restrukturisasi usaha koperasi 

kewenangan Kab/Kota direfokusing sebesar Rp. 626.210,- 

e. Program Pemberdayaan Usaha Menengah, Usaha kecil dan Usaha Mikro 

(UMKM), Kegiatan Pemberdayaan Usaha Mikro yang Dilakukan melalui 

Pendataan, Kemitraan, Kemudahan Perizinan, Penguatan Kelembagaan dan 

Koordinasi dengan Para Pemangku Kepentingan, Sub Kegiatan 

Pemberdayaan melalui Kemitraan Usaha Mikro direfokusing sebesar Rp. 

47.357.100,- 

f. Program Pengembangan UMKM, Kegiatan Pengembangan Usaha Mikro 

dengan Orientasi Peningkatan Skala Usaha Menjadi Usaha Kecil, Sub 

Kegiatan Fasilitasi Usaha Mikro Menjadi Usaha Kecil dalam Pengembangan 

Produksi dan Pengolahan, Pemasaran, SDM, serta Desain dan Teknologi 

direfokusing sebesar Rp. 46.392.460,- 

g. Program Penggunaan dan Pemasaran Produk Dalam Negeri, Kegiatan 

Pelaksanaan Promosi, Pemasaran dan Peningkatan Penggunaan Produk 

Dalam Negeri, Sub Kegiatan Peningkatan Sistem dan Jaringan Informasi 

Perdagangan direfokusing sebesar Rp. 305.350.000- 

h. Program Peningkatan Sarana Distribusi Perdagangan , Kegiatan Pembinaan 

terhadap Pengelola Sarana Distribusi perdagangan, Sub kegiatan 

Pemberdayaan Pengelola Sarana Distribusi Perdagangan direfokusing sebesar 

Rp. 90.860.000,- 

Kegiatan Pembangunan dan Pengelolaan Sarana Distribusi perdagangan, Sub 

Kegiatan Penyediaan Sarana Distribusi perdagangan direfokusing sebesar Rp. 

1.788.768.740,- 

i.   Pada Program Stabilisasi Harga Barang Kebutuhan Pokok, Kegiatan 

Pengendalian Harga, dan Stok Barang Kebutuhan Pokok dan Barang Penting 

di Tingkat Pasar Kabupaten/Kota, Sub Kegiatan Pemantauan Harga, dan 

Stok Barang Kebutuhan Pokok dan Barang Penting Pada Pasar Rakyat Yang 

Terintegrasi Dalam Sistem Informasi Perdagangan direfokusing sebesar 

Rp.49.248.000.- 

j.  Pada Program Pengelolaan Sistem Informasi Industri Nasional, Kegiatan 

Penyediaan Informasi Industri untuk Informasi Industri untuk IUI, IPUI, IUKI 

dan IPKI Kewenangan Kabupaten/Kota, Sub Kegiatan Fasilitasi 

Pengumpulan, Pengolahan dan Analisis Data Industri, Data Kawasan Industri 

serta Data Lain Lingkup Kabupaten/Kota melalui Sistem Informasi Industri 

Nasional (SIINas) direfokusing sebesar Rp.30.780.000. 
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k. Pada Program Perencanaan dan Pembangunan Industri, Kegiatan 

Penyusunan dan Evaluasi Rencana Pembangunan Industri Kabupaten/Kota, 

Sub Kegiatan Koordinasi, Sinkronisasi, dan Pelaksanaan Pemberdayaan 

Industri dan Peran Serta Masyarakat Perdagangan direfokusing sebesar 

Rp.36.295.500. 

 l.Pada Program Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah Kab/Kota, Kegiatan 

Administrasi Umum Perangkat Daerah, Sub kegiatan Penyelenggaraan Rapat 

Koordinasi dan Konsultasi SKPD direfokusing sebesar Rp.200.000.000,- 

 

Dari hasil review terhadap Renja Dinas Koperasi, Perindustrian dan 

Perdagangan sampai dengan Triwulan II Tahun 2021 maka dapat disampaikan 

kebutuhan anggaran pada renja Perubahan Dinas Koperasi, Perindustrian dan 

Perdagangan Tahun 2021 sebagaimana tabel di bawah berikut: 
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TABEL 2.2 

ANALISA KEBUTUHAN PERUBAHAN ANGGARAN 

 

OPD : DINAS KOPERASI, PERINDUSTRIAN DAN PERDAGANGAN 

NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 

KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 

KINERJA 

TARGET 

KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 

PERUBAHAN 
ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN
G 

TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  SEKRETARIAT               
 

    

                          

  PROGRAM 
PENUNJANG 

URUSAN 

PEMERINTAHA
N DAERAH 

KABUPATEN/K
OTA 

      44.889.784.840 8.908.662.207 PROGRAM 
PENUNJANG 

URUSAN 

PEMERINTAHA
N DAERAH 

KABUPATEN/K
OTA 

     44.582.369.324     

  Keuangan dan 
Pelaporan 

yang disusun 
Tepat waktu 

100% 
 

37.410.944.340 5.255.535.458 Keuangan dan 
Pelaporan yang 

disusun Tepat 
waktu 

  37.510.944.340     

  Kegiatan 
Perencanaan, 
Penganggaran, 
dan Evaluasi 
Kinerja 

Perangkat 

Daerah 

Jumlah 
Dok.Perencan
aan Perangkat 
Daerah 

  
 

252.580.200 111.735.500 Kegiatan 
Perencanaan, 
Penganggaran, 
dan Evaluasi 
Kinerja 

Perangkat 

Daerah 

Jumlah 
Dok.Perencanaa
n Perangkat 
Daerah 

  352.580.200     

  Sub Kegiatan 
Penyusunan 
Dokumen 
Perencanaan 
Perangkat 
Daerah 

Jumlah 
Dok.Renja/RK
T, Jumlah 
Dok.review 
Renstra, 
Jumlah 
Dok.RKA/PRK

A dan 
DPA/DPPA 

1 
Dok.Renja/R
KT,     1 Dok 

Review 
Renstra,                      
4 Dok 

RKA/PRKA 

dan 
DPA/DPPA 

1 dok.DPA 85.020.000,00 56.015.500 Sub Kegiatan 
Penyusunan 
Dokumen 
Perencanaan 
Perangkat 
Daerah 

Jumlah 
Dok.Renja/RKT, 
Jumlah 
Dok.review 
Renstra, Jumlah 
Dok.RKA/PRKA 
dan DPA/DPPA 

1 
Dok.Renja/RKT,     

1 Dok Review 
Renstra,                      
4 Dok 

RKA/PRKA dan 
DPA/DPPA 

81.990.000 Pergeseran 
anggaran di 
peruntukan 
untuk 
mensupport sub 
kegiatan lainnya 

  

  Sub Kegiatan 
Koordinasi dan 
Penyusunan 
Laporan Capaian 
Kinerja dan 
Ikhtisar Realisasi 
Kinerja SKPD 

Jumlah 
Dok.Laporan 
Capaian 
Kinerja dan 
Ikhtisar 
Realisasi 
Kinerja  

6 
Dok.Laporan 

Capaian 
Kinerja dan 

Ikhtisar 
Realisasi 
Kinerja 

4 laporan 10.000.000,00 6.050.000 Sub Kegiatan 
Koordinasi dan 
Penyusunan 
Laporan 
Capaian Kinerja 
dan Ikhtisar 
Realisasi Kinerja 
SKPD 

Jumlah 
Dok.Laporan 
Capaian Kinerja 
dan Ikhtisar 
Realisasi Kinerja  

6 Dok.Laporan 
Capaian Kinerja 

dan Ikhtisar 
Realisasi Kinerja 

10.000.000     
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Sub Kegiatan 
Evaluasi Kinerja 
Perangkat 
Daerah 

Jumlah 
Dok.SKM, 
Jumlah 
Dok.Profil PD 
Jumlah 
Dok.standar 
Pelayanan 

2 Dok. SKM,               
1 Dok.Profil 
PD,          1 

Dok. 
Standar 

Pelayanan 

1 dok SKM                                      
1   Dok 

Profil PD           
0 

Dok.Stand
ar 

Pelayanan 

1 Dok 
Pemelihara
an Sistem 
Informasi 

Data 

157.560.200,00 49.670.000 Sub Kegiatan 
Evaluasi Kinerja 
Perangkat 
Daerah 

Jumlah 
Dok.SKM, 
Jumlah 
Dok.Profil PD 
Jumlah 
Dok.standar 
Pelayanan 

2 Dok. SKM, 
1 Dok.Profil PD,  
1 Dok. Standar 

Pelayanan, 
1 pembuatan  

website 
diskopindag 

260.590.200 penambahan 
anggaran untuk 
pembuatan 
website 
diskopindag 

  

  Kegiatan  
Administrasi 

Keuangan 

Perangkat 
Daerah 

Jumlah 
Dok.Laporan 

Keuangan 

Perangkat 
Daerah 

14 bulan                     
2 

Dok.Lap.Ke

u. 

6 bulan                                  
0 

Dok.Lap.K

eu 

37.158.364.140 5.143.799.958 Kegiatan  
Administrasi 

Keuangan 

Perangkat 
Daerah 

Jumlah 
Dok.Laporan 

Keuangan 

Perangkat 
Daerah 

  37.158.364.140     

  Sub Kegiatan 
Penyediaan Gaji 
dan Tunjangan 
ASN 

Jumlah bulan 
pelayanan gaji 
ASN 
Diskopindag 

14 bulan                     
2 

Dok.Lap.Keu
. 

8 bulan 37.137.004.140 5.137.199.958 Sub Kegiatan 
Penyediaan Gaji 
dan Tunjangan 
ASN 

Jumlah bulan 
pelayanan gaji 
ASN 
Diskopindag 

14 bulan                     
2 Dok.Lap.Keu. 

37.137.004.140     

  Sub Kegiatan 
Koordinasi dan 

Penyusunan 
Laporan 
Keuangan Akhir 
Tahun SKPD 

Jumlah 
Laporan 

Keuangan 

2 Dok. 
Lap.Keuanga

n 

0 
Dok.lap.Ke

u 

21.360.000 6.600.000 Sub Kegiatan 
Koordinasi dan 

Penyusunan 
Laporan 
Keuangan Akhir 
Tahun SKPD 

Jumlah Laporan 
Keuangan 

2 Dok. 
Lap.Keuangan 

21.360.000     

  PROGRAM 
PENUNJANG 
URUSAN 

PEMERINTAHA
N DAERAH 
KABUPATEN/K
OTA 

Persentase 
sarana dan 
prasarana 

dalam kondisi 
baik 

80% 
 

2.931.815.702 2.329.315.750 PROGRAM 
PENUNJANG 
URUSAN 

PEMERINTAHA
N DAERAH 
KABUPATEN/K
OTA 

Persentase 
sarana dan 
prasarana 

dalam kondisi 
baik 

  2.927.824.840     

  Kegiatan 

Administrasi 
Barang Milik 
Daerah pada 

Perangkat 
Daerah 

  1 Dokumen 1 jenis 175.000.000 1.578.571.350 Kegiatan 

Administrasi 
Barang Milik 
Daerah pada 

Perangkat 
Daerah 

  1 Dokumen 188.925.000     
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Sub Kegiatan 
Penatausahaan 
Barang Milik 
Daerah pada 
SKPD 

Jumlah 
Dok.Pelaporan 
Barang Milik 
Daerah 

1 Dokumen 1 jenis 175.000.000 77.082.550 Sub Kegiatan 
Penatausahaan 
Barang Milik 
Daerah pada 
SKPD 

Jumlah 
Dok.Pelaporan 
Barang Milik 
Daerah 

1 Dokumen 188.925.000 Penambahan 
anggaran di 
gunakan untuk 
kegiatan 
inventarisasi / 
sensus BMD dan 
persiapan 

penghapusan 
BMD 

  

  Kegiatan  
Pemeliharaan 
Barang Milik 
Daerah 
Penunjang 

Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Terpenuhinya 
Pelayanan 
Kegiatan 
Kantor 

80 Unit                                     
83.479 liter 

 
2.756.815.702 750.744.400 Kegiatan  

Pemeliharaan 
Barang Milik 
Daerah 
Penunjang 

Urusan 

Pemerintahan 
Daerah 

Terpenuhinya 
Pelayanan 
Kegiatan 
Kantor 

80 Unit                                     
83.479 liter 

2.738.899.840     

  Sub Kegiatan 
Penyediaan Jasa 
Pemeliharaan, 
Biaya 
Pemeliharaan 
dan Pajak 
Kendaraan 

Perorangan 
Dinas atau 
Kendaraan Dinas 
Jabatan 

Jumlah 
kendaraan 
dinas/operasio
nal yang 
dipelihara 
Jumlah 
Volume BBM 

dan pelumas 

80 Unit             
83.479 liter 

56 unit                         
62,991 liter 

1.425.000.000 676.728.400 Sub Kegiatan 
Penyediaan Jasa 
Pemeliharaan, 
Biaya 
Pemeliharaan 
dan Pajak 
Kendaraan 

Perorangan 
Dinas atau 
Kendaraan 
Dinas Jabatan 

Jumlah 
kendaraan 
dinas/operasion
al yang 
dipelihara 
Jumlah Volume 
BBM dan 

pelumas 

80 unit 
78.679 liter 

1.380.072.138 pengurangan 
anggaran 
berdasarkan 
perpres nomor 
33 tentang 
standart harga 
satuan regional 

tentang belanja 
bahan bakar 
dan biaya 
service pada 
kendaraan dinas 
dan untuk 
mendukung sub 
kegiatan 
penyediaan jasa 

surat menyurat 

  

  Sub Kegiatan  
Pemeliharaan/Re
habilitasi 
Gedung Kantor 
dan Bangunan 
Lainnya 

Luasan 
Gedung kantor 
yang 
direhabilitasi 

250 m2 0 m2 1.281.815.702,00 50.395.000 Sub Kegiatan  
Pemeliharaan/R
ehabilitasi 
Gedung Kantor 
dan Bangunan 
Lainnya 

Luasan Gedung 
kantor yang 
direhabilitasi 

250 m2 1.281.815.702     
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Sub Kegiatan  
Pemeliharaan 
Peralatan dan 
Mesin Lainnya 

Jumlah 
perlengkapan 
dan peralatan 
gedung kantor 
yang 
dipelihara 

6 jenis 5 jenis 50.000.000,00 23.621.000 Sub Kegiatan  
Pemeliharaan 
Peralatan dan 
Mesin Lainnya 

Jumlah 
perlengkapan 
dan peralatan 
gedung kantor 
yang dipelihara 

8 jenis 77.012.000 penambahan 
anggaran untuk 
belanja biaya 
service genset 

  

  PROGRAM 

PENUNJANG 
URUSAN 

PEMERINTAHA
N DAERAH 
KABUPATEN/K
OTA 

Nilai Survey 

Kepuasan 
Internal 

100% 
 

4.547.024.798,00 1.323.810.999 PROGRAM 

PENUNJANG 
URUSAN 

PEMERINTAHA
N DAERAH 
KABUPATEN/K
OTA 

Nilai Survey 

Kepuasan 
Internal 

  4.143.600.144     

  Kegiatan 
Administrasi 
Kepegawaian 

Perangkat 
Daerah 

Meningkatnya 
kinerja 
pegawai di 

lingkungan 
Diskopindag 

  
 

278.000.000 
 

Kegiatan 
Administrasi 
Kepegawaian 

Perangkat 
Daerah 

Meningkatnya 
kinerja pegawai 
di lingkungan 

Diskopindag 

  289.372.600     

  Sub Kegiatan 
Pendidikan dan 
Pelatihan 
Pegawai 
Berdasarkan 
Tugas dan 

Fungsi 

Jumlah 
Sumber Daya 
Aparatur yang 
ditingkatkan/d
ikembangkan 
kapasitasnya 

82 orang 0 245.720.000 - Sub Kegiatan 
Pendidikan dan 
Pelatihan 
Pegawai 
Berdasarkan 
Tugas dan 

Fungsi 

Jumlah Sumber 
Daya Aparatur 
yang 
ditingkatkan/dik
embangkan 
kapasitasnya 

86 orang 257.092.600 penambahan 
anggaran untuk 
bertambahnya 
peserta 
pelatihan SPIP 

  

  Sub Kegiatan 
Pendataan dan 
Pengolahan 
Administrasi 

Kepegawaian 

Jumlah bahan 
anjab/abk 
SKPD 

1 Dokumen 0 32.280.000,00 - Sub Kegiatan 
Pendataan dan 
Pengolahan 
Administrasi 

Kepegawaian 

Jumlah bahan 
anjab/abk SKPD 

1 Dokumen 32.280.000     

  Kegiatan 
Administrasi 

Umum 
Perangkat 

Daerah 

Terpenuhinya 
kebutuhan 

Adm.Umum 
Perangkat 

Daerah 

  
 

2.576.884.798 639.969.253 Kegiatan 
Administrasi 

Umum 
Perangkat 

Daerah 

Terpenuhinya 
kebutuhan 

Adm.Umum 
Perangkat 

Daerah 

  1.870.556.064     
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Sub Kegiatan 
Penyelenggaraan 
Rapat Koordinasi 
dan Konsultasi 
SKPD 

Jumlah 
Makanan dan 
minuman 
Jumlah rapat2 
koordinasi dan 
konsultasi 
keluar daerah 

7849 kotak                          
80 kali   

6277  
kotak                           
63 kali 

1.533.525.900,00 236.306.773 Sub Kegiatan 
Penyelenggaraa
n Rapat 
Koordinasi dan 
Konsultasi 
SKPD 

Jumlah 
Makanan dan 
minuman 
Jumlah rapat2 
koordinasi dan 
konsultasi 
keluar daerah 

9598 kotak 
80 kali 

1.029.983.763 refokusing 
anggaran untuk 
penanganan 
covid 19, untuk 
mendukung sub 
kegiatan 
evaluasi kinerja 

PD dan sub 
kegiatan 
pengadaan 
peralatan dan 
mesin lainnya 

  

  Sub Kegiatan 
Penyediaan 
Peralatan dan 

Perlengkapan 
Kantor 

Jumlah Alat 
Tulis Kantor 

8,372 buah 4066 buah 296.630.223,00 95.588.900 Sub Kegiatan 
Penyediaan 
Peralatan dan 

Perlengkapan 
Kantor 

Jumlah Alat 
Tulis Kantor 

8337 buah 236.996.000 Pergeseran 
anggaran di 
peruntukan 

untuk 
mensupport sub 
kegiatan lainnya 

  

  Sub Kegiatan 
Penyediaan 
Barang Cetakan 
dan 
Penggandaan 

Jumlah 
barang 
cetakan dan 
penggandaan 

 60 Jenis  29 jenis 666.728.675,00 302.410.580 Sub Kegiatan 
Penyediaan 
Barang Cetakan 
dan 
Penggandaan 

Jumlah barang 
cetakan dan 
penggandaan 

36 jenis 583.638.801 penguragan 
anggaran untuk 
mendukung sub 
kegiatan 
penyediaan jasa 
komunikasi 

sumber daya air 
dan listrik 

  

  Sub Kegiatan 
Penyediaan 
Bahan Bacaan 
dan Peraturan 
Perundang-
undangan 

Jumlah bahan 
bacaan dan 
peraturan 
perundang2an 

1080 eks 1629 eks 20.000.000,00 5.663.000 Sub Kegiatan 
Penyediaan 
Bahan Bacaan 
dan Peraturan 
Perundang-
undangan 

Jumlah bahan 
bacaan dan 
peraturan 
perundang2an 

3285 eks 15.937.500 Pergeseran 
anggaran di 
peruntukan 
untuk 
mensupport sub 
kegiatan lainnya 

  

  Sub Kegiatan 
Penyediaan 
Bahan Logistik 
Kantor 

Jumlah 
Kegiatan 
peringatan/ins
identil 

1 kali 0 60.000.000,00 - Sub Kegiatan 
Penyediaan 
Bahan Logistik 
Kantor 

Jumlah Kegiatan 
peringatan/insid
entil 

0 kali 4.000.000 Pergeseran 
anggaran di 
peruntukan 
untuk 
mensupport sub 
kegiatan lainnya 
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Kegiatan 
Pengadaan 
Barang Milik 
Daerah 
Penunjang 

Urusan 
Pemerintah 

Daerah 

Terpenuhinya 
pengadaan 
peralatan,perl
engkapan 
gedung 

kantor 

  
 

76.720.000 75.640.000 Kegiatan 
Pengadaan 
Barang Milik 
Daerah 
Penunjang 

Urusan 
Pemerintah 

Daerah 

Terpenuhinya 
pengadaan 
peralatan,perle
ngkapan 
gedung kantor 

  218.706.200     

   Sub Kegiatan 
Pengadaan 
Peralatan dan 
Mesin Lainnya 

Jumlah 
Perlengkapan 
Gedung kantor 

11 Jenis 11 Jenis 76.720.000,00 75.640.000  Sub Kegiatan 
Pengadaan 
Peralatan dan 
Mesin Lainnya 

Jumlah 
Perlengkapan 
Gedung kantor 

18 jenis 218.706.200 penambahan 
anggaran untuk 
belanja 
pengadaan 
perlengkapan 
gedung kantor 

  

  Kegiatan 

Penyediaan 
Jasa Penunjang 

Urusan 
Pemerintahan 
Daerah 

Penyediaan 

jasa 
kebersihan 

kantor 

  
 

1.615.420.000 608.201.746 Kegiatan 

Penyediaan 
Jasa Penunjang 

Urusan 
Pemerintahan 
Daerah 

Penyediaan jasa 

kebersihan 
kantor 

  1.764.965.280     

  Sub Kegiatan  
Penyediaan Jasa 
Komunikasi, 

Sumber Daya Air 
dan Listrik 

Jumlah bulan 
pembayaran 
belanja 

telpon,air dan 
listrik Jumlah 
komponen 
instalasi 
listrik/peneran

gan bangunan 
kantor 

12 bulan                               
9 jenis 

6   bulan                                         
6 jenis 

457.200.000,00 50.590.314 Sub Kegiatan  
Penyediaan Jasa 
Komunikasi, 

Sumber Daya 
Air dan Listrik 

Jumlah bulan 
pembayaran 
belanja 

telpon,air dan 
listrik Jumlah 
komponen 
instalasi 
listrik/penerang

an bangunan 
kantor 

12 bulan                               
9 jenis 

583.202.000 penambahan 
anggaran untuk 
belanja 

penyiaran, 
instalasi listrik 
dan belanja 
TPOK operator 
website 

  

  Sub Kegiatan 
Penyediaan Jasa 

Surat Menyurat 

Jumlah surat 
yang 

teradministras
i dengan baik 

4101 surat 3755  surat 920.340.000,00 443.109.352 Sub Kegiatan 
Penyediaan Jasa 

Surat Menyurat 

Jumlah surat 
yang 

teradministrasi 
dengan baik 

5800 surat 946.075.920 penambahan 
anggaran untuk 

belanja 
honorarium PTT 
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Sub 
KegiatanPenyedi
aan Jasa 
Pelayanan 
Umum Kantor 

Luasan 
ruangan yang 
dibersihkan 

1.182.384 
m2 

591192 m2 237.880.000,00 114.502.080 Sub 
KegiatanPenyedi
aan Jasa 
Pelayanan 
Umum Kantor 

Luasan ruangan 
yang 
dibersihkan 

1.182.384 m2 235.687.360 penguragan 
anggaran untuk 
mendukung sub 
kegiatan 
pendidikan dan 
pelatihan ASN 

  

  BIDANG 

KOPERASI 

      
  

      
 

    

   PROGRAM 
PENGAWASAN 
DAN 

PEMERIKSAAN 
KOPERASI 

Persentase 
Koperasi 
Aktif 

87,10% 34,58% 62.780.000 18.323.256  PROGRAM 
PENGAWASAN 
DAN 

PEMERIKSAAN 
KOPERASI 

Persentase 
Koperasi Aktif 

48.88 % 61.740.078     

  Kegiatan 
Pemeriksaan dan 

Pengawasan 
Koperasi, 
Koperasi Simpan 
Pinjam/Unit 
Simpan Pinjam 
Koperasi yang 
Wilayah 
Keanggotaannya 
dalam Daerah 

Kabupaten/ Kota 

Jumlah 
Koperasi yang 

patuh dan 
yang 
difasilitasi 
pembentukan,
perubahan 
dan 
pembubaranny
a 

107 Koperasi 37 koperasi 62.780.000 18.323.256 Kegiatan 
Pemeriksaan 

dan Pengawasan 
Koperasi, 
Koperasi 
Simpan 
Pinjam/Unit 
Simpan Pinjam 
Koperasi yang 
Wilayah 
Keanggotaannya 

dalam Daerah 
Kabupaten/ 
Kota 

Jumlah Koperasi 
yang patuh dan 

yang difasilitasi 
pembentukan,pe
rubahan dan 
pembubarannya 

 107 koperasi 61.740.078 Pengurangan 
anggaran 

disebabkan 
karena 
honorarium 
yang tidak bisa 
terserap karena 
peraturan yang 
berlaku 
(Honorarium 
PPHP) dan 

honorarium Tim 
Pembubaran, 
Pembentukan 
Koperasi yang 
dialihkan pada 
kegiatan 
sosialisasi 
permen 9 tahun 
2020 tentang 
pengawasan 
koperasi 

 Mengin
gat 

masa 
pandem
i masih 
belum 
dapat 
memeri
ksa 
kepatu
han ke 

koperas
i secara 
maksim
al 

  Sub Kegiatan 
Pemeriksaan 
Kepatuhan 
Koperasi 
terhadap 
Peraturan 

Perundang-
Undangan 

Jumlah 
Koperasi yang 
patuh 

90 koperasi 30 koperasi 62.780.000 18.323.256 Sub Kegiatan 
Pemeriksaan 
Kepatuhan 
Koperasi 
terhadap 
Peraturan 

Perundang-
Undangan 

Jumlah Koperasi 
yang patuh 

 90 koperasi 61.740.078     
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Kewenangan 
Kabupaten/Kota 

Kewenangan 
Kabupaten/Kota 

    Jumlah 
Koperasi yang 
difasilitasi 
pembentukan,

perubahan 
dan 
pembubaranny
a 

 17 koperasi 7 koperasi                                     
-  

    Jumlah Koperasi 
yang difasilitasi 
pembentukan,pe
rubahan dan 

pembubarannya 

 17 koperasi       

  PROGRAM 

PENILAIAN 
KESEHATAN 
KSP/USP 
KOPERASI 

Persentase 

Penilaian 
Kesehatan 
KSP/USP  

70,05% 71% 223.040.000 92.785.256 PROGRAM 

PENILAIAN 
KESEHATAN 
KSP/USP 
KOPERASI 

Persentase 

Penilaian 
Kesehatan 
KSP/USP  

83,96% 187.406.912 Pengurangan 

anggaran 
disebabkan 
karena 
honorarium 

yang tidak bisa 
terserap karena 
peraturan yang 
berlaku 
(Honorarium 
PPHP) dan 
efisiensi silpa 
belanja barang 
yang diserahkan 

kepada 
masyarakat. 

 Kegiata

n 
sudah 
dilaksa
nakan 

pada 
bulan 
mei dan 
AKhir 
Juni 
2021 

  Kegiatan 
Penilaian 
Kesehatan 
Koperasi Simpan 
Pinjam/Unit 

Simpan Pinjam 

Koperasi yang 
Wilayah 
Keanggotaanya 
dalam 1 (satu) 
Daerah 
Kabupaten/Kota 

Jumlah 
Penilaian 
Kesehatan 
KSP/USP 

129 koperasi 32 koperasi 223.040.000 92.785.256 Kegiatan 
Penilaian 
Kesehatan 
Koperasi 
Simpan 

Pinjam/Unit 

Simpan Pinjam 
Koperasi yang 
Wilayah 
Keanggotaanya 
dalam 1 (satu) 
Daerah 
Kabupaten/Kota 

Jumlah 
Penilaian 
Kesehatan 
KSP/USP 

 129 koperasi 187.406.912     



II-63 

 

 

NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Sub Kegiatan 
Pelaksanaan 
Penilaian 
Kesehatan 
KSP/USP 
Koperasi 
Kewenangan 

Kabupaten/Kota 

Jumlah 
pengawas 
koperasi yang 
mengikuti 
bimtek 

59 koperasi - 223.040.000 92.785.256 Sub Kegiatan 
Pelaksanaan 
Penilaian 
Kesehatan 
KSP/USP 
Koperasi 
Kewenangan 

Kabupaten/Kota 

Jumlah 
pengawas 
koperasi yang 
mengikuti 
bimtek 

 59 koperasi 187.406.912     

    Jumlah unit 
koperasi yang 
dinilai 
kesehatannya 

70 koperasi 32 koperasi       Jumlah unit 
koperasi yang 
dinilai 
kesehatannya 

 70 koperasi       

  PROGRAM 

PENDIDIKAN 
DAN LATIHAN 
PERKOPERASIA
N 

Persentase 

peningkatan 
pemahaman 
perkoperasian 
SDM binaan 

56.65 % 59% 459.292.400 212.239.000 PROGRAM 

PENDIDIKAN 
DAN LATIHAN 
PERKOPERASI
AN 

Persentase 

peningkatan 
pemahaman 
perkoperasian 
SDM binaan 

56.65 % 833.643.599 
 

  

  Kegiatan  
Pendidikan dan 
Latihan 

Perkoperasian 
Bagi Koperasi 
yang Wilayah 
Keanggotaan 
dalam Daerah 
Kabupaten/Kota 

Jumlah 
koperasi yang 
melakukan 

RAT setelah 
bimtek dan 
meningkat 
pemahamanny
a tentang 
perkoperasian 
dan 
terbentuknya 
koperasi 

370 orang 290 orang 459.292.400 212.239.000 Kegiatan  
Pendidikan dan 
Latihan 

Perkoperasian 
Bagi Koperasi 
yang Wilayah 
Keanggotaan 
dalam Daerah 
Kabupaten/Kota 

Jumlah koperasi 
yang melakukan 
RAT setelah 

bimtek dan 
meningkat 
pemahamannya 
tentang 
perkoperasian 
dan 
terbentuknya 
koperasi 

 490 koperasi 374.462.600  Sesuai Surat 
Pemberitahuan 
Sekda Kota 

Malang tentang 
rasionalisasi 
anggaran maka 
komponen 
belanja pakaian 
(kaos) dalam 
rangka Hari 
Ulang Tahun 
Koperasi 

dihilangkan dan 
efisiensi sewa 
gedung serta 
silpa belanja 
langsung 

  



II-64 

 

 

NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Sub Kegiatan 
Peningkatan 
Pemahaman dan 
Pengetahuan 
Perkoperasian 
serta Kapasitas 
dan Kompetensi 

SDM Koperasi 

Jumlah 
koperasi yang 
melaksanakan 
RAT setelah 
bimtek 

120 orang 120 orang 459.292.400 212.239.000 Sub Kegiatan 
Peningkatan 
Pemahaman 
dan 
Pengetahuan 
Perkoperasian 
serta Kapasitas 

dan Kompetensi 
SDM Koperasi 

Jumlah koperasi 
yang 
melaksanakan 
RAT setelah 
bimtek 

 120 koperasi .......      

    Jumlah 
peserta yang 
mengikuti 
sosialisasi 
pembentukan 
koperasi 

syariah 

50 koperasi 50 koperasi       Jumlah peserta 
yang mengikuti 
sosialisasi 
pembentukan 
koperasi syariah 

 50 koperasi       

    Jumlah 
pedagang 
pasar yang 
mengikuti 
sosialisasi 
pembentukan 
koperasi pasar 

70 pedagang 70 
pedagang 

      Jumlah 
pedagang pasar 
yang mengikuti 
sosialisasi 
pembentukan 
koperasi pasar 

 70 pedagang       

    Jumlah 
pengurus 
koperasi atau 
masyarakat 
yang 
difasilitasi 
harkop 

200 orang  orang       Jumlah 
pengurus 
koperasi atau 
masyarakat 
yang difasilitasi 
harkop 

 200 orang       

    Jumlah 

koperasi yang 
mengikuti 
bimtek 
menejemen 
koperasi 

50 koperasi 50 koperasi       Jumlah koperasi 

yang mengikuti 
bimtek 
menejemen 
koperasi 

 50 koperasi       



II-65 

 

 

NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Kegiatan 
Pendidikan dan 
Latihan Usaha 
Mikro Bagi 
Usaha Mikro 
yang Wilayah 
Keanggotaannya 

dalam Daerah 
Kab/Kota 

Persentase 
Usaha Mikro 
yang 
mengikuti 
pelatihan 
untuk pelaku 
usaha dengan 

wilayah 
keanggotaan 
dalam daerah 
kab/kota 

139  UM 0 459.181.000 
 

Kegiatan 
Pendidikan dan 
Latihan Usaha 
Mikro Bagi 
Usaha Mikro 
yang Wilayah 
Keanggotaannya 

dalam Daerah 
Kab/Kota 

Persentase 
Usaha Mikro 
yang mengikuti 
pelatihan untuk 
pelaku usaha 
dengan wilayah 
keanggotaan 

dalam daerah 
kab/kota 

 170 usaha 
mikro 

459.180.999  Kegiatan belum 
bisa 
dilaksanakan 
mengingat 
adanya 
perubahan 
nomenklatur 

yang semula 
masuk dalam 
rekening bidang 
usaha mikro dan 
sesuai 
permendagri 
harus masuk 
dalam 
nomenklatur 
bidang 
pendidikan dan 
latihan bidang 
Koperasi 
sehingga 
kegiatan baru 
dapat 
dilaksanakan 

setelah 
perubahan 
anggaran 
disahkan 

  

  Sub.Keg. 
Peningkatan 
Pemahaman dan 
Pengetahuan 
Usaha Mikro 

serta Kapasitas 
dan Kompetensi 
SDM Usaha 
Mikro 

Jumlah usaha 
mikro yang 
mengikutipelat
ihan 
technopreneur 

dan pelatihan 
penyusunan 
pembuatan 
lap.keu 
sederhana 

139 UM 0 459.181.000 - Sub.Keg. 
Peningkatan 
Pemahaman 
dan 
Pengetahuan 

Usaha Mikro 
serta Kapasitas 
dan Kompetensi 
SDM Usaha 
Mikro 

Jumlah usaha 
mikro yang 
mengikutipelatih
an 
technopreneur 

dan pelatihan 
penyusunan 
pembuatan 
lap.keu 
sederhana 

 170 usaha 
mikro 

.....      



II-66 

 

 

NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  PROGRAM 
PEMBERDAYAA
N DAN 
PERLINDUNGAN 
KOPERASI 

Persentase 
koperasi yang 
meningkat 
akses 
permodalan, 

kualitas SDM 
dan akses 

pemasaran 
produk 
koperasi 

57,97% 67% 374.820.000,00 75.546.230 PROGRAM 
PEMBERDAYAA
N DAN 
PERLINDUNGA
N KOPERASI 

Persentase 
koperasi yang 
meningkat 
akses 
permodalan, 

kualitas SDM 
dan akses 

pemasaran 
produk 
koperasi 

57,97% 371.654.210 Pengurangan 
anggaran 
efisiensi sewa 
gedung dan silpa 
belanja barang 

  

  Kegiatan 
Pemberdayaan 
dan 
Perlindungan 

Koperasi yang 
Keanggotaannya 
dalam Daerah 
Kabupaten/Kota 

Jumlah 
masyarakat 
yang 
mengikuti 

sosialisasi 
perkoperasian 
dan jumlah 
pengurus 
koperasi yang 
mengikuti 
fasilitasi klinik 
koperasi,fasilit
asi produk 

koperasi, 
akses 

permodalan 

500 orang 323 orang 374.820.000,00 75.546.230 Kegiatan 
Pemberdayaan 
dan 
Perlindungan 

Koperasi yang 
Keanggotaannya 
dalam Daerah 
Kabupaten/Kota 

Jumlah 
masyarakat 
yang mengikuti 
sosialisasi 

perkoperasian 
dan jumlah 
pengurus 
koperasi yang 
mengikuti 
fasilitasi klinik 
koperasi,fasilitas
i produk 
koperasi, akses 

permodalan 

 530 
koperasi/orang 

......      

  Sub Kegiatan  
Pemberdayaan 
Peningkatan 
Produktivitas, 
Nilai Tambah, 
Akses Pasar, 

Akses 
Pembiayaan, 
Penguatan 
Kelembagaan, 
Penataan 
Manajemen, 
Standarisasi, 
dan 
Restrukturisasi 

Usaha Koperasi 

Jumlah 
masyarakat 
yang 
mengikuti 
sosialisasi 
perkoperasian 

70 orang 60 orang ..... 75.546.230 Sub Kegiatan  
Pemberdayaan 
Peningkatan 
Produktivitas, 
Nilai Tambah, 
Akses Pasar, 

Akses 
Pembiayaan, 
Penguatan 
Kelembagaan, 
Penataan 
Manajemen, 
Standarisasi, 
dan 
Restrukturisasi 

Usaha Koperasi 

Jumlah 
masyarakat 
yang mengikuti 
sosialisasi 
perkoperasian 

 60 orang .....      



II-67 

 

 

NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Kewenangan 
Kabupaten/Kota 

Kewenangan 
Kabupaten/Kota 

    Jumlah 
koprasi yang 
difasilitasi 
peningkatan 
akses 

permodalanny
a 

50 orang 40 orang       Jumlah koprasi 
yang difasilitasi 
peningkatan 
akses 
permodalannya 

 40 koperasi       

    Jumlah 
pengurus 
koperasi yang 
mengikuti 
klinik 

380 orang 223 orang       Jumlah 
pengurus 
koperasi yang 
mengikuti klinik 

 380 orang       

        Jumlah Koperasi 
yang difasilitasi 
dalam 
pengurusan ijin 
usaha Koperasi 

50 koperasi    

  BIDANG USAHA 
MIKRO 

                      

  PROGRAM 

PEMBERDAYAA
N USAHA 

MENENGAH, 
USAHA KECIL, 
DAN USAHA 

MIKRO (UMKM) 

Persentase 

WUB Mikro 
yang tumbuh 

74,28% Persentase 

peningkat
an 

Perizinan 
dan 

Pendaftara

n 
Perusahaa

n 

1.610.562.700 165.954.684 PROGRAM 

PEMBERDAYAA
N USAHA 

MENENGAH, 
USAHA KECIL, 
DAN USAHA 

MIKRO (UMKM) 

Persentase WUB 

Mikro yang 
tumbuh 

74,28% 1.716.833.400     

  Kegiatan 

Pemberdayaan 
Usaha Mikro 
yang Dilakukan 
melalui 
Pendataan, 
Kemitraan, 
Kemudahan 
Perizinan, 

Penguatan 
Kelembagaan 

  9769 UM 5675 1.610.562.700 761.125.136 Kegiatan 

Pemberdayaan 
Usaha Mikro 
yang Dilakukan 
melalui 
Pendataan, 
Kemitraan, 
Kemudahan 
Perizinan, 

Penguatan 
Kelembagaan 

    1.716.833.400     
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

dan Koordinasi 
dengan Para 
Pemangku 
Kepentingan 

dan Koordinasi 
dengan Para 
Pemangku 
Kepentingan 

  Sub Kegiatan 
Pendataan 
Potensi dan 

Pengembangan 
Usaha Mikro 

Jumlah 
aplikasi yang 
dikembangkan 

8000 UM 5478 478.663.200 283.233.656 Sub Kegiatan 
Pendataan 
Potensi dan 

Pengembangan 
Usaha Mikro 

Jumlah 
database 
industri         

Jumlah 
database 
perdagangan        

2000 IKM                 
2000 pedagang 

634.813.800     

  Sub Kegiatan 
Pemberdayaan 
melalui 
Kemitraan Usaha 
Mikro 

Jumlah pelaku 
UM yang 
difasilitasi 
untuk 
berkerjasama 

dengan pihak 
ketiga 

90 UM 90 141.786.900 60.090.000 
 

Jumlah 
database UM 

8000 UM 
 

    

  Sub Kegiatan 
Fasilitasi 
Kemudahan 
Perizinan Usaha 
Mikro 

Jumlah UM 
yang 
difasilitasi 
perizinan 
usahanya  

269 90 741.082.000 324.876.700 
 

Jumlah UM 
yang telah 
dikelompokkan 
dan 
dirankingIPotens
i UMKM) 

470 pelaku 
usaha 

     

  Sub Kegiatan 
Pemberdayaan 

Kelembagaan 
Potensi dan 
Pengembangan 
Usaha Mikro 

Jumlah UM 
yang 

difasilitasi 
dengan 
pendampingan 
klinik 

1.320 1.982 248.817.600 92.924.780 
 

Jumlah UM 
yang difasilitasi 

pembuatan E-
Catalog 

200 pelaku 
usaha 

     

  Sub Kegiatan 
Koordinasi dan 
Sinkronisasi 
dengan Para 
Pemangku 
Kepentingan 
dalam 
Pemberdayaan 
Usaha Mikro 

Jumlah 
Stakeholder 
yang 
mengikuti 
forum 
komunikasi 

90 0 213.000 - 
 

Jumlah aplikasi 
E-katalog yang 
dibangun 

1 aplikasi      
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  PROGRAM 
PENGEMBANGA
N UMKM 

Persentase 
Pertumbuhan 
Unit Usaha 
Mikro yang 
naik menjadi 

usaha kecil 

70,39% N/A 4.358.131.400 ......  
 

Jumlah aplikasi 
E-Profil yang 
dibangun 

1 aplikasi     

  Kegiatan 
Pengembangan 
Usaha Mikro 
dengan Orientasi 
Peningkatan 
Skala Usaha 
Menjadi Usaha 
Kecil 

Pertumbuhan 
Usaha Mikro 
yang naik 
kelas 

857 499 4.358.131.400 ......  
 

Jumlah UM 
yang difasilitasi 
E Profil 

25 UM     

  Sub Kegiatan 

Fasilitasi Usaha 
Mikro Menjadi 
Usaha Kecil 
dalam 
Pengembangan 
Produksi dan 
Pengolahan, 
Pemasaran, 
SDM, serta 

Desain dan 
Teknologi 

Jumlah UM 

yang 
menerapkan 
peningkatan 
mutu desain 
produk usaha 
dan 
manajemen 
keamanan 
pangan 

60 Pelaku 

Usaha 

60 4.358.131.400 .....  Sub Kegiatan 

Pemberdayaan 
melalui 
Kemitraan 
Usaha Mikro 

Jumlah pelaku 

UM yang 
difasilitasi untuk 
berkerjasama 
dengan pihak 
ketiga 

90 UM 60.090.000     

        0 
 

  Sub Kegiatan 
Fasilitasi 
Kemudahan 
Perizinan Usaha 
Mikro 

Jumlah UM 
yang difasilitasi 
perizinan 
usahanya  

435 UM 780.230.200     

    Jumlah UM 
yang 
didampingi 
pengembangan 
dan penguatan 
usaha 

42 UM 42     Sub Kegiatan 
Pemberdayaan 
Kelembagaan 
Potensi dan 
Pengembangan 
Usaha Mikro 

Jumlah UM 
yang difasilitasi 
dengan 
pendampingan 
klinik 

2300 UM 241.486.400     



II-70 

 

 

NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

    Jumlah UM 
yang telah 
dikelompokka
n dan 
dirankingIPote
nsi UMKM) 

470 Pelaku 
Usaha 

226     Sub Kegiatan 
Koordinasi dan 
Sinkronisasi 
dengan Para 
Pemangku 
Kepentingan 
dalam 

Pemberdayaan 
Usaha Mikro 

Jumlah 
Stakeholder 
yang mengikuti 
forum 
komunikasi 

0 UM 213.000     

    Jumlah UM 
yang 
difasilitasi 

pembuatan E-
Catalog 

200 Pelaku 
Usaha 

100     PROGRAM 

PENGEMBANG
AN UMKM 

Persentase 

Pertumbuhan 
Unit Usaha 

Mikro yang 
naik menjadi 
usaha kecil 

3,40% 2.913.843.340     

    Jumlah 
aplikasi E-
katalog yang 
dibangun 

1 Aplikasi 1     Kegiatan 
Pengembangan 
Usaha Mikro 
dengan 
Orientasi 
Peningkatan 
Skala Usaha 
Menjadi Usaha 

Kecil 

Pertumbuhan 
Usaha Mikro 
yang naik kelas 

  2.913.843.340     

    Jumlah UM 
yang 
mengikuti 
pameran 
produk 
unggulan 

24 UM 10     Sub Kegiatan 
Fasilitasi Usaha 
Mikro Menjadi 
Usaha Kecil 
dalam 
Pengembangan 
Produksi dan 
Pengolahan, 

Pemasaran, 
SDM, serta 
Desain dan 
Teknologi 

Jumlah UM 
yang 
menerapkan 
peningkatan 
mutu desain 
produk usaha 
dan manajemen 
keamanan 

pangan 

60 Pelaku Usaha 2.913.843.340     
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

    Jumlah UM 
yang 
mengikuti 
pembinaan 
dan pelatihan 
pemasaran 
bagi pelaku 

usaha mikro 

60 UM 60       Jumlah UM 
yang didampingi 
pengembangan 
dan penguatan 
usaha 

80 UM       

                Jumlah UM 
yang mengikuti 
pameran produk 
unggulan 

24 UM       

  Rumus 
penghitungan 

Program 
Pemberdayaan 
UMKM 

            Jumlah UM 
yang mengikuti 

pembinaan dan 
pelatihan 
pemasaran bagi 
pelaku usaha 
mikro 

60 UM       

  Jumlah realisasi 
s.d TW.2 dibagi 
total database 

usaha mikro 

6177           Jumlah pelaku 
usaha mikro 
yang mengikuti 

pelatihan olahan 
makanan 

60 UM       

  BIDANG 

PERDAGANGAN 

      30.074.380.900 7.983.041.672       28.231.241.877     

  PROGRAM 
PERIZINAN DAN 
PENDAFTARAN 

PERUSAHAAN 

Persentase 
peningkatan 
Perizinan dan 

Pendaftaran 
Perusahaan 

100% N/A 163.510.000 151.240.000 PROGRAM 
PERIZINAN 
DAN 

PENDAFTARAN 
PERUSAHAAN 

Persentase 
peningkatan 
Perizinan dan 

Pendaftaran 
Perusahaan 

100% 163.510.000 Data dalam 
proses  

  

  Kegiatan 
Penerbitan 
Tanda Daftar 
Gudang 

Jumlah  
gudang yang 
mendapatkan 
pembinaan 
dan 
pengawasan 

  61 peserta 38.150.000 35.230.000 Kegiatan 
Penerbitan 
Tanda Daftar 
Gudang 

Jumlah  
penerbitan TDG 
dibagi jml 
gudang yang di 
kab/kota 
dikalikan 100% 

61 peserta 38.150.000     



II-72 

 

 

NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Sub Kegiatan 
Fasilitasi 
Penerbitan 
Tanda Daftar 
Gudang 

Jumlah  
gudang yang 
mendapatkan 
pembinaan 
dan 
pengawasan 

5 Kali 5 Kali 38.150.000 35.230.000 Sub Kegiatan 
Fasilitasi 
Penerbitan 
Tanda Daftar 
Gudang 

Jumlah  gudang 
yang 
mendapatkan 
pembinaan dan 
pengawasan 

 ... 38.150.000     

  Kegiatan 
Penerbitan Surat 
Tanda 
Pendaftaran 
Waralaba (STPW) 
untuk Penerima 
Waralaba dari 
Waralaba Dalam 
Negeri 

Jumlah UKM 
yang 
mengikuti 
sosialisasi 
perijinan 
STPW 

  120 UKM 87.800.000 82.440.000 Kegiatan 
Penerbitan 
Surat Tanda 
Pendaftaran 
Waralaba 
(STPW) untuk 
Penerima 
Waralaba dari 
Waralaba Dalam 

Negeri 

Jumlah UKM 
yang mengikuti 
sosialisasi 
perijinan STPW 

120 UKM 87.800.000     

  Sub Kegiatan 
Fasilitasi 
Perizinan Surat 
Tanda 
Pendaftaran 
dan/atau 
Lanjutan 

Waralaba (STPW) 
Dalam Negeri 
Terintegrasi 
secara Elektronik 

Jumlah UKM 
yang 
mengikuti 
sosialisasi 
perijinan 
STPW 

120 UKM 120 UKM 87.800.000 82.440.000 Sub Kegiatan 
Fasilitasi 
Perizinan Surat 
Tanda 
Pendaftaran 
dan/atau 
Lanjutan 

Waralaba 
(STPW) Dalam 
Negeri 
Terintegrasi 

secara 
Elektronik 

Jumlah UKM 
yang mengikuti 
sosialisasi 
perijinan STPW 

 .... 87.800.000     

  Kegiatan 
Penerbitan Surat 
Izin Usaha 

Perdagangan 
Minuman 
Beralkohol 
Golongan B dan 
C untuk 
Pengecer dan 
Penjual 
Langsung Minum 
di Tempat 

Jumlah 
pembinaan 
dan 

pengawasan 
minuman 
beralkohol 

  40 peserta 37.560.000 33.570.000 Kegiatan 
Penerbitan 
Surat Izin 

Usaha 
Perdagangan 
Minuman 
Beralkohol 
Golongan B dan 
C untuk 
Pengecer dan 
Penjual 
Langsung 

Minum di 
Tempat 

Jumlah 
pembinaan dan 
pengawasan 

minuman 
beralkohol 

40 peserta 37.560.000     



II-73 

 

 

NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Sub Kegiatan 
Fasilitasi 
Penerbitan Surat 
Izin Usaha 
Perdagangan 
Minuman 
Beralkohol 

Golongan B dan 
C 

Jumlah 
pembinaan 
dan 
pengawasan 
minuman 
beralkohol 

5 kali 5 kali 37.560.000 33.570.000 Sub Kegiatan 
Fasilitasi 
Penerbitan 
Surat Izin 
Usaha 
Perdagangan 
Minuman 

Beralkohol 
Golongan B dan 
C 

Jumlah 
pembinaan dan 
pengawasan 
minuman 
beralkohol 

 ..... 37.560.000     

  PROGRAM 
PENINGKATAN 
SARANA 
DISTRIBUSI 

PERDAGANGAN 

Persentase 
penetapan 
pasar rakyat 
sebagai pasar 

halal 

3.85 % 0% 28.465.044.600 7.407.535.997 PROGRAM 
PENINGKATAN 
SARANA 
DISTRIBUSI 

PERDAGANGAN 

Persentase 
penetapan 
pasar rakyat 
sebagai pasar 

halal 

3.85 % 26.429.624.286     

  Kegiatan  
Pembangunan 
dan Pengelolaan 
Sarana 
Distribusi 
Perdagangan 

Jumlah pasar 
yang 
terpelihara 
dan Jumlah 
jenis peralatan 
dan 
perlengkapan 
operasional 

    27.892.365.400 7.320.220.997 Kegiatan  
Pembangunan 
dan Pengelolaan 
Sarana 
Distribusi 
Perdagangan 

Jumlah pasar 
yang terpelihara 
dan Jumlah 
jenis peralatan 
dan 
perlengkapan 
operasional 

  25.740.203.886     

  Sub Kegiatan 
Penyediaan 
Sarana 
Distribusi 
Perdagangan 

Jumlah pasar 
yang 
direvitalisasi 
dan dipelihara        
Jumlah 
pedagang yang 
ditampung 
saat 
revitalisasi 

22 pasar                              
400 

pedagang 

 16  pasar                       
400 

pedagang  

20.721.304.200 3.705.181.096 Sub Kegiatan 
Penyediaan 
Sarana 
Distribusi 
Perdagangan 

Jumlah pasar 
yang 
direvitalisasi dan 
dipelihara        
Jumlah 
pedagang yang 
ditampung saat 
revitalisasi 

15 pasar                              
400 pedagang 

18.403.054.969 Efisiensi dan 
Refokusing 

  

  Sub Kegiatan 
Fasilitasi 
Pengelolaan 
Sarana 
Distribusi 
Perdagangan 

Jumlah jenis 
peralatan dan 
perlengkapan 
UPT Pasar              
Jumlah 
pengadaan 
gerobak 
sampah 

11 Jenis 8 Jenis 7.171.061.200 3.615.039.901 Sub Kegiatan 
Fasilitasi 
Pengelolaan 
Sarana 
Distribusi 
Perdagangan 

Jumlah jenis 
peralatan dan 
perlengkapan 
UPT Pasar              
Jumlah 
pengadaan 
gerobak sampah 

 ...... 7.337.148.917     



II-74 

 

 

NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Kegiatan 
Pembinaan 
Terhadap 
Pengelola Sarana 
Distribusi 
Perdagangan 
Masyarakat di 

Wilayah Kerjanya 

Jumlah 
peserta bimtek 
ekspor bagi 
UKM Kota 
Malang dan 
Jumlah 
peserta 

sosialisasi 
pengelolaan 
pasar rakyat 
sesuai SNI 

    572.679.200 87.315.000 Kegiatan 
Pembinaan 
Terhadap 
Pengelola 
Sarana 
Distribusi 
Perdagangan 

Masyarakat di 
Wilayah 
Kerjanya 

Jumlah peserta 
bimtek ekspor 
bagi UKM Kota 
Malang dan 
Jumlah peserta 
sosialisasi 
pengelolaan 

pasar rakyat 
sesuai SNI 

  689.420.400     

  Sub Kegiatan 
Pembinaan dan 
Pengendalian 
Pengelola Sarana 

Distribusi 
Perdagangan 

Jumlah UKM 
yang 
mengikuti  
bimtek ekspor              

Jumlah UKM 
yang telah 
melaksanakan 
e-comerce 

80 UKM                        
125 UKM 

60 
UKM                          

0 UKM 

66.100.000 45.925.000 Sub Kegiatan 
Pembinaan dan 
Pengendalian 
Pengelola 

Sarana 
Distribusi 
Perdagangan 

Jumlah UKM 
yang mengikuti  
bimtek ekspor              
Jumlah UKM 

yang telah 
melaksanakan 
e-comerce 

 .... 123.701.200  .....   

  Sub Kegiatan 
Pemberdayaan 
Pengelola Sarana 
Distribusi 
Perdagangan 

Jumlah PKL 
yang 
menerima 
penyuluhan      
Jumlah papan 

himbauan PKL 
Jumlah 
peserta 
sosialisasi 
pengelolaan 
pasar rakyat 
ber SNI 

112 PKL                             
25 unit                                         

187 peserta                                           
5 kali   

60 PKL                            
13 Unit                                

0 peserta                              
0 kali 

506.579.200 41.390.000 Sub Kegiatan 
Pemberdayaan 
Pengelola 
Sarana 
Distribusi 

Perdagangan 

Jumlah PKL 
yang menerima 
penyuluhan      
Jumlah papan 
himbauan PKL 

Jumlah peserta 
sosialisasi 
pengelolaan 
pasar rakyat ber 
SNI 

132 PKL                             
13 unit                                         

132 peserta                                           
0 kali   

565.719.200 Pergeseran 
Anggaran 

  

  PROGRAM 

STABILISASI 
HARGA 
BARANG 

KEBUTUHAN 
POKOK DAN 
BARANG 

PENTING 

Persentase 

informasi 
harga barang 
kebutuhan 

pokok dan 
barang 
penting 

lainnya 
berbasis 

online 

1% 0,965 305.350.400 131.975.500 PROGRAM 

STABILISASI 
HARGA 
BARANG 

KEBUTUHAN 
POKOK DAN 
BARANG 

PENTING 

Persentase 

informasi harga 
barang 
kebutuhan 

pokok dan 
barang penting 
lainnya 

berbasis online 

1% 453.145.300     
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Kegiatan 
Pengendalian 
Harga, dan Stok 
Barang 
Kebutuhan 
Pokok dan 
Barang Penting 

di Tingkat Pasar 
Kabupaten/Kota 

Jumlah 
penayangan 
informasi 
harga bahan 
pokok dan 
Jumlah 
pengadaan 

pasar murah 

90 kali                          
2 kali                        

365 hari                          
1 kali 

  305.350.400 131.975.500 Kegiatan 
Pengendalian 
Harga, dan Stok 
Barang 
Kebutuhan 
Pokok dan 
Barang Penting 

di Tingkat Pasar 
Kabupaten/Kota 

Jumlah 
penayangan 
informasi harga 
bahan pokok 
dan Jumlah 
pengadaan 
pasar murah 

  453.145.300     

  Sub Kegiatan  
Pemantauan 
Harga dan Stok 
Barang 
Kebutuhan 
Pokok dan 

Barang Penting 
pada Pasar 
Rakyat yang 
Terintegrasi 
dalam Sistem 
Informasi 
Perdagangan 

Jumlah 
penayangan 
informasi 
harga bahan 
pokok     
Jumlah 

pemantauan 
ketersediaan/
distribusi 
bahan pokok 
Jumlah harga 
bahan 
kebutuhan 
pokok dan 
lainnya 

berbasis online 

90 kali                               
2 kali                                     

365 hari      

44 kali 236.590.000,00 131.975.500 Sub Kegiatan  
Pemantauan 
Harga dan Stok 
Barang 
Kebutuhan 
Pokok dan 

Barang Penting 
pada Pasar 
Rakyat yang 
Terintegrasi 
dalam Sistem 
Informasi 
Perdagangan 

Jumlah 
penayangan 
informasi harga 
bahan pokok     
Jumlah 
pemantauan 

ketersediaan/dis
tribusi bahan 
pokok Jumlah 
harga bahan 
kebutuhan 
pokok dan 
lainnya berbasis 
online 

 90 kali                               
2 kali                                     
365 hari      

384.384.900  Untuk 
mencapai target 
90 Kali 
penayangan 

  

  Sub Kegiatan  
Pelaksanaan 
Operasi Pasar 
Reguler dan 
Pasar Khusus 
yang Berdampak 
dalam 1 (satu) 
Kabupaten/Kota 

Jumlah 
pengadaan 
pasar murah 

1 Kali 0 68.760.400                                  
-  

Sub Kegiatan  
Pelaksanaan 
Operasi Pasar 
Reguler dan 
Pasar Khusus 
yang 
Berdampak 
dalam 1 (satu) 

Kabupaten/Kota 

Jumlah 
pengadaan 
pasar murah 

 1 Kali 68.760.400     

  PROGRAM 
STANDARISASI 
DAN 

PERLINDUNGAN 
KONSUMEN 

Jumlah Alat 
UTTP yang di 
Tera dan Tera 

Ulang 

13,400 UTTP 7,849 
UTTP 

               
384.225.900  

              
165.581.500  

PROGRAM 
STANDARISASI 
DAN 

PERLINDUNGA
N KONSUMEN 

Jumlah Alat 
UTTP yang di 
Tera dan Tera 

Ulang 

                       
384.225.900  
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Kegiatan 
Pelaksanaan 
Metrologi Legal, 
Berupa Tera, 
Tera Ulang dan 
Pengawasan 

Jumlah Alat 
UTTP yang di 
Tera dan Tera 
Ulang dan 
Jumlah 
Pengawasan 
Jumlah 

peserta 
penyuluhan 
kemetrologian 

    384.225.900 165.581.500 Kegiatan 
Pelaksanaan 
Metrologi Legal, 
Berupa Tera, 
Tera Ulang dan 
Pengawasan 

Jumlah Alat 
UTTP yang di 
Tera dan Tera 
Ulang dan 
Jumlah 
Pengawasan 
Jumlah peserta 

penyuluhan 
kemetrologian 

                         
384.225.900  

    

  Sub Kegiatan 
Pelaksanaan 
Metrologi Legal, 
Berupa Tera, 
Tera Ulang 

Jumlah Alat 
UTTP yang di 
Tera dan Tera 
Ulang 

13,400 UTTP 7.849 
UTTP 

331.570.900,00 152.071.500 Sub Kegiatan 
Pelaksanaan 
Metrologi Legal, 
Berupa Tera, 
Tera Ulang 

Jumlah Alat 
UTTP yang di 
Tera dan Tera 
Ulang 

 13,400 UTTP 331.570.900     

  Sub Kegiatan 
Pengawasan/Pen
yuluhan 
Metrologi Legal 

Jumlah 
Pengawasan 
Jumlah 
peserta 
penyuluhan 
kemetrologian 

10 Lokasi                          
300 peserta 

5 Lokasi                                 
128 orang 

52.655.000 13.510.000  Sub Kegiatan 
Pengawasan/Pe
nyuluhan 
Metrologi Legal 

Jumlah 
Pengawasan 
Jumlah peserta 
penyuluhan 
kemetrologian 

 10 Lokasi                          
300 peserta 

         52.655.000      

  PROGRAM 

PENGGUNAAN 
DAN 

PEMASARAN 
PRODUK 

DALAM NEGERI 

Persentase  

pertumbuhan 
UKM 

1% N/A      756.250.000        126.708.675  PROGRAM 

PENGGUNAAN 
DAN 

PEMASARAN 
PRODUK 

DALAM 
NEGERI 

Persentase  

pertumbuhan 
UKM 

1%      800.736.391      

  Kegiatan  
Pelaksanaan 
Promosi, 

Pemasaran dan 
Peningkatan 
Penggunaan 
Produk Dalam 
Negeri 

Jumlah UKM 
yang 
mengikuti 

pameran 

          756.250.000      126.708.675  Kegiatan  
Pelaksanaan 
Promosi, 

Pemasaran dan 
Peningkatan 
Penggunaan 
Produk Dalam 
Negeri 

Jumlah UKM 
yang mengikuti 
pameran 

         800.736.391      
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Sub Kegiatan 
Pelaksanaan 
Promosi 
Penggunaan 
Produk Dalam 
Negeri di Tingkat 
Kabupaten/Kota 

Jumlah 
pembinaan 
dan 
pengawasan 
peredaran 
rokok ilegal              
Jumlah UKM 

yang 
mengikuti 
pameran 

9 kali                                 
20 UKM 

3 kali                           
0UKM 

        450.900.000       126.708.675  Sub Kegiatan 
Pelaksanaan 
Promosi 
Penggunaan 
Produk Dalam 
Negeri di 
Tingkat 

Kabupaten/Kota 

Jumlah 
pembinaan dan 
pengawasan 
peredaran rokok 
ilegal              
Jumlah UKM 
yang mengikuti 

pameran 

 ..........       800.736.391   ..........   

  Sub Kegiatan 
Peningkatan 
Sistem dan 
Jaringan 
Informasi 

Perdagangan 

Jumlah UKM 
yang didata 

600 UKM 0      305.350.000                                   
-  

Sub Kegiatan 
Peningkatan 
Sistem dan 
Jaringan 
Informasi 

Perdagangan 

Jumlah UKM 
yang didata 

                                            
-  

 Refokusing 
Anggaran 

  

  BIDANG 
PERINDUSTRIA

N 

      10.084.460.250  1.041.985.475        10.583.145.450      

  PROGRAM 
PERENCANAAN 

DAN 
PEMBANGUNAN 
INDUSTRI 

Persentase 
Peningkatan 

Jumlah IKM 

5% NA 9.959.560.250  1.041.985.475  PROGRAM 
PERENCANAAN 

DAN 
PEMBANGUNAN 
INDUSTRI 

Persentase 
Peningkatan 

Jumlah IKM 

5%                
10.509.339.250  

    

  Kegiatan 
Penyusunan dan 
Evaluasi 
Rencana 
Pembangunan 
Industri 
Kabupaten/Kota 

Persentase 
pencapaian 
sasaran 
pembangunan 
industri 
termasuk 
turunan 
indikator 

pembangunan 
industri dalam 
RPIN yang 
ditetapkan 
dalam RPIK 

80% 80%   9.834.660.250  1.041.985.475  Kegiatan 
Penyusunan 
dan Evaluasi 
Rencana 
Pembangunan 
Industri 
Kabupaten/Kota 

Persentase 
pencapaian 
sasaran 
pembangunan 
industri 
termasuk 
turunan 
indikator 

pembangunan 
industri dalam 
RPIN yang 
ditetapkan 
dalam RPIK 

80%   10.509.339.250      

  Sub Kegiatan 
Koordinasi, 
Sinkronisasi, 
dan pelaksanaan 

Pembangunan 

1.Jumlah IKM 
yang 
mengikuti 
inkubasi                     

 100 IKM   100 IKM  4.006.908.600    438.752.675  Sub Kegiatan 
Koordinasi, 
Sinkronisasi, 
dan 

pelaksanaan 
Pembangunan 

1.Jumlah IKM 
yang mengikuti 
inkubasi                     

 100 IKM     3.985.126.600   Ada tambahan 
anggaran dari 
DBHCHT dan 
Refokusing 

anggaran 
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Sumber Daya 
Industri 

Sumber Daya 
Industri 

    2.Jumlah 
WUB industri 

 32 WUB   32 WUB        2.Jumlah WUB 
industri 

 32 WUB        

    3. Jumlah 

SDM industri 
yang 
tersertifikasi 

 15 IKM   15 IKM        3. Jumlah SDM 

industri yang 
tersertifikasi 

 15 IKM        

                4. Jumlah 
dokumen kajian 
kawasan IHT 

 1  dokumen        

  Sub Kegiatan 

Koordinasi, 
Sinkronisasi, 
dan Pelaksanaan 
Pembangunan 
Sarana dan 
Prasarana 
Industri 

Jumlah IKM 

yang 
mendapatkan 
fasilitasi 
serifikasi 

59 IKM 59 IKM 538.312.000  160.491.800  Sub Kegiatan 

Koordinasi, 
Sinkronisasi, 
dan 
Pelaksanaan 
Pembangunan 
Sarana dan 
Prasarana 
Industri 

Jumlah IKM 

yang 
mendapatkan 
fasilitasi 
serifikasi 

78 IKM       558.625.800   Pergeseran 

Anggaran 

  

    Jumlah sentra 
yang 
direvitalisasi 

1 SENTRA 0       Jumlah sentra 
yang 
direvitalisasi 

1 SENTRA       

  Sub Kegiatan 
Koordinasi, 
Sinkronisasi, 

dan Pelaksanaan 

Pemberdayaan 
Industri dan 
Peran Serta 
Masyarakat 

1.Jumlah IKM 
yang 
memahami 

dan 

menerapkan 
sistem industri 
hijau                 

5 IKM 5 IKM 5.254.647.650        442.741.000  Sub Kegiatan 
Koordinasi, 
Sinkronisasi, 

dan 

Pelaksanaan 
Pemberdayaan 
Industri dan 
Peran Serta 
Masyarakat 

1.Jumlah IKM 
yang memahami 
dan menerapkan 

sistem industri 

hijau                 

5 IKM     5.930.794.850   Tambahan 
anggaran dari 
sumber dana 

DBHCHT dan 

pergeseran 
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

    2.Jumlah 
pelaku 
industri kreatif 
yang 
mengikuti 
event 

400 PELAKU 
INDUSTRI 

400 
PELAKU 

INDUSTRI 

      2.Jumlah pelaku 
industri kreatif 
yang mengikuti 
event 

800 PELAKU 
INDUSTRI 

      

    3. Jumlah 
Dokumen 
Perencanaan 
Operasional 
dan Aktivasi 
MCC  

1 DOKUMEN 0 
DOKUMEN 

      3. Jumlah 
Dokumen 
Perencanaan 
Operasional dan 
Aktivasi MCC  

1 DOKUMEN       

    4. Jumlah 
kelembagaan 
IKM yang 

mendapatkan 
legalitas 

4 SENTRA 2 SENTRA       4. Jumlah 
kelembagaan 
IKM yang 

mendapatkan 
legalitas 

4 
paguyuban/kom

unitas IKM 

      

     5.Jumlah 
produk yang 
dikembangkan 

2 PRODUK 0 PRODUK        5.Jumlah 
produk yang 
dikembangkan 

2 PRODUK       

    6.Jumlah 
pelaku 
industri kreatif 

yang 
mengikuti 
workshop   

170 IKM 120 IKM       6.Jumlah pelaku 
industri kreatif 
yang mengikuti 

workshop   

170 IKM       

    7. Jumlah 
jenis sub 
sektor industri 
kreatif yang 
dibranding 

16 SUB 
SEKTOR 

7 SUB 
SEKTOR 

      7. Jumlah jenis 
sub sektor 
industri kreatif 
yang dibranding 

16 SUB SEKTOR       

                8. Jumlah 
korban phk 
pabrik rokok 
yang 
mendapatkan 
fasilitasi 

220 orang       
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Sub Kegiatan  
Evaluasi 
terhadap 
Pelaksanaan 
Rencana 
Pembangunan 
Industri 

Jumlah 
dok.perumusa
n rancangan 
arah kebijakan 
pengembangan 
industri Kota 
Malang 

1 DOKUMEN 0 
DOKUMEN 

  34.792.000                                   
-  

Sub Kegiatan  
Evaluasi 
terhadap 
Pelaksanaan 
Rencana 
Pembangunan 
Industri 

Jumlah 
dok.perumusan 
rancangan arah 
kebijakan 
pengembangan 
industri Kota 
Malang 

1 DOKUMEN        34.792.000      

  PROGRAM 
PENGENDALIAN 

IZIN USAHA 
INDUSTRI 
KAB/KOTA 

Persentase 
Izin Usaha 

Industri yang 
diawasi 

100% 100%  21.030.000                                   
-  

PROGRAM 
PENGENDALIA

N IZIN USAHA 
INDUSTRI 
KAB/KOTA 

Persentase Izin 
Usaha Industri 

yang diawasi 

100%        12.180.000      

  Kegiatan 
Penyediaan 
Informasi 
Industri untuk 
Informasi 
Industri untuk 
IUI, IPUI, IUKI 
dan IPKI 
Kewenangan 
Kabupaten/Kota 

Jumlah Izin 
usaha IKM 
yang dipantau 
dan diawasi  

100 IKM   0IKM    21.030.000                                   
-  

Kegiatan 
Penyediaan 
Informasi 
Industri untuk 
Informasi 
Industri untuk 
IUI, IPUI, IUKI 
dan IPKI 
Kewenangan 
Kabupaten/Kota 

Jumlah Izin 
usaha IKM yang 
dipantau dan 
diawasi  

100 ikm        12.180.000  
 

  

  Sub Kegiatan 
Koordinasi dan 

Sinkronisasi 
Pengawasan 
Perizinan di 
Bidang Industri 
Dalam Lingkup 
IUI, IPUI, IUKI 
dan IPKI 
Kewenangan 
Kabupaten/ Kota 

berbasis Sistem 
Informasi 
Industri Nasional 
(SIINAS) 

Jumlah IKM 
yang dipantau 

dan diawasi 

100 IKM  0IKM      21.030.000                                   
-  

Sub Kegiatan 
Koordinasi dan 

Sinkronisasi 
Pengawasan 
Perizinan di 
Bidang Industri 
Dalam Lingkup 
IUI, IPUI, IUKI 
dan IPKI 
Kewenangan 
Kabupaten/ 

Kota berbasis 
Sistem 
Informasi 
Industri 
Nasional 
(SIINAS) 

Jumlah IKM 
yang dipantau 

dan diawasi 

100 IKM          12.180.000   Refokusing 
Anggaran 
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  PROGRAM 
PENGELOLAAN 
SISTEM 
INFORMASI 
INDUSTRI 

NASIONAL 

Persentase 
informasi 
industri yang 
lengkap dan 
terkini 

30% NA    103.870.000                                   
-  

PROGRAM 
PENGELOLAAN 
SISTEM 
INFORMASI 
INDUSTRI 

NASIONAL 

Persentase 
informasi 
industri yang 
lengkap dan 
terkini 

30%         61.626.200      

  Kegiatan 
Penyediaan 

Informasi 
Industri untuk 
Informasi 
Industri untuk 
IUI, IPUI, IUKI 

dan IPKI 
Kewenangan 

Kabupaten/Kot

a 

Persentase 
data 
perusahaan 
IKM yang 
masuk dalam 
SIINAS 
terhadap total 
populasi 
perusahaan 

IKM 

1 sistem 0 sistem  103.870.000                                   
-  

Kegiatan 
Penyediaan 

Informasi 
Industri untuk 
Informasi 
Industri untuk 
IUI, IPUI, IUKI 

dan IPKI 
Kewenangan 

Kabupaten/Kot

a 

Persentase data 
perusahaan IKM 
yang masuk 
dalam SIINAS 
terhadap total 
populasi 
perusahaan IKM 

1,59%          61.626.200      

  Sub Kegiatan 
Fasilitasi 
Pengumpulan, 
Pengolahan dan 
Analisis Data 
Industri, Data 

Kawasan 
Industri serta 

Data Lain 
Lingkup 
Kabupaten/Kota 
melalui Sistem 
Informasi 
Industri Nasional 
(SIINas) 

Jumlah sisten 
informasi yang 
terintegrasi 

1 sistem 0 sistem             
103.870.000,00  

                                 
-  

Sub Kegiatan 
Fasilitasi 
Pengumpulan, 
Pengolahan dan 
Analisis Data 
Industri, Data 

Kawasan 
Industri serta 

Data Lain 
Lingkup 
Kabupaten/Kota 
melalui Sistem 
Informasi 
Industri 
Nasional 

(SIINas) 

Jumlah 
pengumpulan 
data industri 
pada tahun 
berjalan 

300 data 
industri 

                         
61.626.200  

 Refokusing 
Anggaran 

  

  Sub Kegiatan  
Diseminasi 
Pubikasi Data 
Informasi dan 
Analisa Industri 
kab/Kota melalui 
Sinas 

Jumlah 
dokumen hasil 
pemetaan IHT 

1 Dokumen 0 Dokumen                                    
-  
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NO 

RENJA PERANGKAT DAERAH (S/D TRIWULAN II) HASIL ANALISA KEBUTUHAN 

PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUBKEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

KINERJA PAGU (Rp.) 
PROGRAM / 
KEGIATAN / 

SUB KEGIATAN 

INDIKATOR 
KINERJA 

TARGET 
KINERJA 

PAGU 
PERUBAHAN 

(Rp.) 

ANALISA 
KEBUTUHAN 
PERUBAHAN 

ANGGARAN 

CATAT
AN 

PENTIN

G 
TARGET REALISASI TARGET REALISASI 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Sub Kegiatan 
Pemantauan dan 
Evaluasi 
Kepatuhan 
Perusahaan 
Industri dan 
Perusahaan 

Kawasan 
Industri Lingkup 
Kabupaten/Kota 
dalam 
Penyampaian 
Data ke SIINas 

Jumlah mesin 
pelinting yang 
diawasi 

40 mesin 0 mesin                                    
-  
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BAB III 
RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH 

 

Rencana Program dan Kegiatan Dalam Perubahan Rencana Kerja Dinas 

Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan Tahun 2021 yang dituangkan dalam 

Bab III ini, adalah merupakan formulasi dari rangkaian pembahasan substansi 

program dan kegiatan yang telah dilakukan pada bab-bab sebelumnya. Adapun 

penjabarannya disajikan dalam tabel 3.1 sebagai berikut. 
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TABEL 3.1  
PERUBAHAN PROGRAM DAN KEGIATAN PERANGKAT DAERAH 

KOTA MALANG 
TAHUN 2021 

 
.............. 

Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

2         URUSAN PEMERINTAHAN WAJIB YANG TIDAK BERKAITAN DENGAN PELAYANAN DASAR 

2 1
7 

      URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG KOPERASI, USAHA KECIL, DAN MENENGAH          
51.978.411.340  

              
50.667.490.863  

        
51.135.736.35

5  

2 1
7 

0
1 

    PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA          
44.889.784.840  

             
44.582.369.324  

        
47.646.799.35

5  

2 1
7 

0
1 

2.01   Perencanaan, Penganggara, dan Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah                
252.580.200  

                   
352.580.200  

             
266.838.000  

2 1
7 

0
1 

2.01 01 Penyusun
an 
Dokumen 
Perencana
an 
Perangkat 
Daerah 

 ..... Jumlah 
dokumen 
Renja/RK
T 
Jumlah 
dokumen 
Renstra 
Jumlah 
dokumen 
RKA/PRK
A dan 
DPA/DPP
A 

 ..... Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

 .....  ....  1 
dokumen 
1 
dokumen 
4 
dokumen  

 1 
dokumen 
1 
dokumen 
4 
dokumen  

0 0                    
85.020.000  

                       
81.990.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

  .....  .....                 
85.522.000  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

2 1
7 

0
1 

2.01 06 Koordinas
i dan 
Penyusun
an 
Laporan 
Capaian 
Kinerja 
dan 
Ikhtisar 
Realisasi 

  Jumlah 
dokumen 
laporan 
capaian 
kinerja 
dan 
ikhtisar 
realisasi 
kinerja 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     6 
dokumen  

 6 
dokumen  

0 0                    
10.000.000  

                       
10.000.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                     
11.000.000  

2 1
7 

0
1 

2.01 07 Evaluasi 
Kinerja 
Perangkat 
Daerah 

  Jumlah 
dokumen 
hasil 
survey 
kepuasan 
masyarak
at 
Jumlah 
dokumen 
profil 
perangkat 
daerah 
Jumlah 
dokumen 
standar 
pelayanan 
Jumlah 
pemelihar
aan 
website 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     2 
dokumen 
1 
dokumen 
2 
dokumen  

 2 
dokumen 
1 
dokumen 
2 
dokumen 
1 website  

0 0                  
157.560.200  

                     
260.590.200  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
173.316.000  

2 1
7 

0
1 

2.02   Administrasi Keuangan Perangkat Daerah           
37.158.364.140  

             
37.158.364.140  

       
41.076.981.94

5  

2 1
7 

0
1 

2.02 01 Penyediaa
n Gaji dan 
Tunjanga
n ASN 

  Jumlah 
ASN 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     269 
orang  

 269 
orang  

0 0             
37.137.004.140  

                
37.137.004.140  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

              
40.977.501.945  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

2 1
7 

0
1 

2.02 05 Koordinas
i dan 
Penyusun
an 
Laporan 
Keuangan 
Akhir 
Tahun 
SKPD 

  Jumlah 
laporan 
keuangan 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     2 
dokumen 
  

 2 
dokumen 
  

0 0                    
21.360.000  

                       
21.360.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                     
99.480.000  

2 1
7 

0
1 

2.03   Administrasi Barang milik Daerah pada perangkat Daerah                
175.000.000  

                  
188.925.000  

            
192.500.000  

2 1
7 

0
1 

2.03 06 Penatausa
haan 
Barang 
Milik 
Daerah 
pada 
SKPD 

  Jumlah 
dokumen 
pelapor 
barang 
milik 
daerah 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     1 
dokumen  

 1 
dokumen  

0 0                  
175.000.000  

                     
188.925.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
192.500.000  

2 1
7 

0
1 

2.05   Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah                
278.000.000  

                  
278.000.000  

             
335.508.000  

2 1
7 

0
1 

2.05 03 Pendataan 
dan 
Pengolaha
n 
Administr
asi 
Kepegawai
an 

  Jumlah 
bahan 
anjab/abk 
skpd 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     1 
dokumen  

 1 
dokumen  

0 0                    
32.280.000  

                       
32.280.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                     
35.508.000  

2 1
7 

0
1 

2.05 09 Pendidika
n dan 
Pelatihan 
Pegawai 
Berdasark
an Tugas 
dan 
Fungsi 

  Jumlah 
sumberda
ya 
aparatur 
yang 
ditingkatk
an/diemb
angkan 
kapasitas
nya 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     82 orang   82 orang  0 0                  
245.720.000  

                     
245.720.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
300.000.000  

2 1
7 

0
1 

2.06   Administrasu Umum Pernagkat Daerah             
2.576.884.798  

                
1.870.556.064  

         
2.131.098.410  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

2 1
7 

0
1 

2.06 02 Penyediaa
n 
Peralatan 
dan 
Perlengka
pan 
Kantor 

  Jumlah 
alat tulis 
kantor 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     87 jenis   87 jenis  0 0                  
296.630.223  

                     
236.996.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
260.978.023  

2 1
7 

0
1 

2.06 04 Penyediaa
n Bahan 
Logistik 
Kantor 

  Jumlah 
perkiraan 
kegiatan 
peringata
n / 
kegiatan 
isidentil 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah

an 

     1 kali   1 kali  0 0                    
60.000.000  

                         
4.000.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                     
60.000.000  

2 1
7 

0
1 

2.06 05 Penyediaa
n Barang 
Cetakan 
dan 
Penggand
aan 

  Jumlah 
Barang 
cetakan 
dan 
penggand
aan  

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     15 jenis   36 jenis  0 0                  
666.728.675  

                     
583.638.801  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
687.884.807  

2 1
7 

0
1 

2.06 06 Penyediaa
n bahan 
Bcaan 
dan 
peraturan 
perundan
g - 

undangan  

  Jumlah 
bahan 
bacaan 
peraturan 
perundan
g - 
undangan 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah

an 

     3 jenis 
surat 
kabar  

 1890 eks  0 0                    
20.000.000  

                       
15.937.500  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                     
20.000.000  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

2 1
7 

0
1 

2.06 09 Penyeleng
garaan 
Rapat 
Koordinas
i dan 
Konsultasi 
SKPD 

  Jumlah 
makanan 
dan 
minuman
Jumlah 
rapat-
rapat 
koordinasi 
dan 
koordinasi 
keluar 
daerah 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     7849 
kotak80 
kali  

 9316 
kotak80 
kali  

0 0               
1.533.525.900  

                  
1.029.983.763  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                
1.102.235.580  

2 1
7 

0
1 

2.07   Pengadaan Barang Milik DaerahPenunjang Urusan Pemerintah Daerah                  
76.720.000  

                  
218.706.200  

            
100.000.000  

2 1
7 

0
1 

2.07 06 Pengadaa
n 
Peralatan 
dan mesin 
lainnya 

  Jumlah 
perlengkp
an gedung 
kantor 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     4 jenis   17 jenis  0 0                    
76.720.000  

                     
218.706.200  

                     
100.000.000  

2 1
7 

0
1 

2.08   Penyediaan jasa Penunjang Urusan Pemerintah Daerah             
1.615.420.000  

                
1.764.965.280  

         
1.616.373.000  

2 1
7 

0
1 

2.08 01 Penyediaa
n Jasa 
Surat 
Menyurat 

  Jumlah 
surat 
yang 
teradmini
strasi  
dengan 
baik 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     4101 
surat  

 4101 
surat  

0 0                  
920.340.000  

                     
946.075.920  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
877.500.000  



III-7 

 

 

 

 

Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

2 1
7 

0
1 

2.08 02 Penyediaa
n Jasa 
Komunika
si 
SumberD
aya Air 
dan 
Listrik 

  Jumlah 
bulan 
pemayara
n belanja 
telpon, air 
dan listrik 
Jumlah 
komponen 
instalasi 
listrik/pe
nerangan 
bangunan 
kantor 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     12 bulan  
8 jenis  

 12 bulan  
9 jenis  

0 0                  
457.200.000  

                     
583.202.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
477.205.000  

2 1
7 

0
1 

2.08 04 Penyediaa
n Jasa 
Pelayanan 
Umum 
Kantor 

  Luasan 
ruangan 
yang 
dibersihk
an 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     2.755 m2   1182384 
m2  

0 0                  
237.880.000  

                     
235.687.360  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
261.668.000  

2 1
7 

0
1 

2.09   Pemeliharaan Barang Milik Daerah penunjang Urusan pemerintahan Daerah             
2.756.815.702  

               
2.738.899.840  

         
1.927.500.000  

2 1
7 

0
1 

2.09 01 Penyediaa
n Jasa 
Pemelihar
aan, Biaya 
pemelihar
aan dan 
Pajak 
kendaraa
n 
Peroranga
n Dinas 
atau 
kendaraa
n Dinas 
Jabatan 

  Jumlah 
kendaraa
n 
dinas/ope
rasional 
yang 
dipelihara  
Jumlah/v
olume 
BBM dan 
pelumas 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     80 unit 
83.479 
liter  

 80 unit 
78679 
liter  

0 0 1425000000 1380072138 Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                
1.567.500.000  



III-8 

 

 

 

 

Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

2 1
7 

0
1 

2.09 06 Pemelihar
aan 
Peralatan 
dan Mesin 
lainnya 

  Jumlah 
perlengka
pan dan 
peralatan 
gedung 
kantor 
yang 
dipelihara 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     6 jenis   8 jenis  0 0                    
50.000.000  

                       
77.012.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                     
50.000.000  

2 1
7 

0
1 

2.09 09 Pemelihar
aan/Reha
bilitasi 
Gedung 
Kantor 
dan 
Bangunan 

Lainnya 

  Luasan 
Kantor 
yang 
dipelihara 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah

an 

     250 m2   736 m2  0 0               
1.281.815.702  

                  
1.281.815.702  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
310.000.000  

2 1
7 

0
3 

    PROGRA
M 
PENGAW
ASAN 
DAN 
PEMERIK
SAAN 
KOPERAS
I 

                                     
62.780.000  

                     
61.740.078  

            
108.618.000  

2 1
7 

0
3 

2.01   Pemeriksaan dan Pengawasan Koperasi Simpan Pinjam/Unit Simpan Pinjam Koperasi yang Wilayah Keanggotaanya 
dalam Daerah Kabupaten/Kota  

                 
62.780.000  

                     
61.740.078  

            
108.618.000  

2 1
7 

0
3 

2.01 02 Pemeriksa
an 
Kepatuha
n 
Koperasi 
Terhadap 
Peraturan 
Perundan
g-
Undangan 
Kewenang
an 
Kabupate
n/Kota 

  Jumlah 
unit 
koperasi 
yang 
diperiksa 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     17 
koperasi  

 60 
koperasi  

0 0                    
62.780.000  

                       
61.740.078  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
108.618.000  



III-9 

 

 

 

 

Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

2 1
7 

0
4 

    PROGRAM PENILAIAN KESEHATAN KSP/USP KOPERASI                
223.040.000  

                  
187.406.912  

            
129.140.000  

2 1
7 

0
3 

2.01   Penilaian Kesehatan Koperasi Simpan Pinjam/Unit Simpan PinjamKoperasi yang Wilayah Keanggotaannya dalam 1 
(satu) Daerah Kabupaten/Kota 

               
223.040.000  

                  
187.406.912  

                  
129.140.000  

2 1
7 

0
3 

2.01 01 Pelaksana
an 
Penilaian 
kesehatan 
KSP/USP 
Koperasi 
Kewenang
an 
Kabupate
n/Kota 

  Jumlah 
pengawas 
koperasi 
yang 
mengikuti 
bimtek 
Jumlah 
unit 
koperasi 
yang 
dinilai 
kesehatan
nya 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

      
70 
koperasi  

 59 
koperasi 
70 
koperasi  

0 0                  
223.040.000  

                     
187.406.912  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
129.140.000  

2 1
7 

0
5 

    PROGRAM PENDIDIKAN DAN LATIHAN PERKOPERASIAN                
459.292.400  

                   
833.643.599  

             
335.925.000  

2 1
7 

0
5 

2.01   Pendidikan dan Latihan Perkoperasian Bagi Koperasi yang Wilayah Keanggotaan dalam Daerah Kabupaten/Kota                
459.292.400  

                   
374.462.600  

                   
335.925.000  

2 1
7 

0
5 

2.01 01 Peningkat
an 
Pemaham
an dan 
Pengetahu
an 
Perkopera
sian Serta 
Kapasitas 
dan 
Kompeten
si SDM 
Koperasi 

  Jumlah 
Koperasiy
ang 
melakuka
n RAT 
setemah 
Bimtek 
Jumlah 
Koperasi 
yang 
menerapk
ah SAK 
ETAP 
Jumlah 
koperasi 
yang 
mengikuti 
bimtek 
Jumlah 
pedagang 
pasar 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     70 
koperasi 
 
 
31 
sertifikat 
300 orang 
78 
koperasi  

 50 
koperasi 
50 
koperasi 
50 
koperasi 
70 
pedagang 
200 orang  
50 
koperasi  

0 0                  
459.292.400  

                     
374.462.600  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
335.925.000  



III-10 

 

 

 

 

Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

yang 
mengikuti 
sosialisasi 
pembentu
kan 
koperasi 
pasar 
Jumlah 
pengurus 
koperasi 
atau 
masyarak
at yang 
difasilitasi 
dalam 
rangka 
peringata
n hari 
koperasi 
Jumlah 
peserta 
yang 
mengikuti 
sosialisasi 
pembentu
kan 
koperais 
syariah 

2 1
7 

0
5 

2.03   Pendidikand an Pelatihan SDM Usaha Mikro dalam 1 (satu) Daerah Kabupaten/Kota  0                    
459.180.999  

   0  

2 1
7 

0
5 

2.03 01 Peningkat
an 
Pemaham
an dan 

Pengetahu
an Usaha 
Mikro 
Serta 
Kapasitas 
dan 
Kompeten
si SDM 

  Jumlah 
usaha 
mikro 
yang 

menikuti 
pelatihan 
technopre
neur dan 
penyusun
an 
pembuata
n laporan 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat

an 
Semua 
Kelurah
an 

       139 UM       0                       
459.180.999  

DAK 
Non -
Fisik 

PK2UK

M 

       0  



III-11 

 

 

 

 

Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

Usaha 
Mikro 

keuangan 
sederhana 

2 1
7 

0
6 

    PROGRAM PEMBERDAYAAN DAN PERLINDUNGAN KOPERASI                
374.820.000  

                   
371.654.210  

            
388.737.000  

2 1
7 

0
5 

2.01   Pemberdayaan dan Perlindungan Koperasi yang Keanggotaanya dalam Daerah Kabupaten/Kota                
374.820.000  

                   
371.654.210  

                  
388.737.000  

2 1
7 

0
5 

2.01 01 Pemberda
yaan 
Peningkat
an 
Produktivi
tas, Nilai 
Tambah, 
Akses 
Pasar, 
Akses 
Pembiaya
an, 
Penguatan 
kelembaga
an, 
Penataan 
manajeme
n, 
Standaris
asi, dan 
Restruktu
risasi 
Usaha 
Koperasi 
Kewenang
an 
Kabupate
n/Kota 

  Jumlah 
Koperasi 
yang 
difasilitasi 
dalam 
pengurus
an ijin 
usaha 
Jumlah 
koperasi 
yang 
difasilitasi 
peningkat
an akses 
permodala
n 
Jumlah 
lembaga 
yang 
memperol
eh dana 
hibah 
jumlah 
Masyarak
at yang 
mengikuti 
sosialisasi 
perkopera
sian 
Jumlah 

pengurus
/pengawa
s/pengelol
a/anggota 
koperasi 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

      
50 orang 
2 lembaga 
70 orang 
380 orang  

 20 
koperasi 
40 orang 
1 lembaga 
60 orang 
380 orang  

0 0                  
374.820.000  

                     
371.654.210  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
388.737.000  



III-12 

 

 

 

 

Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

yang 
melakuka
n 
konsultasi 

2 1
7 

0
7 

    PROGRAM PEMBERDAYAAN USAHA MENENGAH, USAHA KECIL, DAN USAHA MIKRO (UMKM)             
1.610.562.700  

               
1.716.833.400  

             
588.038.500  

2 1
7 

0
7 

2.01   Pemberdayaan Usaha Mikro yang Dilakukan melalui Pendataan, Kemitraan, Kemudahan Perijinan, Penguatan 
Kelembagaan dan Koordinasi dengan Para pemangku Kepentingan 

            
1.610.562.700  

               
1.716.833.400  

                   
588.038.500  

2 1
7 

0
7 

2.01 01 Pendataan 
Potensi 
dan 
Pengemba
ngan 
usaha 
Mikro 

Persent
ase 
WUB 
Mikro 
yang 
tumbu
h 

Jumlah 
aplikasiya
ng 
dibangun 
Jumlah 
database 
usaha 
mikro 
Jumlah 
dokumen 
profil 
UMKM 
Jumlah 
peserta 
lomba 
kewirausa
haan 

Jumlah 
Perjanjian 
Kerjasama 
dan 
Sertifikat 
UM 

Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

4.9% 4.9%  1 aplikasi   1 aplikasi 
8000 UM 
140 buku 
30 UM  

310 
dok
ume
n 

310 
dok
ume
n 

                 
478.663.200  

                     
634.813.800  

    Perse
ntase 
WUB 

Mikro 
yang 
tumb

uh 

4.9
% 

             
174.700.000  

2 1
7 

0
7 

2.01 02 Pemberda
yaan 
melalui 
kemitraan 
usaha 
Mikro 

Persent
ase 
WUB 
Mikro 
yang 
tumbu
h 

Jumlah 
kerjasama
/MOU 
dari 
kegiatan 
temu 
bisnis  
Jumlah 
UM yang 
melakuka
n 
kerjasama 
dengan 
oihak 
ketiga 

Jumlah 
Perjanjian 
Kerjasama 
dan 
Sertifikat 
UM 

Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

4.9% 4.9%  161 UM   35 MOU 
0 UM  

310 
dok
ume
n 

310 
dok
ume
n 

                 
141.786.900  

                       
60.090.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

  Perse
ntase 
WUB 

Mikro 
yang 
tumb

uh 

4.9
% 

             
104.450.000  



III-13 

 

 

 

 

Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

2 1
7 

0
7 

2.01 03 Fasilitasi 
kemudaha
n 
perizinan 
Usaha 
Mikro 

Persent
ase 
WUB 
Mikro 
yang 
tumbu
h 

Jumlah 
peserta 
sosialisasi 
perijinan 
penerapa
n 
standaris
asi dan 
sertifikasi 
serta 
penguata
n / 
perlindun
gan bagi 
UM 
Jumlah 
UM yang 
memiliki 
izin 
sertifikasi 
dan 
mendapat
kan 
perlindun
gan usaha 
(hak 
merek) 
Jumlah 
UM yang 
memiliki 
izin 
sertifikasi  
dan 
mendapat

kan 
perlindun
gan usaha 
(sertifikat) 
Jumlah 
UM yang 
memiliki 
izin 

Jumlah 
Perjanjian 
Kerjasama 
dan 
Sertifikat 
UM 

Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

4.9% 4.9%  100 UM   270 UM 
408 hak 
merek 
74 
sertifikat 
150 surat 
ijin  

310 
dok
ume
n 

310 
dok
ume
n 

                 
741.082.000  

                     
780.230.200  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

  Perse
ntase 
WUB 

Mikro 
yang 
tumb

uh 

4.9
% 

               
59.855.000  



III-14 

 

 

 

 

Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

sertifikasi 
dan 
mendapat
kan 
perlindun
gan usaha 
(surat ijin) 

2 1
7 

0
7 

2.01 04 Pemberda
yaan 
Kelembag
aan 
Potensi 
dan 
Pengemba
ngan 
Usaha 
Mikro 

Persent
ase 
WUB 
Mikro 
yang 
tumbu
h 

Jumlah 
usaha 
mikro 
yang 
difasilitasi 
dengan 
pendampi
ngan 
klinik 
Jumlah 
usaha 
mikro 
yang 
difasilitasi 
pendampi
ngan 
pemberda
yaan 

Jumlah 
Perjanjian 
Kerjasama 
dan 
Sertifikat 
UM 

Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

4.9% 4.9%  132 
orang 
1 UM  

 1320 
orang 
1 UM  

310 
dok
ume
n 

310 
dok
ume
n 

                 
248.817.600  

                     
241.486.400  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

  Perse
ntase 
WUB 

Mikro 
yang 
tumb

uh 

4.9
% 

             
248.820.000  

2 1
7 

0
7 

2.01 05 Koordinas
i dan 
Sinkronis
asi 
dengan 
Para 
Pemangku 
Kepenting
an dalam 

Pemberda
yaan 
Usaha 
Mikro 

Persent
ase 
WUB 
Mikro 
yang 
tumbu
h 

Julah 
stakehold
er yang 
mengikuti 
forum 
komunika
si 

Jumlah 
Perjanjian 
Kerjasama 
dan 
Sertifikat 
UM 

Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

4.9% 4.9%  1 UM   1 UM  310 
dok
ume
n 

310 
dok
ume
n 

                        
213.000  

                            
213.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

  Perse
ntase 
WUB 

Mikro 
yang 
tumb

uh 

4.9
% 

                    
213.500  

2 1
7 

0
8 

    PROGRAM PENGEMBANGAN UMKM             
4.358.131.400  

               
2.913.843.340  

         
1.938.478.500  

2 1
7 

0
8 

2.01   Pengembangan Usaha Mikro dengan Orientasi Peningkatan Skala Usaha Menjadi Usaha Kecil             
4.358.131.400  

               
2.913.843.340  

         
1.938.478.500  



III-15 

 

 

 

 

Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

2 1
7 

0
8 

2.01 01 Fasilitasi 
Usaha 
Mikro 
Menjadi 
Usaha 
Kecil 
dalam 
Pengemba
ngan 
Produksid
an 
Pengolaha
n, 
Pemasara
n, SDM, 
Serta 
Desaind 
an 
Teknologi 

  Jumlah 
peserta 
yang 
mengikuti 
pembinaa
n 
ketrampil
an kerja 
bagi 
Tenaga 
Kerja dan 
masyarak
at (calon 
wirausaha 
baru)Juml
ah peserta 
yang 
mengikuti 
pembinaa
n 
ketrampil
an kerja 
bagi 
Tenaga 
Kerja dan 
masyarak
at (usaha 
mikro)Ju
mlah 
usaha 
mikro 
yang 
difasilitasi 
mengikuti 

pameran/
pemasara
n produk 
unggulan 
Jumlah 
usaha 
mikro 
yang 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     300 
orang125 
orang35 
UM380 
UM60 UM  

 300 
orang125 
orang35 
UM380 
UM60 UM  

0 0               
4.358.131.400  

                  
2.913.843.340  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                
1.938.478.500  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

mendapat
kan 
pelatihan 
ketrampil
an dan 
pemasara
nJumlah 
usaha 
mikro 
yang 
menerapk
an 
peningkat
an mutu, 
desain 
produk 
usaha 
dan 
manajeme
n 
kemanan 
pangan 

3         URUSAN PEMERINTAHAN PILIHAN         

3 3
0 

      URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PERDAGANGAN          
30.174.380.900  

             
28.231.241.877  

       
21.379.549.40

0  

3 3
0 

0
2 

    PROGRAM PERIZINAN DAN PENDAFTARAN PERUSAHAAN                
163.510.000  

                   
163.510.000  

            
170.080.000  

3 3
0 

0
2 

2.02   Penerbitan Tanda Daftar Gudang                  
38.150.000  

                     
38.150.000  

               
39.605.000  

3 3
0 

0
2 

2.02 01 Fasilitasi 
Penerbita
n Tanda 
Daftar 
Gudang 

  Jumlah 
gudang 
yang 
mendapat
kan 
pembinaa
n dan 
pengawas
an 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     5 kali   5 kali  0 0                    
38.150.000  

                       
38.150.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                     
39.605.000  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

3 3
0 

0
2 

2.03   Penerbitan Surat Tanda Pendaftaran Waralaba (STPW) untuk Penerima Waralaba dari Waralaba Dalam Negeri                  
87.800.000  

                    
87.800.000  

               
90.915.000  

3 3
0 

0
2 

2.03 01 Fasilitasi 
Perizinan 
Surat 
Tanda 
Pendaftar

an 
dan/atau 
Lanjutan 
Waralaba 
(STPW) 
Dalam 
Negeri 
Terintegra
si secara 
Elektronik 

  Jumlah 
UKMyang 
bermitra 
dengan 
toko 

modern 
Jumlah 
UKM yang 
megurus 
legalitas 
usaha 
setelah 
sosialisasi 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 

Semua 
Kelurah
an 

     110 UKM 
19 UKM  

 110 UKM 
19 UKM  

0 0                    
87.800.000  

                       
87.800.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 

(PAD) 

                     
90.915.000  

3 3
0 

0
2 

2.05   Penerbitan Surat izin Usaha Perdagangan Minuman Beralkohol Golongan B dan C untuk Pengecer dan Penjual 
Langsung Minum di Tempat 

                 
37.560.000  

                     
37.560.000  

                     
39.560.000  

3 3
0 

0
2 

2.05 01 Fasilitasi 
Penerbita
n Surat 
Izin Usaha 
Perdagang
an 
Minuman 
Beralkoho
l 
Golongan 
B dan C 

  Jumlah 
Pembinaa
n dan 
pengawas
an 
minuman 
beralkohol 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     5 kali   5 kali  0 0                    
37.560.000  

                       
37.560.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                     
39.560.000  

3 3
0 

0
3 

    PROGRAM PENINGKATAN SARANA DISTRIBUSI PERDAGANGAN            
28.465.044.600  

             
26.429.624.286  

       
19.729.929.20

0  

3 3
0 

0
3 

2.01   Pembangunan dan Pengelolaan Sarana Distribusi Perdagangan           
27.892.365.400  

             
25.740.203.886  

             
19.259.471.20

0  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

3 3
0 

0
3 

2.01 01 Penyediaa
n Sarana 
Distribusi 
Perdagang
an 

  Jumlah 
pasar 
yang 
direvitalis
asi 
Jumlah 
pasar 
yang 
terpelihar
a  
Jumlah 
pedagang 
yang 
ditampun
g saat 
revitalisas
i  

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     3 pasar 
16 pasar 
310 
pedagang  

 6 pasar 
15 pasar 
400 
pedagang  

0 0             
20.721.304.200  

                
18.403.054.969  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

              
11.371.304.200  

3 3
0 

0
3 

2.01 02 Fasilitasi 
Pengolaha
n Sarana 
Distribusi 
Perdagang
an 

  Jumlah 
jenis 
peralatan 
dan 
perlengka
pan 
operasion
al 
UPT.Pasar 
Jumlah 
pengadaa
n gerobak 
sampah 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     11 jenis 
35 unit  

 11 jenis 
35 unit  

0 0               
7.171.061.200  

                  
7.337.148.917  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                
7.888.167.000  

3 3
0 

0
3 

2.02   Pembinaan Terhadap Pengelola Sarana Distribusi Perdagangan Masyarakat di Wilayah Kerjanya                
572.679.200  

                  
689.420.400  

                  
470.458.000  

3 3
0 

0
3 

2.02 01 Pembinaa
n dan 
Pengendal
ian 
Pengelola 
Sarana 
Distribusi 
Perdagang
an 

  Jumlah 
UKM yang 
telah 
melakuka
n e-
commerce  
Jumlah 
UKM yang 
mengikuti 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     125 UKM 
80 UKM  

 125 UKM 
80 UKM  

0 0                    
66.100.000  

                     
123.701.200  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                     
68.320.000  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

bimtek 
ekspor 

3 3
0 

0
3 

2.02 02 Pemberda
yaan 
Pengelola 
Sarana 
Distribusi 

Perdagang
an 

  Jumlah 
papan 
himbauan 
PKL  
Jumlah 

peserta 
sosialisasi 
pengelola
an pasar 
rakyat 
sesuai 
SNI 
Jumlah 
PKL yang 
menerima 
penyuluh
an 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 

Semua 
Kelurah
an 

     25 unit 
187 
peserta 
112 PKL  

 13 unit 
150 
peserta 
130 PKL  

0 0                  
506.579.200  

                     
565.719.200  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 

(PAD) 

                   
402.138.000  

3 3
0 

0
4 

    PROGRAM STABILITASI HARGA BARANG KEBUTUHAN POKOK DAN BARANG PENTING                
305.350.400  

                   
453.145.300  

            
310.105.200  

3 3
0 

0
4 

2.02   Pengendalian Harga, dan Stok Barang Kebutuhan Pokok dan Barang Penting di Tingkat Pasar Kabupaten/Kota                
305.350.400  

                   
453.145.300  

            
310.105.200  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

3 3
0 

0
4 

2.02 02 Pemantau
an Harga 
dan Stok 
Barang 
Kebutuha
n Pokok 
dan 
Barang 
Penting 
Pada 
Pasar 
Rakyat 
yang 
terintegra
si dalam 
Sistem 
Informasi 
Perdagang
an 

  Informasi 
barang 
kebutuha
n pokok 
dan 
bahan 
penting 
lainnya 
berbasis 
onlineJu
mlah 
pemantau
an 
ketersedia
an/distrib
usi bahan 
pokok dan 
bahan 
penting 
lainnyaJu
mlah 
penayang
an 
informasi 
harga 
barang 
pokok dan 
bahan 
penting 
lainnya di 
media 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     365 hari2 
kali90 kali  

 365 hari2 
kali90 kali  

0 0                  
236.590.000  

                     
384.384.900  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
240.800.000  

3 3
0 

0
4 

2.02 03 Pelaksana
an 
Operasi 
Pasar 
Reguler 
Khusus 
yang 
Berdampa
k dalam 1 
(satu) 

  Jumlah 
pengadaa
n pasar 
murah 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     1 kali   1 kali  0 0                    
68.760.400  

                       
68.760.400  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                     
69.305.200  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

Kabupate
n/Kota 

3 3
0 

0
6 

    PROGRAM STANDARISASI DAN PERLINDUNGAN KONSUMEN                
384.225.900  

                  
384.225.900  

             
561.565.000  

3 3
0 

0
6 

2.01   Pelaksanaan Metrologi legal, Berupa Tera, tera Ulang dan Pengawasan                
384.225.900  

                  
384.225.900  

             
561.565.000  

3 3

0 

0

4 

2.01 01 Pelaksana

an 
Metrologi 
Legal, 
Berupa 
Tera, tera 
Ulang 

  Jumlah 

alat UTTP 
yang 
ditera/ter
a ulang 

  Kota 

Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     13400 

UTTP  

 7500 

UTTP  

0 0                  

331.570.900  

                     

331.570.900  

Penda

patan 
Asli 

Daera
h 

(PAD) 

                   

389.520.000  

3 3
0 

0
6 

2.01 02 Pengawas
an/Penyul
uhan 
Kemetrolo
gian 

  Jumlah 
pengawas
an 
Jumlah 
peserta 
penyuluh
an 
kemetrolo
gian 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     10 lokasi 
pengawas
an 
300 
peserta  

 10 lokasi 
pengawas
an 
300 
peserta  

0 0                    
52.655.000  

                       
52.655.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
172.045.000  

3 3
0 

0
7 

    PROGRAM PENGGUNAAN DAN PEMASARAN PRODUK DALAM NEGERI                
856.250.000  

                  
800.736.391  

            
607.870.000  

3 3
0 

0
7 

2.01   Pelaksanaan Promosi, Pemasaran dan Peningkatan {enggunaan Produk Dalam Negeri                
856.250.000  

                  
800.736.391  

            
607.870.000  

3 3
0 

0
7 

2.01 01 Pelaksana
an 
Promosi 
Pengguna
an Produk 
Dalam 
Negeri di 
Tingkat 
Kabupate
n/Kota 

  Jumlah 
pembinaa
n dan 
Pengawas
an 
Peredaran 
Rokok 
yang 
Tidak di 
Lekati 
Pita cukai 
Jumlah 
UKM yang 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     9 kali 
20 UKM  

 9 kali 
20 UKM  

0 0                  
550.900.000  

                     
800.736.391  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
552.070.000  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

mengikuti 
pameran 

3 3
0 

0
7 

2.01 03 Peningkat
an Sistem 
dan 
Jaringan 
Informasi 
Perdagang
an 

  Jumlah 
UKM yang 
di data 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah

an 

     600 data   600 data  0 0                  
305.350.000  

                                        
-  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                     
55.800.000  

3 3
1 

      URUSAN PEMERINTAHAN BIDANG PERINDUSTRIAN             
2.983.567.000  

             
10.583.145.450  

         
2.902.429.000  

3 3
1 

0
2 

    PROGRAM PERENCANAAN DAN PEMBANGUNAN INDUSTRI             
2.758.667.000  

             
10.509.339.250  

         
2.657.429.000  

3 3
1 

0
2 

2.01   Program dan Evaluasi Rencana Pembangunan Industri Kabupaten/Kota             
2.758.667.000  

             
10.509.339.250  

         
2.657.429.000  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

3 3
1 

0
2 

2.01 03 Koordinas
i, 
Sinkronis
asi dan 
Pelaksana
an 
Pembangu
nan 
Sumber 
Daya 
Industri 

  Jumlah 
dokumen 
data 
penyedia 
bahan 
baku 
industri 
Jumlah 
IKM yang 
mendapat
kan 
penyuluh
an 
Jumlah 
IKM yang 
mengikuti 
inkubasi 
Jumlah 
perjanjian 
kerjasama 
Jumlah 
produk 
industri 
yang 
mendapat
kan 
fasilitasi 
peningkat
an desain 
dan 
teknologi  
Jumlah 
SDM 
industri 

yang 
tersertifik
asi 
Jumlah 
WUB 
Industri 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     1 
dokumen 
150 IKM 
20 IKM 
3 
perjanjian 
kerjasama 
100 
produk 
50 orang 
10 wub  

 1 
dokumen 
150 IKM 
20 IKM 
3 
perjanjian 
kerjasama 
100 
produk 
50 orang 
10 wub  

0 0                  
786.114.000  

                  
3.985.126.600  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
677.980.000  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

3 3
1 

0
2 

2.01 04 Kordinasi, 
Sinkronis
asi dan 
Pelaksana
an 
Pembangu
nan 
Sarana 
dan 
Prasarana 
Industri 

  Jumlah 
penerima 
fasilitasi 
standaris
asi dan 
pengemba
ngan 
perwilaya
han 
industri 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     20 IKM   50 IKM  0 0                  
538.312.000  

                     
558.625.800  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
575.000.000  

3 3
1 

0
2 

2.01 05 Koordinas
i,  
Sinkronis
asi dan 
Pelaksana
an 
Pemberda
yaan 
Industri 
dan Peran 
Serta 
Masyarak
at 

  Jumlah 
IKM yang 
memaham
i dan 
menerapk
an sistem 
industri 
hijau 
Jumlah 
jenis sub 
sektor 
industri 
kreatif 
yang di 
branding 
kelembag
aan IKM 
yang 
mendapat
kan 
legalitas 
Jumlah 
pelaku 
ekonomi 
kreatif 
yang 
memanfaa
tkan MCC 
Jumlah 
pelaku 
industri 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     5 IKM 
2 jenis  
4 lembaga 
IKM 
200 
pelaku 
kreatif 
0 
0 
0  

 5 IKM 
2 jenis  
4 lembaga 
IKM 
200 
pelaku 
kreatif 
0 
0 
0  

0 0               
1.399.449.000  

                  
5.930.794.850  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                
1.359.449.000  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

kreatif 
yang 
mengikuti 
event 
kreatif 
Jumlah 
pelaku 
industri 
kreatif 
yang 
mengikuti 
workshop 
Jumlah 
produk 
yang 
dikemban
gkan 

3 3
1 

0
2 

2.01 06 Evaluasi 
Terhadap 
Pelaksana
an 
Rencana 
Pembangu
nan 
Industri 

  Jumlah 
dokumen 
perumusa
n 
rancanga
n akhir 
arah 
kebijakan 
pengemba
ngan 
industri 
Kota 
Malang 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     1 
dokumen  

 1 
dokumen  

0 0                    
34.792.000  

                       
34.792.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                     
45.000.000  

3 3
1 

0
3 

    PROGRAM PENGENDALIAN IZIN USAHA INDUSTRI KABUPATEN / KOTA                  
21.030.000  

                    
12.180.000  

               
25.000.000  

3 3
1 

0
3 

2.01   Penerbitan Izin Usaha Industri (IUI), Izin Perluasan Usaha Industri (IPUI), Izin Usaha Kawasan Industri (IUKI) dan 
Izin Perluasan Kawasan Industri (IPKI) Kewenangan Kabupaten / Kota 

                 
21.030.000  

                    
12.180.000  

               
25.000.000  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

3 3
1 

0
3 

2.01 02 Koordinas
i dan 
Sinkronis
asi 
Pengawas
an 
Perizinan 
di Bidang 
Industri 
Dalam 
Lingkup 
IUI, IPUI, 
IUKI, dan 
IPKI, 
Kewenang
an 
Kabupate
n / Kota 

  Jumlah 
IKM yang 
dipantau 
dan 
diawasi 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

        0 0                    
21.030.000  

                       
12.180.000  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                     
25.000.000  

3 3
1 

0
4 

    PROGRAM SISTEM INFORMASI INDUSTRI NASIONAL                
203.870.000  

                     
61.626.200  

            
220.000.000  

3 3
1 

0
4 

2.01   Penyediaan Informasi Industri untuk Informasi untuk IUI, IPUI, IUKI dan IPKI Kewenangan Kabupaten / Kota                
203.870.000  

                     
61.626.200  

            
220.000.000  

3 3
1 

0
4 

2.01 01 Fasilitasi 
Pengump
ulan, 
Pengolaha
n, dan 
AnalisDat
a Industri, 
Data 
Kawasan 
Industri 
Serta Data 
Lain 
Lingkup 
Kabuaten 
/ Kota 
Melalui 
Sistem 
Informasi 
Industri 

  Jumlah 
data yang 
dimutakhi
rkan 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     1 
dokumen  

 200 data  0 0                  
103.870.000  

                       
61.626.200  

Penda
patan 

Asli 
Daera

h 
(PAD) 

                   
120.000.000  
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Kode 

Urusan/B
idang/uru
san/Progr
am/Kegia
tan/Sub 
kegiatan 

Indikator Kinerja  Rencana Tahun 2021 
Ca
ta
ta
n 
Pe
nt
in
g 

Prakiraan Maju Rencana Tahun 
2022 

Capaia
n 

Progra
m 

Keluaran 
Sub 

Kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

Lokasi 
Output 
Kegiata

n 

Target Capaian Kinerja Pagu Indikatif (Rp.) 
Sumbe
r Dana 

Target 
Capaian 
Kinerja 

Kebutuhan 
Dana/Pagu 

Indikatif (Rp.) 
Program Keluaran Sub kegiatan 

Hasil 
Kegiatan 

   

Tolok 
Ukur 

Targ
et Sebel

um 
Sesud

ah 
Sebelum Sesudah 

Seb
elu
m 

Ses
uda
h 

Sebelum Sesudah  

Nasional 
(SIINas) 

3 3
1 

0
4 

2.01 02 Diseminas
i Publikasi 
Data 
Informasi 
dan 

Analisa 
Industri 
Kabupate
n / Kota 
Melalui 
SiiNas 

  Jumlah 
dokumen 
hasil 
pemetaan 
IHT 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 

Semua 
Kelurah
an 

     1 
dokumen  

 1 
dokumen  

0 0                    
50.000.000  

 0  DBHC
HT 

                     
50.000.000  

3 3
1 

0
4 

2.01 03 Pemantau
an dan 
Evaluasi 
Kepatuha
n 
Perusahaa
n Industri 
dan 
Perusahaa
n 
Kawasan 
Industri 
Lingkup 
Kabupate
n / Kota 
Dalam 
penyampa
ian Data 
Ke SIINas 

  Jumlah 
mesin 
pelinting 
yang 
diawasi 

  Kota 
Malang, 
Semua 
Kecamat
an 
Semua 
Kelurah
an 

     40 mesin   40 mesin  0 0                    
50.000.000  

 0  DBHC
HT 

                     
50.000.000  

TOTAL  85.136.359.240  89.481.878.190    
75.417.714.75

5  
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TABEL 3.2 

 
PEMETAAN  PERUBAHAN RENJA PERANGKAT DAERAH KOTA MALANG  

TAHUN 2021 
 

PERANGKAT DAERAH : DINAS KOPERASI, PERINDUSTRIAN DAN PERDAGANGAN 
  

SASARAN 
INDIKATOR 

SASARAN 
TARGET 2021 

URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 
PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

        BIDANG KOPERASI   

........ ........ ...........  PROGRAM PELAYANAN IZIN USAHA SIMPAN 

PINJAM 

 

    

 
  Penerbitan Izin Usaha Simpan Pinjam untuk 

Koperasi dengan Wilayah Keanggotaan dalam 

Daerah Kabupaten/Kota 

  

    

    Fasilitasi Pemenuhan Izin Usaha Simpan Pinjam 

dan Pembukaan Kantor Cabang, Cabang 

Pembantu dan Kantor Kas Koperasi Simpan 
Pinjam untuk Koperasi dengan Wilayah 

Keanggotaan dalam Daerah Kabupaten/Kota 

  

    

    Penerbitan Izin Pembukaan Kantor Cabang, 
Cabang Pembantu dan Kantor Kas Koperasi 

Simpan Pinjam untuk Koperasi dengan 

Wilayah Keanggotaan dalam Daerah 
Kabupaten/Kota 

  

    

    Fasilitasi Pemenuhan Izin Usaha Pembukaan 
Kantor Cabang, Cabang Pembantu dan Kantor 

Kas Koperasi Simpan Pinjam untuk Koperasi 

dengan Wilayah Keanggotaan dalam Daerah 
Kabupaten/Kota 

  

        BIDANG KOPERASI   

Meningkatnya 

kualitas 

Persentase koperasi 

sehat 

48.88 % Program Pembinaan Koperasi PROGRAM PENGAWASAN DAN PEMERIKSAAN 

KOPERASI 

Persentase Koperasi Aktif 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

koperasi dan 

usaha mikro  

  107 Koperasi   Pemeriksaan dan Pengawasan Koperasi, 

Koperasi Simpan Pinjam/Unit Simpan Pinjam 

Koperasi yang Wilayah Keanggotaannya dalam 
Daerah Kabupaten/ Kota 

 Jumlah pemeriksaan dan 

pengawasan yang dilakukan 

untuk koperasi dengan 
wilayah keanggotaan dalam 

daerah kota 

  

    Pengawasan Kekuatan, Kesehatan, Kemandirian, 

Ketangguhan, serta Akuntabilitas Koperasi 
Kewenangan Kabupaten/Kota 

  

  60 Koperasi Fasilitasi Pembentukan Perubahan 

Dan Pembubaran Koperasi 

Pemeriksaan Kepatuhan Koperasi terhadap 

Peraturan Perundang-Undangan Kewenangan 

Kabupaten/Kota 

Jumlah unit koperasi yang 

diperiksa 

    Pembinaan Kepatuhan KSP/USP 

Koperasi 

    

  83,96%   PROGRAM PENILAIAN KESEHATAN KSP/USP 
KOPERASI 

Persentase Penilaian 
Kesehatan KSP/USP  

  129 Koperasi   Penilaian Kesehatan Koperasi Simpan 

Pinjam/Unit Simpan Pinjam Koperasi yang 
Wilayah Keanggotaanya dalam 1 (satu) Daerah 

Kabupaten/Kota 

Jumlah usaha simpan pinjam 

oleh koperasi yang dinilai 
kesehatannya 

  70 Koperasi Penilaian Kesehatan bagi USP/KSP Pelaksanaan Penilaian Kesehatan KSP/USP 

Koperasi Kewenangan Kabupaten/Kota 

Jumlah Unit Koperasi yang 

dinilai sehat dan cukup sehat 

  59 Koperasi   - Bimtek Manajemen Pengawas Koperasi Jumlah pengawas koperasi 

yang mengikuti bimtek  

  

    Penghargaan Kesehatan KSP/USP Koperasi 
Kewenangan Kabupaten/Kota 

  

  56,65%   PROGRAM PENDIDIKAN DAN LATIHAN 

PERKOPERASIAN 

Persentase SDM koperasi dan 

UM yang didik dan dilatih 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

  150 koperasi 

,390 orang dan 

139 UM 

  Pendidikan dan Latihan Perkoperasian Bagi 

Koperasi yang Wilayah Keanggotaan dalam 

Daerah Kabupaten/Kota 

Jumlah koperasi yang 

mengikuti pelatihan untuk 

koperasi dengan wilayah 

keanggotaan dalam  daerah 
kabupaten/kota   

  

  Bimtek Pelaksanaan Rapat 
Anggota Koperasi 

Peningkatan Pemahaman dan Pengetahuan 
Perkoperasian serta Kapasitas dan Kompetensi 

SDM Koperasi 

Jumlah koperasi yang 
meningkat pemahaman, 

pengetahuan perkoperasian 

(pembentukan, perubahan, 
pembubaran), dan 

melaksanakan rapat anggota 

  120 orang Fasilitasi Partisipasi Koperasi dan 

Masyarakat dalam Peringatan Hari 

Koperasi 

- Bimtek Pelaksanaan Rapat Anggota Jumlah koperasi yang 

melaksanakan RAT setelah 

bimtek 

  50 koperasi Peningkatan Kapasitas manajer 
KSP/USP dan sertifikasi 

- Sosialisasi Pembentukan Koperasi Syariah Jumlah peserta yang 
mengikuti sosialisasi 

pembentukan koperasi syariah 

  70 pedagang Bimtek Manajemen Koperasi - Sosialisasi Koperasi Pasar Jumlah pedagang pasar yang 

mengikuti sosialisasi 

pembentukan koperasi pasar 

  200 orang   - Fasilitasi Partisipasi Koperasi dan Masyarakat 

dalam Peringatan Hari Koperasi 

Jumlah Pengurus Koperasi / 

masyarakat yang difasilitasi 
dalam rangka peringatan hari 

koperasi 

  50 koperasi   - Bimtek Manajemen Koperasi Jumlah  koperasi yang 

mengikuti Bimtek   

  50 koperasi   - Sosialisasi penerapan SAK - ETAP Jumlah Koperasi yang 

menerapkan SAK-ETAP 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

   139 UM    Pendidikan dan Latihan Usaha Mikro Bagi 

Usaha Mikro yang Wilayah Keanggotaan dalam 

Daerah Kabupaten/Kota 

Persentase usaha mikro yang 

mengikuti pelatihan untuk 

pelaku usaha dengan wilayah 

keanggotaan dalam  daerah 
kabupaten/kota   

   139 UM    Peningkatan Pemahaman dan Pengetahuan 
Usaha Mikro serta Kapasitas dan Kompetensi 

SDM Usaha Mikro 

Jumlah usaha mikro yang 
mengikuti pelatihan 

technopreneur dan pelatihan 

penyusunan pembuatan 
lap.keu sederhana 

  57,97%   PROGRAM PEMBERDAYAAN DAN 
PERLINDUNGAN KOPERASI 

Persentase koperasi yang 
diberdayakan dan dilindungi 

  480 orang   Pemberdayaan dan Perlindungan Koperasi 

yang Keanggotaannya dalam Daerah 
Kabupaten/Kota 

Jumlah fasilitasi penerbitan 

sertifikat Nomor Induk 
Koperasi (NIK) untuk 

koperasi dengan wilayah 

keanggotaan dalam daerah 
kabupaten/kota  

      Pemberdayaan Peningkatan Produktivitas, Nilai 

Tambah, Akses Pasar, Akses Pembiayaan, 
Penguatan Kelembagaan, Penataan Manajemen, 

Standarisasi, dan Restrukturisasi Usaha 

Koperasi Kewenangan Kabupaten/Kota 

  

  60 orang Sosialisasi Perkoperasian bagi 

Masyrakat 

- Sosialisasi perkoperasian bagi masyarakat Jumlah masyarakat yang 

mengikuti sosialisasi 

perkoperasian  

  40 orang Fasilitasi Peningkatan Akses 
Permodalan 

- Fasilitasi penimngkatan akses permodalan  Jumlah koprasi yang 
difasilitasi peningkatan akses 

permodalannya 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

  380 orang Fasilitasi Klinik Koperasi - Fasilitasi klinik koperasi Jumlah Pengurus / Pengawas 

/ Pengelola / Anggota Koperasi 

yang melakukan konsultasi 

  1 lembaga   - Dana hibah Dekopinda Kota Malang Jumlah lembaga yang 

memperoleh dana hibah 

  20 koperasi   - Bimbingan dan Fasilitasi pengurusan ijin usaha 

koperasi  

Jumlah koperasi yang di 

fasilitasi dalam pengurusan 

ijin usaha 

        BIDANG USAHA MIKRO   

Meningkatnya 

kualitas 
koperasi dan 

usaha mikro  

Persentase 

pertumbuhan usaha 

kecil 

4,90% Program Pengembangan Usaha 
Mikro 

PROGRAM PEMBERDAYAAN USAHA 
MENENGAH, USAHA KECIL, DAN USAHA 

MIKRO (UMKM) 

Persentase WUB Mikro yang 
diberdayakan 

  9680 UM   Pemberdayaan Usaha Mikro yang Dilakukan 

melalui Pendataan, Kemitraan, Kemudahan 

Perizinan, Penguatan Kelembagaan dan 

Koordinasi dengan Para Pemangku 
Kepentingan 

 Jumlah usaha mikro yang di 

data 

  8000 data UM Penyusunan Database Usaha 

Mikro 

Pendataan Potensi dan Pengembangan Usaha 

Mikro 

Jumlah database usaha mikro  

        persentase pertumbuhan WUB 

mikro yang tumbuh 

  38 MOU Temu Bisnis bagi Pelaku Usaha 

Mikro 

Pemberdayaan melalui Kemitraan Usaha Mikro Jumlah kerjasama atau MOU 

dari keg.Temu Bisnis 

  20 UM Peningkatan Kemitraan dengan 
Pihak Ketiga 

  Jumlah usaha mikro yang 
melakukan kerjasama dengan 

pihak ketiga 

  408 merk,74 

sertifikat, 150 

surat ijin 

Fasilitasi Perlindungan Usaha Bagi 

Produk Usaha Mikro 

Fasilitasi Kemudahan Perizinan Usaha Mikro Jumlah usaha mikro yang 

memiliki izin sertifikasi, dan 

mendapatkan perlindungan 
usaha   
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

  

      Jumlah peserta sosialisasi 

perizinan penerapan, 

standarisasi dan sertifikasi 

serta penguatan/ perlindungan 
bagi usaha mikro  

  1320 UM Klinik Usaha Mikro Pemberdayaan Kelembagaan Potensi dan 
Pengembangan Usaha Mikro 

Jumlah UM yang difasilitasi 
dengan pendampingan klinik 

  

  Fasilitasi Pendampingan  

Pemberdayaan Usaha Mikro 

  Jumlah UM yang difasilitasi 

pendampingan  pemberdayaan 

  

      Jumlah peserta yang 

mengikuti pembinaan 

ketrampilan kerja bagi Tenaga 
kerja dan masyarakat (calon 

wirausaha baru) 

  1 UM Forum Komunikasi Para Pakar 
Pelaku Usaha Mikro 

Koordinasi dan Sinkronisasi dengan Para 
Pemangku Kepentingan dalam Pemberdayaan 

Usaha Mikro 

Jumlah Stakeholder yang 
mengikuti forum komunikasi 

  3,40%   PROGRAM PENGEMBANGAN UMKM Persentase Pertumbuhan 

Unit Usaha Mikro yang naik 

menjadi usaha kecil 

  3,40%   Pengembangan Usaha Mikro dengan Orientasi 

Peningkatan Skala Usaha Menjadi Usaha Kecil 

Pertumbuhan Usaha Mikro 

yang naik kelas 

  60 UM Pengembangan Jaringan 

Pemasaran Produk Usaha Mikro  

Kota Malang 

Fasilitasi Usaha Mikro Menjadi Usaha Kecil 

dalam Pengembangan Produksi dan Pengolahan, 

Pemasaran, SDM, serta Desain dan Teknologi 

Jumlah usaha mikro yang 

menerapkan peningkatan 

mutu desain produk usaha 
dan manajemen keamanan 

pangan  

  

      Jumlah usaha mikro yang 

difasilitasi mengikuti 

pameran/pemasaran produk 
unggulan 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

    

      Jumlah  usaha mikro yang 

menerapkan pemasaran secara 

online dan offline  

Meningkatnya 

perlindungan 
terhadap 

konsumen 

dan stabilitas 
harga pokok 

dan bahan 

penting 
lainnya 

Koefisien variasi 

harga bahan pokok 
antar waktu 

100 % Program Bina Perdagangan  PROGRAM PERIZINAN DAN PENDAFTARAN 

PERUSAHAAN 

1. Persentase peningkatan 

fasilitasi perizinan dan 
pendaftaran perusahaan 

2. Persentase pertumbuhan 

UKM 

    

    Penerbitan Izin Pengelolaan Pasar Rakyat, 
Pusat Perbelanjaan, dan Izin Usaha Toko 

Swalayan 

  

    

    Fasilitasi Pemenuhan Komitmen Perolehan 

Perizinan Pasar Rakyat, Pusat Perbelanjaan, dan 

Toko Swalayan melalui Sistem Pelayanan 
Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara 

Elektronik 

  

  5 kali   Penerbitan Tanda Daftar Gudang  Persentase penerbitan TDG 

  5 kali Pembinaan, Pemantauan dan 

Pengawasan Gudang 

Fasilitasi Penerbitan Tanda Daftar Gudang Jumlah gudang yang 

mendapatkan pembinaan dan 

pengawasan 

  120 UKM   Penerbitan Surat Tanda Pendaftaran Waralaba 

(STPW) untuk Penerima Waralaba dari 

Waralaba Dalam Negeri 

a.Penerima waralaba dari 

waralaba dalam negeri                                                                  

b.Penerima waralaba lanjutan 
dari waralaba dalam negeri                                                                  

  120 UKM Fasilitasi Temu Usaha dan 
Kemitraan Usaha 

Fasilitasi Perizinan Surat Tanda Pendaftaran 
dan/atau Lanjutan Waralaba (STPW) Dalam 

Negeri Terintegrasi secara Elektronik 

Jumlah UKM yang mengikuti 
sosialisasi perijinan STPW 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

    

  Sosialisasi Legalitas Usaha 

Perdagangan 

  Jumlah UKM yang mengurus 

legalitas usaha setelah 

sosialisasi  

  50 toko modern 

dan 1 kali 
pembinaan 

    Jumlah toko modern yang 

memiliki legalitas usaha dan 
pembinaan terhadap 

pengusaha toko modern 

    

    Fasilitasi Pemenuhan Komitmen Perolehan Surat 

Tanda Pendaftaran dan/atau Lanjutan Waralaba 
(STPW) Dalam Negeri 

  

    

    Penerbitan Surat Tanda Pendaftaran Waralaba 
(STPW) untuk Penerima Waralaba Lanjutan 

dari Waralaba Luar Negeri 

  

    

    Sistem Pelayanan Perizinan Lanjutan Surat 

Tanda Pendaftaran dan/atau Lanjutan Waralaba 
(STPW) Terintegrasi secara Elektronik Luar 

Negeri 

  

    

    Fasilitasi Pemenuhan Lanjutan Surat Tanda 

Pendaftaran dan/atau Lanjutan Waralaba 
(STPW) Luar Negeri 

  

  5 kali   Penerbitan Surat Izin Usaha Perdagangan 
Minuman Beralkohol Golongan B dan C untuk 

Pengecer dan Penjual Langsung Minum di 

Tempat 

Jumlah pemeriksaan fasilitas 
penyimpanan bahan 

berbahaya dan pengawasan 

distribusi pengemasan dan 
pelabelan bahan berbahaya di 

tingkat daerah Kab/Kota 

  5 kali Pembinaan, Pemantauan dan 

Pengawasan Minuman Beralkohol 

Fasilitasi Penerbitan Surat Izin Usaha 

Perdagangan Minuman Beralkohol Golongan B 

dan C 

Jumlah pembinaan dan 

pengawasan minuman 

beralkohol 

    

    Pengendalian Fasilitas Penyimpanan Bahan 

Berbahaya dan Pengawasan Distribusi, 
Pengemasan dan Pelabelan Bahan Berbahaya 

di Tingkat Daerah Kabupaten/ Kota 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

        Pemeriksaan Penyimpanan Bahan Berbahaya   

    

    Fasilitasi Pemenuhan Komitmen Pemeriksaan 
Distribusi Bahan Berbahaya bagi P-B2 dan PA-

B2 

  

    

    Pengawasan Distribusi, Pengemasan dan 

Pelabelan Bahan Berbahaya Terhadap Pengguna 

Akhir Bahan Berbahaya (PA-B2) maupun 
Produsen B2 (P-B2) 

  

    

    Penerbitan Surat Keterangan Asal (Bagi 

Daerah Kabupaten/Kota yang Telah 

Ditetapkan sebagai Instansi Penerbit Surat 

Keterangan Asal) 

  

    
    Koordinasi dan Sinkronisasi Layanan Penerbitan 

SKA 
  

Meningkatnya 
Kualitas 

Pasar 

Persentase 
Peningkatan Pasar 

Halal. 

3.85 % Program Pengembangan Kinerja 
Pelayanan Pasar 

PROGRAM PENINGKATAN SARANA 
DISTRIBUSI PERDAGANGAN 

 Persentase penetapan pasar 
rakyat yang berSNI 

  50%   Pembangunan dan Pengelolaan Sarana 

Distribusi Perdagangan 

 Persentase pengembangan 

dan pengelolaan sarana 

distribusi perdagangan di 
wilayah kerjanya 

  6 pasar Revitalisasi Pasar Penyediaan Sarana Distribusi Perdagangan Jumlah pasar yang 

direvitalisasi  

  11 pasar Rehabilitasi Ringan/ Sedang/Berat 

Gedung dan Bangunan Pasar 
Rakyat 

  Jumlah pasar yang dipelihara 

  400 pedagang Penampungan Pedagang Untuk 
Revitalisasi Pasar 

  Jumlah pedagang yang 
ditampung saat revitalisasi 

  1000 pedagang     Jumlah pedagang yang akan 

didata 

    

      Jumlah pelaksanaan 

koordinasi dan sinkronisasi 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

    

  Pengadaan dan Pemeliharaan 

Sarana Pasar 

Fasilitasi Pengelolaan Sarana Distribusi 

Perdagangan 

Jumlah jenis peralatan dan 

perlengkapan UPT Pasar 

      Operasional UPT. Pasar     

  267 orang   Pembinaan Terhadap Pengelola Sarana 
Distribusi Perdagangan Masyarakat di Wilayah 

Kerjanya 

Jumlah peserta bimtek 
ekspor bagi UKM Kota 

Malang dan Jumlah peserta 

sosialisasi pengelolaan pasar 
rakyat sesuai SNI 

  80 UKM Bimbingan Teknis Ekspor Bagi 
UKM Kota Malang 

Pembinaan dan Pengendalian Pengelola Sarana 
Distribusi Perdagangan 

Jumlah UKM yang mengikuti  
bimtek ekspor  

  125 UKM E-Commerce bagi UKM Kota 

Malang 

  Jumlah UKM yang telah 

melaksanakan e-comerce 

  130 PKL Pembinaan Pengelolaan Pasar 

Rakyat Sesuai Standar Nasional 

Indonesia 

Pemberdayaan Pengelola Sarana Distribusi 

Perdagangan 

Jumlah PKL yang menerima 

penyuluhan 

  13 Unit Pembinaan, Pemantauan dan 
Pengawasan Sarana 

Usaha/Distribusi Perdagangan 

  Jumlah papan himbauan PKL  

  130 peserta Penataan dan Penyuluhan PKL   Jumlah peserta sosialisasi 

pengelolaan pasar rakyat ber 
SNI 

    

  Pengawasan dan Pengendalian 
PKL 

    

Meningkatnya 

perlindungan 

terhadap 
konsumen 

dan stabilitas 

harga pokok 
dan bahan 

penting 

lainnya 

Koefisien variasi 

harga bahan pokok 

antar waktu 

1% Program Bina Perdagangan  PROGRAM STABILISASI HARGA BARANG 

KEBUTUHAN POKOK DAN BARANG PENTING 

Persentase stabilisasi dan 

jumlah ketersediaan harga 

barang kebutuhan pokok 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

  

    Menjamin Ketersediaan Barang Kebutuhan 

Pokok dan Barang Penting di Tingkat Daerah 

Kabupaten/ Kota 

  

    

    Koordinasi dan Sinkronisasi Ketersediaan Barang 

Kebutuhan Pokok dan Barang Penting di Tingkat 
Agen dan Pasar Rakyat 

  

    

    Koordinasi dan Sinkronisasi Peningkatan 

Aksesibilitas Barang Kebutuhan Pokok dan 

Barang Penting di Tingkat Agen dan Pasar 

Rakyat 

  

    

    Pengendalian Ketersediaan Barang Kebutuhan 

Pokok dan Barang Penting di Tingkat Agen dan 
Pasar Rakyat 

  

  90 kali dan 1 
kali 

  Pengendalian Harga, dan Stok Barang 
Kebutuhan Pokok dan Barang Penting di 

Tingkat Pasar Kabupaten/Kota 

Jumlah penayangan 
informasi harga bahan pokok 

dan Jumlah pengadaan pasar 

murah 

  

    Pemantauan Harga dan Stok Barang Kebutuhan 
Pokok dan Barang Penting pada Pelaku Usaha 

Distribusi Barang dalam 1 (satu) 

Kabupaten/Kota 

  

  90 kali Publikasi Informasi Harga Barang 

Kebutuhan Pokok dan Bahan 

Penting Lainnya 

Pemantauan Harga dan Stok Barang Kebutuhan 

Pokok dan Barang Penting pada Pasar Rakyat 

yang Terintegrasi dalam Sistem Informasi 
Perdagangan 

1. Jumlah penayangan 

informasi harga barang pokok 

dan bahan penting lainnya di 
media 

  365 hari Pemutakhiran Data Sistem 
Informasi Pemantauan Bahan 

Pokok dan Bahan Penting Lainnya 

  Informasi harga barang 
kebutuhan pokok dan bahan 

penting lainnya berbasis online 

  2 kali Pemantauan Ketersediaan atau 
Distribusi Bahan Pokok dan 

Bahan Penting Lainnya 

  Jumlah pemantauan 
ketersediaan/distribusi bahan 

pokok dan bahan penting 

lainnya 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

  1 kali Operasi Pasar dan Pasar Murah Pelaksanaan Operasi Pasar Reguler dan Pasar 

Khusus yang Berdampak dalam 1 (satu) 

Kabupaten/Kota 

Jumlah pengadaan pasar 

murah 

    

    Pengawasan Pupuk dan Pestisida Bersubsidi di 

Tingkat Daerah Kabupaten/Kota 

  

    

    Pemeriksaan Kelengkapan Legalitas Dokumen 

Perizinan 

  

    
    Pengawasan Pengadaan Pupuk dan Pestisida 

Bersubsidi 
  

    

    Pengawasan Penyaluran dan Penggunaan Pupuk 
dan Pestisida Bersubsidi 

  

Meningkatnya 

perlindungan 
terhadap 

konsumen 

dan stabilitas 
harga pokok 

dan bahan 

penting 
lainnya 

Koefisien variasi 

harga bahan pokok 
antar waktu 

13.400 Program Bina Perdagangan  PROGRAM STANDARDISASI DAN 

PERLINDUNGAN KONSUMEN 

 Persentase Jumlah Alat 

UTTP yang di Tera dan Tera 
Ulang 

  13.400 UTTP,          
10 lokasi dan         

300 orang 

  Pelaksanaan Metrologi Legal, Berupa Tera, 
Tera Ulang, dan Pengawasan 

 
1. Jumlah Alat UTTP yang di 

Tera dan Tera Ulang  

2. Jumlah Pengawasan  
3. Jumlah peserta 

penyuluhan kemetrologian 

  13,400 UTTP Operasional UPT. Metrologi Pelaksanaan Metrologi Legal, Berupa Tera, Tera 

Ulang 

1. Jumlah jenis peralatan dan 

perlengkapan ops.UPT 

Metrologi                                                              
2.Jumlah alat UTTP yang 

ditera/tera ulang 

      Pelayanan Tera dan Tera Ulang     
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

  10 lokasi Penyuluhan Kemetrologian Pengawasan/Penyuluhan Metrologi Legal 1. Jumlah pelaksanaan 

pengawasan ukur ulang 

barang non BDKT 

  300 peserta     Jumlah peserta penyuluhan 

kemetrologian 

      Penyidikan Metrologi Legal   

  1% Program Bina Perdagangan  PROGRAM PENGGUNAAN DAN PEMASARAN 

PRODUK DALAM NEGERI 

Persentase produk UKM yang 

difasilitasi dengan promosi / 
pemasaran 

    

    Pelaksanaan Promosi, Pemasaran dan 
Peningkatan Penggunaan Produk Dalam Negeri 

Jumlah UKM yang mengikuti 
pameran 

    

  Promosi Perdagangan Produk Kota 

Malang 

Pelaksanaan Promosi Penggunaan Produk Dalam 

Negeri di Tingkat Kabupaten/Kota 

 Jumlah UKM yang mengikuti 

pameran 

    

      Jumlah pembinaan dan 
pengawasan peredaran rokok 

ilegal   

    

  Program Pemberantasan Barang 

Kena Cukai Ilegal 

    

    

  Pengumpulan Informasi Hasil 

Tembakau yang Tidak Dilekati Pita 

Cukai di Peredaran atau Tempat 
Penjualan Eceran 

    

    

    Pemasaran dan Peningkatan Penggunaan Produk 

Dalam Negeri di Tingkat Kabupaten/Kota 

  

  600 UKM Pengembangan dan Pemutakhiran 

Data UKM  

Peningkatan Sistem dan Jaringan Informasi 

Perdagangan 

Jumlah UKM yang didata 

Meningkatnya 

Pertumbuhan 
dan Daya 

Saing 

Industri 

Pertumbuhan 

Industri 

5% Program Pengembangan Industri PROGRAM PERENCANAAN DAN 

PEMBANGUNAN INDUSTRI 

Persentase Peningkatan 

Jumlah IKM 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

  80%   Penyusunan dan Evaluasi Rencana 

Pembangunan Industri Kabupaten/Kota 

Persentase pencapaian 

sasaran pembangunan 

industri termasuk turunan 

indikator pembangunan 
industri dalam RPIN yang 

ditetapkan dalam RPIK 

  

    Penyusunan Rencana Pembangunan Industri 

Kabupaten/Kota 

  

  

    Koordinasi, Sinkronisasi, dan Pelaksanaan 

Kebijakan Percepatan Pengembangan, 
Penyebaran dan Perwilayahan Industri 

  

  150 IKM                           
5 dokumen 

Pengembangan Kemitraan bagi 
Industri  

Koordinasi, Sinkronisasi, dan pelaksanaan 
Pembangunan Sumber Daya Industri 

Jumlah sasaran pembangunan 
sumber daya manusia industri, 

pengembangan dan 

pemanfaatan teknologi serta 
pemanfaatan dan jaminan 

ketersediaan sumber daya 

alam 
      Peningkatan desain dan teknologi   

      Inkubator industri      

      Penyuluhan bagi IKM     

    

  Penumbuhan wirusaha baru 
industri 

    

    

  Pelatihan berbasis kompetensi dan 

fasilitasi sertifikasi kompetensi 
SDM industri 

    

  50 IKM Pembinaan penerapan standar  

mutu produk IKM 

Koordinasi, Sinkronisasi, dan Pelaksanaan 

Pembangunan Sarana dan Prasarana Industri 

Jumlah penerima fasilitasi 

standarisasi dan 

pengembangan perwilayahan 

industri 

    

  Pengembangan/ Revitalisasi 

Sentra IKM 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

    

  Fasilitasi standarisasi industri dan 

KI  

    

  2 jenis  Pencitraan Produk Industri Kreatif  Koordinasi, Sinkronisasi, dan Pelaksanaan 

Pemberdayaan Industri dan Peran Serta 

Masyarakat 

Jumlah IKM yang 

mendapatkan pembinaan 

pemanfaatan kreatifitas dan 
inovasi, industri hijau dan 

pemberdayaan industri kecil 

dan menengah 

  

  Penyelenggaraan event Industri 

Kreatif 

    

    Workshop Teknis  Industri Kreatif     

    Operasional dan aktifasi MCC      

  

  Pengembangan dan pendampingan 
industri hijau 

    

    Penguatan Kelembagaan IKM     

    Pengembangan produk IKM     

  1 Dokumen Forum stakeholder industri  Evaluasi terhadap Pelaksanaan Rencana 
Pembangunan Industri 

Jumlah dok.perumusan 
rancangan akhir arah 

kebijakan pengembangan 

industri Kota Malang 

Meningkatnya 
Pertumbuhan 

dan Daya 

Saing 
Industri 

Pertumbuhan 
Industri 

100%   PROGRAM PENGENDALIAN IZIN USAHA 
INDUSTRI KABUPATEN/KOTA 

Persentase Izin Usaha 
Industri yang diawasi 

  100 IKM   Penerbitan Izin Usaha Industri (IUI), Izin 
Perluasan Usaha Industri (IPUI), Izin Usaha 

Kawasan Industri (IUKI) dan Izin Perluasan 

Kawasan Industri (IPKI) Kewenangan 
Kabupaten/Kota 

Jumlah Izin usaha IKM yang 
dipantau dan diawasi  



III-43 

 

 

 

 

SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

    

    Fasilitasi Pemenuhan Komitmen perolehan IUI, 

IPUI, IUKI dan IPKI Kewenangan 

Kabupaten/Kota dalam Sistem Informasi Industri 

Nasional (SIINas) yang Terintegrasi dengan 
Sistem Pelayanan Perizinan Berusaha 

Terintegrasi secara Elektronik 

  

  100 IKM Pemantauan dan Pengawasan IKM Koordinasi dan Sinkronisasi Pengawasan 

Perizinan di Bidang Industri Dalam Lingkup IUI, 

IPUI, IUKI dan IPKI Kewenangan Kabupaten/ 
Kota 

Jumlah Izin usaha IKM yang 

dipantau dan diawasi 

Meningkatnya 

Pertumbuhan 

dan Daya 
Saing 

Industri 

Pertumbuhan 

Industri 

30%   PROGRAM PENGELOLAAN SISTEM 

INFORMASI INDUSTRI NASIONAL 

Persentase informasi industri 

yang lengkap dan terkini 

  200 data yang 

dimutakhirkan 

  Penyediaan Informasi Industri untuk 

Informasi Industri untuk IUI, IPUI, IUKI dan 

IPKI Kewenangan Kabupaten/Kota 

Persentase data perusahaan 

IKM yang masuk dalam 

SIINAS terhadap total 
populasi perusahaan IKM 

    Program Pembinaan Industri     

  200 data yang 

dimutakhirkan 

Pengembangan Sistem Informasi 

Data Industri 

Fasilitasi Pengumpulan, Pengolahan dan Analisis 

Data Industri, Data Kawasan Industri serta Data 
Lain Lingkup Kabupaten/Kota melalui Sistem 

Informasi Industri Nasional (SIINas) 

Jumlah data yang 

dimutakhirkan 

  0 Pemetaan Industri Hasil tembakau Diseminasi, Publikasi Data Informasi dan Analisa 

Industri Kabupaten/Kota melalui SIINas 

Jumlah dokumen hasil 

pemetaan IHT 

  0 Pengawasan Kepemilikan atau 

penggunaan mesin Pelinting Rokok 

Pemantauan dan Evaluasi Kepatuhan 

Perusahaan Industri dan Perusahaan Kawasan 
Industri Lingkup Kabupaten/Kota dalam 

Penyampaian Data ke SIINas 

Jumlah mesin pelinting yang 

diawasi 



III-44 

 

 

 

 

SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

Meningkatnya 

Kinerja 

Pelayanan 

Perangkat 
Daerah 

Nilai SAKIP     PROGRAM PENUNJANG URUSAN 

PEMERINTAHAN DAERAH  

  

  100 %                   

80 %                       
80 

Program Pelayanan 

Kesekretariatan 

PROGRAM PENUNJANG URUSAN 

PEMERINTAHAN DAERAH KABUPATEN/KOTA 

Keuangan dan Pelaporan 

yang disusun Tepat waktu, 
Persentase sarana dan 

prasarana dalam kondisi baik 

dan Nilai Survey Kepuasan 
Internal 

  6 dokumen   Perencanaan, Penganggaran, dan Evaluasi 
Kinerja Perangkat Daerah 

Jumlah Dok.Perencanaan 
Perangkat Daerah 

  1 dokumen Penyusunan Renja/RKT Penyusunan Dokumen Perencanaan Perangkat 
Daerah 

Jumlah Dok.Renja/RKT, 

  1 dokumen Penyusunan/ reviu Renstra   Jumlah Dok.review Renstra 

  4 dokumen Penyusunan RKA/PRKA dan 

DPA/DPPA 

  Jumlah Dok.RKA/PRKA dan 

DPA/DPPA 

  

    Koordinasi dan Penyusunan Dokumen RKA-

SKPD 

  

  

    Koordinasi dan Penyusunan Dokumen 

Perubahan RKA-SKPD 

  

      Koordinasi dan Penyusunan DPA-SKPD   

  

    Koordinasi dan Penyusunan Perubahan DPA-

SKPD 

  

  6 dokumen Penyusunan laporan capaian 

kinerja dan ikhtisar realisasi 

kinerja 

Koordinasi dan Penyusunan Laporan Capaian 

Kinerja dan Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD 

Jumlah Dok.Laporan Capaian 

Kinerja dan Ikhtisar Realisasi 

Kinerja  

  2 dokumen Pelaksanaan survei kepuasan 
masyarakat 

Evaluasi Kinerja Perangkat Daerah Jumlah Dok.SKM 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

  1 dokumen Penyusunan/ reviu standar 

pelayanan 

  Jumlah Dok.Profil PD 

  1 dokumen Penyusunan profil perangkat 

daerah 

  Jumlah Dok.standar 

Pelayanan 

  1 website     Pemeliharaan website 

  

    Administrasi Keuangan Perangkat Daerah Jumlah Dok.Laporan 

Keuangan Perangkat Daerah 

  14 bulan   Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN Jumlah bulan penyediaan gaji 

ASN Diskopindag 

        Penyediaan Administrasi Pelaksanaan Tugas ASN   

    

    Pelaksanaan Penatausahaan dan 

Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD 

  

        Koordinasi dan Pelaksanaan Akuntansi SKPD   

  2 dokumen Penyusunan laporan keuangan Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan 

Akhir Tahun SKPD 

Jumlah Laporan Keuangan 

  

    Pengelolaan dan Penyiapan Bahan Tanggapan 

Pemeriksaan 

  

  

    Koordinasi dan Penyusunan Laporan Keuangan 

Bulanan/Triwulanan/Semesteran SKPD 

  

  

    Penyusunan Pelaporan dan Analisis Prognosis 

Realisasi Anggaran 

  

  

    Administrasi Barang Milik Daerah pada 

Perangkat Daerah 

Jumlah Dok.Pelaporan 

Barang Milik Daerah 

  
    Penyusunan Perencanaan Kebutuhan Barang 

Milik Daerah SKPD 
  

      Pengamanan Barang Milik Daerah SKPD   

  

    Koordinasi dan Penilaian Barang Milik Daerah 

SKPD 

  

  

    Pembinaan, Pengawasan, dan Pengendalian 

Barang Milik Daerah pada SKPD 

  

  

    Rekonsiliasi dan Penyusunan Laporan Barang 

Milik Daerah pada SKPD 

  



III-46 

 

 

 

 

SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

  1 dokumen Penatausahaan barang milik 

daerah  

Penatausahaan Barang Milik Daerah pada SKPD Jumlah Dok.Pelaporan Barang 

Milik Daerah 

    

    Pemanfaatan Barang Milik Daerah SKPD   

    

    Administrasi Pendapatan Daerah Kewenangan 

Perangkat Daerah 

  

        Perencanaan Pengelolaan Retribusi Daerah   

    

    Analisa dan Pengembangan Retribusi Daerah, 

serta Penyusunan Kebijakan Retribusi Daerah 

  

    

    Penyuluhan dan Penyebarluasan Kebijakan 

Retribusi Daerah 

  

    

    Pendataan dan Pendaftaran Objek Retribusi 

Daerah 

  

        Pengolahan Data Retribusi Daerah   

        Penetapan Wajib Retribusi Daerah   

        Pelaporan Pengelolaan Retribusi Daerah   

  82 orang   Administrasi Kepegawaian Perangkat Daerah Meningkatnya kinerja 

pegawai di lingkungan 

Diskopindag 

  

    Peningkatan Sarana dan Prasarana Disiplin 

Pegawai 

  

  

    Pengadaan Pakaian Dinas Beserta Atribut 

Kelengkapannya 

  

  1 dokumen Penyusunan bahan anjab/ABK Pendataan dan Pengolahan Administrasi 

Kepegawaian 

Jumlah bahan anjab/abk 

SKPD 

    
    Koordinasi dan Pelaksanaan Sistem Informasi 

Kepegawaian 
  

    
    Monitoring, Evaluasi, dan Penilaian Kinerja 

Pegawai 
  

        Pemulangan Pegawai yang Pensiun   

    
    Pemulangan Pegawai yang Meninggal dalam 

Melaksanakan Tugas 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

        Pemindahan Tugas ASN   

  82 orang Peningkatan/ pengembangan 
kapasitas sumber daya aparatur 

Pendidikan dan Pelatihan Pegawai Berdasarkan 
Tugas dan Fungsi 

Jumlah Sumber Daya Aparatur 
yang 

ditingkatkan/dikembangkan 

kapasitasnya 

      Sosialisasi Peraturan Perundang-Undangan   

  

    Bimbingan Teknis Implementasi Peraturan 

Perundang-Undangan 

  

          

  6 sub.keg.   Administrasi Umum Perangkat Daerah Terpenuhinya kebutuhan 
Adm.Umum Perangkat 

Daerah 

  

    Penyediaan Komponen Instalasi 

Listrik/Penerangan Bangunan Kantor 

  

  8337 buah Penyediaan alat tulis kantor Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor Jumlah Alat Tulis Kantor 

      Penyediaan Peralatan Rumah Tangga   

  0 kali Peringatan/ kegiatan insidentil Penyediaan Bahan Logistik Kantor Jumlah Kegiatan 

peringatan/insidentil 

  36 jenis Penyediaan barang cetakan dan 
penggandaan 

Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan Jumlah barang cetakan dan 
penggandaan 

  1890 eks Penyediaan bahan bacaan dan 

peraturan perundang-undangan 

Penyediaan Bahan Bacaan dan Peraturan 

Perundang-undangan 

Jumlah bahan bacaan dan 

peraturan perundang2an 

      Penyediaan Bahan/Material   

      Fasilitasi Kunjungan Tamu   

  80 kali Rapat-rapat koordinasi dan 

konsultasi keluar daerah 

Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan 

Konsultasi SKPD 

Jumlah rapat2 koordinasi dan 

konsultasi keluar daerah 

  9316 kotak Penyediaan makanan dan 
minuman 

  Jumlah makanan dan 
minuman 

      Penatausahaan Arsip Dinamis pada SKPD   

    

    Dukungan Pelaksanaan Sistem Pemerintahan 

Berbasis Elektronik pada SKPD 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

  17 jenis   Pengadaan Barang Milik Daerah Penunjang 

Urusan Pemerintah Daerah 

Terpenuhinya pengadaan 

peralatan,perlengkapan 

gedung kantor 

  

    Pengadaan Kendaraan Perorangan Dinas atau 

Kendaraan Dinas Jabatan 

  

  

    Pengadaan Kendaraan Dinas Operasional atau 
Lapangan 

  

      Pengadaan Alat Besar   

      Pengadaan Alat Angkutan Darat Tak Bermotor   

      Pengadaan Mebel   

  17 jenis Pengadaan perlengkapan dan 

peralatan sarana dan prasarana 
kantor 

Pengadaan Peralatan dan Mesin Lainnya Jumlah Perlengkapan Gedung 

kantor 

        Pengadaan Aset Tetap Lainnya   

        Pengadaan Aset Tak Berwujud   

    

    Pengadaan Gedung Kantor atau Bangunan 

Lainnya 

  

    

    Pengadaan Sarana dan Prasarana Gedung 

Kantor atau Bangunan Lainnya 

  

    

    Pengadaan Sarana dan Prasarana Pendukung 

Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya 

  

    

    Penyediaan Jasa Penunjang Urusan 
Pemerintahan Daerah 

Penyediaan jasa kebersihan 
kantor 

  4101 surat Penyediaan jasa surat menyurat Penyediaan Jasa Surat Menyurat Jumlah surat yang 

teradministrasi dengan baik 

  12 bulan                    

9 jenis 

Penyediaan jasa komunikasi, 

sumber daya air dan listrik 

Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air 

dan Listrik 

Jumlah bulan pembayaran 

belanja telpon,air dan listrik 

Jumlah komponen instalasi 
listrik/penerangan bangunan 

kantor 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

    

  Penyediaan komponen instalasi 

listrik/penerangan bangunan 

kantor 

    

    

    Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan 

Kantor 

  

    
  Penyediaan jasa kebersihan kantor Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor Luasan ruangan yang 

dibersihkan 

    
    Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang 

Urusan Pemerintahan Daerah 
Terpenuhinya Pelayanan 
Kegiatan Kantor 

  80 unit 

78.679 liter 

Pemeliharaan rutin/berkala 

kendaraan dinas/ operasional 

Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya 

Pemeliharaan dan Pajak Kendaraan Perorangan 

Dinas atau Kendaraan Dinas Jabatan 

Jumlah kendaraan 

dinas/operasional yang 

dipelihara Jumlah Volume 

BBM dan pelumas 

    Pengadaan BBM dan pelumas     

  

    Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya 
Pemeliharaan, Pajak, dan Perizinan Kendaraan 

Dinas Operasional atau Lapangan 

  

  

    Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya 

Pemeliharaan dan Perizinan Alat Besar 

  

  

    Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya 

Pemeliharaan dan Perizinan Alat Angkutan Darat 

Tak Bermotor 

  

      Pemeliharaan Mebel   

  8 jenis Pemeliharaan rutin/berkala 

perlengkapan dan peralatan 

sarana prasarana kantor 

Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya Jumlah perlengkapan dan 

peralatan gedung kantor yang 

dipelihara 

        Pemeliharaan Aset Tetap Lainnya   

        Pemeliharaan Aset Tak Berwujud   

  736 m2 Pemeliharaan rutin/berkala 

gedung kantor 

Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan 

Bangunan Lainnya 

Luasan Gedung kantor yang 

direhabilitasi 

    

    Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana 

Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya 
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SASARAN 
INDIKATOR 
SASARAN 

TARGET 2021 
URUSAN/BIDANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH DAN 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB KEGIATAN 

INDIKATOR KINERJA 

PROGRAM/KEGIATAN/SUB 

KEGIATAN 

      SEMULA MENJADI   

1. 2. 3. 4. 5. 6. 

    

    Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana 

Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan 

Lainnya 

  

        Pemeliharaan/Rehabilitasi Tanah   

        Peningkatan Pelayanan BLUD   

        Pelayanan dan Penunjang Pelayanan BLUD   
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BAB IV 

PENUTUP 

 

Proses  demokrasi  pembangunan  telah  menempatkan  masyarakat  sebagai  

pelaku utama  proses  pembangunan, sedang  peran  pemerintah  lebih  bersifat  

sebagai  regulator, fasilitator dan stimulator. Perubahan paradigma pembangunan 

tersebut mengubah peran masyarakat dalam proses pembangunan dan yang 

bersifat partisipasi masyarakat menjadi prakarsa  masyarakat. Dengan  demikian, 

Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan sebagai ujung tombak urusan 

koperasi, Usaha  Mikro, Perindustrian dan Perdagangan merupakan posisi yang 

sangat penting untuk mendorong partisipasi masyarakat dibidang pembangunan 

ekonomi secara berkelanjutan. 

Rencana Kerja Perangkat Daerah (Renja PD) Dinas Koperasi, Perindustrian 

dan Perdagangan ini adalah dokumen perencanaan PD untuk periode satu tahun 

yang memuat kebijakan program, dan kegiatan pembangunan baik yang 

dilaksanakan langsung oleh Pemerintah Daerah maupun yang ditempuh dengan 

mendorong partisipasi masyarakat.  

Dalam rangka penyusunan Perubahan Renja, Dinas Koperasi, Perindustrian 

dan Perdagangan dengan segala sumber daya yang dimiliki serta kewenangan 

sebagaimana tugas pokok fungsi dinas akan mengoptimalkan peran serta 

masyarakat dalam mendukung pelaksanaan pembangunan manusia seutuhnya, 

sekaligus dapat dipergunakan sebagai pedoman dalam pelaksanaan kegiatan 

pembangunan secara rinci, terarah, efektif, efisien, terpadu, dan terukur dalam 

rangka mewujudkan visi, misi, tujuan, sasaran, program, dan kegiatan 

pembangunan yang telah ditetapkan oleh Pemerintah Daerah Kota Malang untuk 

periode satu tahun ke depan.  

Penyusunan Perubahan Renja Perangkat Daerah Tahun 2021, diharapkan 

dapat memberikan informasi dan masukan bagi pihak yang membutuhkan serta 

sebagai evaluasi dan motivasi bagi organisasi perangkat daerah adapun ada 

beberapa hal yang harus diperhatikan dalam penyusunan Renja Perangkat 

Daerah, berupa : 

a. Catatan Penting Penyusunan Perubahan Renja Dalam pelaksanaan 

penyusunan serta penetapan berbagai program dan kegiatan 

pembangunan ditujukan untuk meningkatkan kualitas perencanaan yang 

diukur berdasarkan sasaran-sasaran pembangunan yang tertuang dalam 

Rencana Strategis Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan Tahun 

2019-2023. Program dan kegiatan untuk mencapai sasaran-sasaran 

pembangunan yang tertuang dalam Rencana Kerja (RENJA) Dinas 

Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan Tahun 2021 harus menerapkan 

prinsip-prinsip efisiensi, efektiftivitas, transparansi, dan akuntabilitas. 

Guna memperoleh optimalisasi pencapaian hasil, pada pelaksanaan 

program/kegiatan yang dilaksanakan di Dinas Koperasi, Perindustrian 

dan Perdagangan, baik dalam kerangka regulasi maupun mensyaratkan 

keterpaduan dan sinkronisasi antar kegiatan, antara kegiatan dalam satu 

program maupun kegiatan antar program, dengan tetap memperhatikan 

tugas pokok dan fungsi yang melekat pada masing-masing Perangkat 

Daerah (PD) serta pembagian urusan antara Pemerintah Pusat, Provinsi, 

dan Kabupaten/Kota, sesuai dengan peraturan perundang-undangan 
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yang berlaku. Untuk memperoleh keterpaduan dan sinkronisasi di dalam 

pelaksanaan program/kegiatan yang telah direncanakan, harus melalui 

proses musyawarah antar pelaku pembangunan melalui Musrenbang 

Kota, Musrenbang Kecamatan dan melalui forum Organisasi  Perangkat 

Daerah (Forum OPD), agar program dan kegiatan terintegrasi baik antar 

kegiatan, program maupun sektor.  

b. Kaidah Pelaksanaan Perubahan Renja Dinas Koperasi, Perindustrian dan 

Perdagangan merupakan dokumen perencanaan periode 1 (satu) tahun 

yang mempunyai fungsi penting dalam sistem perencanaan. Terwujudnya 

Renja PD merupakan prasyarat bagi setiap PD untuk memudahkan 

pengimplementasian dari penyusunan rencana strategis  pada kurun 

waktu tertentu. Penyusunan Perubahan Renja Dinas Koperasi, 

Perindustrian dan Perdagangan Tahun 2021 ini sangat penting guna 

mendukung pencapaian tujuan dan sasaran yang ditetapkan dalam 

Rencana Strategis Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan tahun 

2018-2023 sesuai dengan RPJMD Kota Malang Periode 2019-2023. 

Kaidah-kaidah pelaksanaan:  

1. Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan berkewajiban untuk 

melaksanakan program dan kegiatan dalam Rencana Kerja Tahun 

2021 ini dengan sebaik-baiknya;  

2. Kepala Dinas bertanggung jawab sepenuhnya terhadap implementasi, 

pengendalian, dan evaluasi seluruh program dan kegiatan Dinas 

Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan;  

3. Sekretaris dan Kepala Bidang berkewajiban melaksanakan program 

berdasarkan target-target kinerja sasaran setelah ditetapkannya 

rencana kerja ini sebagai program dan kegiatan Tahun 2021; 

4. Para Kepala Sub Bagian dan Kepala Seksi membantu secara teknis 

Sekretaris dan Kepala Bidang dalam pencapaian target kinerja dari 

setiap kegiatan sesuai bidang tugasnya setelah ditetapkannya rencana 

kerja ini sebagai program dan kegiatan Tahun 2021; 

5. Staf membantu Kepala Sub Bagian dan Kepala Seksi dalam 

melaksanakan kegiatan masing-masing; dan 

6. Dinas Koperasi, Perindustrian dan Perdagangan Kota Malang dapat 

melakukan revisi/perubahan terhadap program, kegiatan, indikator 

kinerja dan target kinerja yang tidak sesuai dengan kondisi terkini 

dengan melakukan Perubahan Renja PD Tahun 2021 yang disusun 

secara paralel dengan penyusunan Perubahan RKPD Kota Malang 

Tahun 2021 sebagai pedoman dalam penyusunan Rancangan akhir 

Perubahan APBD Kota Malang Tahun 2021. 

c. Rencana Tindak Lanjut  

1. Koordinasi dan Konsultasi yang lebih intensif dengan stakeholder 

untuk lebih memaksimalkan pencapaian target sasaran PD; 

2. Peningatan Sumberdaya Aparatur melalui Diklat formal, bimbingan 

teknis atau kegiatan lainnya yang dapat menunjang peningkatan 

kinerja aparatur;  

3. Mereview pencapaian target kinerja sebagai dasar perencanaan 

program dan kegiatan yang akan dilaksanakan pada tahun 

selanjutnya; 
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4. Pelaksanaan program dan kegiatan yang lebih baik dan terstruktur 

dalam mendukung pencapaian target kinerja; dan 

5. Mengoptimalkan sumberdaya aparatur dalam mendukung 

pelaksanaan program dan kegiatan.  
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